
افزایش قیمت نان در 13 استان کشور
 قوت غالب فرودستان

 با توجیه جلوگیری از کم فروشی گران می شود
»نان در ۱۳ استان گران شد.« این خبر، هر چند با احتیاط و در روزهای آخر هفته گذشته و همزمان 
با تعطیلی ها به تیتر اخبار رسانه ها راه یافت اما یک واقعیت را به نمایش گذاشت: یکی از اصلی ترین 
کالاهای سفره مردم به بهانه »افزایش هزینه های تولید« و »ناتوانی در ارائه به قیمت فعلی« یک تورم 

دوباره را تجربه کرد.
البته این اولین مورد گرانی نان نبود. در روزهای ابتدایی مرداد، نان در خراسان رضوی ۴۰درصد گران شد. این 
گرانی که البته مقامات این استان تصریح کردند به زودی به تمام کشور سرایت خواهد کرد، طلیعه دار گرانی نان در 

ادامه در صفحه4بیشتر استان های کشور شد.
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گفت و گوی اختصاصی کار و کارگر با کارآفرینان برتر عرصه های سازندگی کشور
مهندس اوستا رضانیا مدیرعامل گروه ساختمانی سی بام:

 بهره مندی و اجرایی کردن 

تجربیات بخش خصوصی ، مناسب ترین 
راهکار برای عبور از مشکلات است

 برای آبادانی کشور عزیزمان
می بایست دست در دست یکدیگر تلاش نماییم

رجوع به صفحات 6 و 7

حاکمیت سرمایه داری رفاقتی باعث ایجاد نابرابری در ایران

  راغفر: افراد طبقه مادون فقر
 از فرصت های زندگی فقیرانه هم محروم شده اند

 کسانی که منافعشان با این شکل از اقتصاد تامین می شود، حامیان وضع فعلی هستند
 تولید، هر روز با مشکلات بیشتری مواجه و محدود می شود

 اموال عمومی تحت نام خصوصی سازی  به جیب دوستان و رفقا رفت

سفیر ژاپن در گفت و گو با کاروکارگر:

روسیه‌آداب‌همسایگی‌را‌رعایت‌نمی‌کند

صفحه 10

 رفتارهای روسیه امنیت جهان را شدیدا به مخاطره انداخته است

 ژاپن از مقامات ایران می خواهد تا در کنار مردم اوکراین بایستند

 تحریم  های آمریکا و اعتراضات سال گذشته مردم از عوامل عدم حضور ژاپنی ها در ایران محسوب می شوند

 ژاپن به عنوان هم پیمان ایالات متحده و دوست دیرین ایران خواهان احیای برجام است

 کارگران در ژاپن از حقوق قانونی برای »اعتصاب« برخوردارند

 چین بزرگترین شریک تجاری ژاپن در جهان است اما به توکیو استرس اقتصادی وارد می کند 

صفحه 2

وضع تعرفه بالای برای واردات به ضرر صادرات کشور تمام شده است
رئیس اتاق بازرگانی مشترک 
بر  با تصریح  ایران و چین 
اینکه زیاد بودن تعرفه واردات 
تولید  ضعیف بودن  نشان دهنده 
در داخل کشور است گفت: 
مجبور هستیم از کالای داخلی 
با دیوار بلند تعرفه حمایت 
کنیم و نتیجه کار این است 
که در حوزه صادرات بسیار 

آسیب پذیر شده ایم.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، 
مجیدرضا حریری رئیس اتاق 
بازرگانی مشترک ایران و چین 
با تصریح بر اینکه رفتاری که 
با واردات انجام شده بر اساس 
روابط سالم تجاری نبوده است 

گفت: در زمان هایی همچون 
امروز، بیش از دو هزار و 5۰۰ 
قلم کالا به کشور وارد کشور 
میکنیم و زمان هایی که واردات 
تعرفه هایی  میشود،  آزاد  کالا 
گذاشته میشود که کالا به طور 
متوسط با بیش از ۴۰ درصد 
افزایش به دست مصرف کننده 

میرسد.
را  تعرفه  بودن  زیاد  وی 
تولید  نشان دهنده ضعیف بودن 
در داخل نسبت به واردات 
دانست و گفت: در حقیقت 
مجبور هستیم از کالای داخلی 
با دیوار بلند تعرفه در مقابل 
کالای خارجی حمایت کنیم. 

نتیجه کار این است که در حوزه 
آسیب پذیر  بسیار  صادرات 
شده ایم و کالاهای خام را در 
رأس صادرات قرار داده ایم. 
بیش از 78 درصد از کالاهایی 
که صادر میکنیم بر مبنای 
محصولات معدنی است و یا 
کالایی است که نقش انرژی در 
قیمت تمام شده آن بسیار بالا 

است.
بازرگانی مشترک  اتاق  رئیس 
ایران و چین با تصریح بر اینکه 
در اقتصاد هیچ چیز مقدسی 
وجود ندارد، اظهار کرد: هر 
فعالیت اقتصادی که منجر به 
تولید ثروت در جامعه شود 

مورداحترام است و صادرات 
و واردات بخشی از تجارت 
محسوب میشوند و اساساً 
یک جاده  اقتصادی  فعالیت 

دوطرفه محسوب میشود.
وی با اشاره به سازمان 
تجارت جهانی تصریح کرد: 
گذشته  جایگاه  سازمان  این 
خود را ازدست داده است و 
در پنج سال گذشته هیچ اقدام 
این سازمان  خاصی از سوی 
کشورها  و  نکرده ایم  مشاهده 
در حال حرکت به سمت 
دوجانبه  منطقه ای،  پیمان های 
یا چندجانبه در حال حرکت 

هستند.

ترامپ بار دیگر اظهار بی گناهی کرد
رویترز: دونالد ترامپ پنجشنبه 
در دادگاه نسبت به اتهاماتی که 
درباره تاش برای خنثی کردن 
شکست خود در انتخابات ۲۰۲۰ به 
وی وارد شده بود، اظهار بی گناهی 
آمریکا  که دادستان های  امری  کرد؛ 
آن را »تاش بی سابقه ای از سوی 
رئیس جمهور وقت برای تضعیف 
آمریکا«  دموکراسی  ستون های 

خواندند.
دونالد ترامپ در برابر اتهامات 
طرح شده در سومین پرونده علیه او 
طی چهار ماه، با حضور در دادگاهی 
در شهر واشنگتن دی سی، پایتخت، 

اظهار بی گناهی کرد.
این محاکمه که حدود نیم ساعت 
به طول انجامید، در دادگاه واشنگتن 
در نیم مایلی ساختمان کنگره آمریکا، 
ساختمانی که حامیان او در ۶ ژانویه 
۲۰۲۱ به آن یورش بردند، انجام شد.

ترامپ در تمام پروندهای طرح 
شده علیه او از آوریل اظهار بی گناهی 

کرده است.
بازپرس ویژه جک اسمیت، که بر 

تحقیقات فدرال نظارت کرده است 
در کیفرخواستی ۴5 صفحه ای در روز 
سه شنبه، ترامپ و متحدانش را به 
ترویج ادعاهای دروغین در انتخابات 
متهم کرد. در این کیفرخواست آمده 
ترامپ و حامیانش به مقامات ایالتی و 
فدرال فشار آوردند تا نتایج انتخابات 
را تغییر دهند و فهرست های جعلی 
انتخاب کنندگان را جمع آوری کردند 
تا آرای الکترال را از جو بایدن 

بگیرند.
ترامپ 77 ساله با چهار اتهام از 
جمله توطئه برای کلاهبرداری از 
ایالات متحده، کارشکنی در مسیر 
فرآیند رسمی )تایید نتیجه انتخابات( 
و توطئه علیه حقوق شهروندان در 
تلاش برای تغییر نتیجه انتخابات 
است.  شده  متهم   ۲۰۲۰ سال 
سنگین ترین اتهام حداکثر ۲۰ سال 

زندان را در پی دارد.
ترامپ بعدا در دیدار خبرنگاران 
مدعی شد که هدف از این پرونده 

سرکوب یک مخالف سیاسی است.
رئیس جمهور سابق که 77 سال 

دارد پیش از ثبت بی گناهی از طریق 
وکیل خود، به زبانی نرم نام و سن 
خود را تایید کرد و گفت که تحت 

تاثیر مواد مخدر یا الکل نیست.
ترامپ پیش از شروع جلسه 
استماع دادگاه درحالی که با وکلای 

خود صحبت می کرد دیده شد.
ترامپ بعد از پرواز به واشنگتن 
با هواپیمای خصوصی خود موسوم 
به »ترامپ فورس وان« با کاروانی 
بزرگ در کنار ماموران پلیس مخفی 

به دادگاه رفت.
دادستان ها در جلسه روز پنجشنبه 
گفتند که این پرونده از یک محاکمه 
سریع سود خواهد برد. اما تیم 
حقوقی ترامپ گفت برای آماده شدن 
برای یک محاکمه عادلانه و منصفانه 

به زمان نیاز دارد.
آنکه سوار  از  پیش  ترامپ 
هواپیمایش شود گفت که تفهیم اتهام 
در پرونده تازه »روزی خیلی غم انگیز 

برای آمریکاست.«
او افزود از مشاهده »کثافت و 
انحطاط و ساختمان ها و دیوارهای 

خراب و پر از گرافیتی در واشنگتن« 
غمگین است.

او گفت: »این آنجایی نیست 
که من ترک کردم. دیدن آن واقعا 

غم انگیز است.«
او گفت که پرونده انتخابات به 
مثابه »سرکوب یک مخالف سیاسی« 
است و اضافه کرد: »هرگز قرار نبود 

در آمریکا چنین اتفاقی بیافتد.«
ترامپ روز پنجشنبه در برابر 
قاضی موکسیلا اوپادهیایا ظاهر شد. 
یک قاضی دیگر به نام تانیا چوتکان 
بعدا بر محاکمه نظارت خواهد 

داشت.
جلسه بعدی دادگاه روز ۲8 اوت 
تعیین شده که انتظار می رود آیین 

نامه ای باشد.
این سیاستمدار جمهوری خواه 
قبلا با دو پرونده دیگر مجرمانه روبرو 
شده است: سوءرسیدگی )جابجایی 
غیرمجاز( فایل های محرمانه و جعل 
رکوردهای کسب و کار برای سرپوش 
گذاشتن بر پرداخت حق السکوت به 

یک ستاره فیلم های مستهجن.
مسئول تامین اسلحه پ.ک.ک در شمال عراق کشته شد

آناتولی: سازمان مبارزه با تروریسم 
ترکیه از دستگیری ۱7 نفر در یک عملیات 
امنیتی همزمان در چهار منطقه استانبول 
به اتهام عضویت در سازمان تروریستی 

»داعش« خبر داد.
تیم های مبارزه با تروریسم اداره پلیس 
استانبول، طی عملیاتی همزمان به پنج نقطه 
از پیش شناسایی شده در ۴ منطقه شهر،۱7 

نفر را به ظن همکاری با گروه تروریستی 
داعش دستگیر کردند.

مقادیر مهمی از اسناد دیجیتالی سازمانی 
نیز در این عملیات کشف و ضبط شد. 
مظنونان به اداره پلیس استانبول منتقل شدند. 
در همین حال، سازمان اطلاعات ملی ترکیه، 
ییلماز بایرام مسؤول خودخوانده تامین 
اسلحه و مهمات پ.ک.ک را در سنجار 

شمال عراق از پای درآورد. بنا به اعلام منابع 
امنیتی، وی در اقدامات تروریستی در خلال 
سال های ۲۰۱۱-۲۰۱۶ علیه نیروهای امنیتی 
و غیرنظامیان در هکاری نقش داشته است.

وی همچنین در اقدامات تروریستی 
در سنجار و سوران شمال عراق و حسکه، 
رومیلان و قامیشلی سوریه شرکت داشته و 
وارد لیست هدف میت شد. وی که با نام 

سازمانی »آگیت گور« فعالیت داشت، در 
حال آمادگی ارسال سلاح به تروریست ها 
توسط میت از پای درآمده و مهمات و 
تسلیحات مذکور منهدم شدند. او همچنین 
به عنوان یکی از بانیان خودخوانده شاخه 
ی.پ.س این گروه تروریستی که مسؤولیت 
حملات شهری را بر عهده دارد، شناخته 

می شد.

بولتون:  ترامپ بیاید از ناتو خارج می شویم
ایسنا: جان بولتون سخنان شدیداللحنی برای ترامپ داشت و سیاست خارجی 

وی را »نامنظم« و ناکارآمد خواند.
بولتون که در دوران ریاست جمهوری ترامپ مشاور امنیت ملی بود در 
مصاحبه ای با نیوز نیشن پایگاه خبری هیل گفت: آنطور که ما از نظر سیاس 
می فهمیم، ترامپ واقعا هیچ فلسفه ای ندارد. وقتی تصمیم گیری می کند در 
مسیرهای سیاستگذاری فکر نمی کند به ویژه در فضای امنیت ملی. همه اینها به 
منفعت ترامپ بستگی دارد. بولتون همچنین توافق با طالبان که به خروج آمریکا 
از افغانستان منجر شد را یک »اشتباه فاجعه آمیز« خواند و گفت: توافقاتش با 
ایران نیز آنطور که باید انتظارات را برآورد نکرد. ترامپ همچنین روابط آمریکا با 
ناتو را نیز تهدید می کند. بولتون گفت: اگر ترامپ برای بار دوم رئیس جمهور شود 
ما قطعا از ناتو خارج می شویم. بسیاری از اعتباراتی که ترامپ برای پیروزی در 
سیاست خارجی از منظر جمهوری خواهان دریافت می کند، در جای درستی قرار 
ندارد. کسانی که این ادعاها در مورد کارهایی که ترامپ در دوره نخست ریاست 
جمهوری اش انجام داد را مطرح می کنند، به طور حتم نمی دانند که ما چگونه به 
جایگاه هایی که الان هستیم دست پیدا کردیم، چون بسیاری از چیزهایی که اکنون 
به ترامپ اعتبار می دهند، می خواست در جهت مخالف باشد. بولتون که زمانی 
متحد ترامپ و یکی از اعضای دولت او بود پس از ترک سمتش به عنوان مشاور 
امنیت ملی در ۲۰۱۹ نسبت به رئیس جمهوری سابق آمریکا تغییر موضع داد. او 
از آن زمان به منتقد سرسخت ترامپ تبدیل شده و کتابی را درباره تجربیاتش در 

داخل کاخ سفید نگاشته است.

»پپ کوچک« به »پپ بزرگ« پیوست
سرویس ورزشی: یوسکو گواردیول تست پزشکی منچسترسیتی را با 

موفقیت انجام داد.
به گزارش آس، بسیاری از یوسکو گواردیول به عنوان بهترین مدافع جوان 
اروپا یاد می کنند و حتی مورد تمجید لیونل مسی قرار گرفته  است. این بازیکن 
۲۱ ساله از زمان انتقال از دینامو زاگرب به لایپزیگ در سال ۲۰۲۱، در 
بوندسلیگا و لیگ قهرمانان اروپا بسیار تأثیرگذار بوده و با ۹۰ میلیون یورو 

)۹8.5 میلیون دلار(  به منچسترسیتی قهرمان اروپا پیوست.
دو باشگاه سیتی و دینامو زاگرب اوایل این هفته به توافق رسیدند و پپ 
گواردیولا سرمربی سیتی در کنفرانس مطبوعاتی خود قبل از بازی مقابل 

آرسنال، فاش کرد که انتقال این بازیکن به سیتی قطعی شده است.
به نظر می رسد که گواردیولا و گواردیول در اتحاد با هم متحد شوند. نکته 

جالب توجه اینکه به این مدافع جوان لقب »پپ کوچولو« را داده اند.

رقابت های کشتی آزاد نوجوانان قهرمانی جهان - ترکیه
 یک فینالیست و ۲ شانس برنز ایران 

در ۵ وزن نخست
سرویس ورزشی: مسابقات نیمه نهایی پنج وزن نخست رقابت 
های کشتی آزاد نوجوانان قهرمانی جهان در شهر استانبول ترکیه 

برگزار شد که ایران یک فینالیست و دو شانس برنز دارد.
به گزارش کاروکارگر، در رقابتهای پنج وزن نخست کشتی آزاد 
قهرمانی نوجوانان جهان در استانبول، سینا خلیلی در وزن ۶5 
کیلوگرم به فینال راه یافت و سام سیار در وزن ۴8 کیلوگرم برای 
مدال برنز مبارزه خواهد کرد. همچنین امیررضا تیموری زاد در 
جدول شانس مجدد وزن 55 کیلوگرم برای کسب مدال برنز مبارزه 

خواهد کرد.
در وزن ۶5 کیلوگرم سینا خلیلی در دور اول با نتیجه ۱۱ بر صفر 
ساموئل سدلاک از اسلواکی را مغلوب کرد. وی در دور دوم با نتیجه 
5 بر ۱ ولادیمیر آزاریان از ارمنستان را از پیش رو برداشت. وی 
در دور سوم با نتیجه ۱۱ بر ۲ میرزاآقا آخوندوف از آذربایجان را 
شکست داد و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. خلیلی در این دیدار 
با نتیجه 8 بر ۲ مانوئل واگین از آلمان را مغلوب کرد و به دیدار 

فینال راه یافت.
در وزن ۴8 کیلوگرم سام سیار پس از استراحت در دور اول در 
دور دوم روپش از هند را با نتیجه ۳ بر ۱ از پیش رو برداشت. وی در 
دور بعد با نتیجه ۱۴ بر ۴ عبدالمالیک جلال الدین اف از ازبکستان 
را مغلوب کرد و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. سیار در این مرحله 
با نتیجه 8 بر 8 مغلوب پائول کنی از آمریکا شد و به دیدار رده بندی 
رفت. حریف وی در این دیدار  یکی از کشتی گیران کشورهای 

قزاقستان، لهستان و ترکمنستان خواهد بود.
در وزن 55 کیلوگرم امیررضا تیموری زاد در دور نخست با نتیجه ۲ 
بر ۱ مغلوب مارکوس بلازی از آمریکا شد و با توجه به حضور حریفش 
در دیدار فینال، به گروه بازنده ها رفت. تیموری زاد در این گروه ابتدا به 
مصاف عزت بردی آشیرگولیف از ترکمنستان می رود و در صورت گذر 
از این حریف در دور بعد به مصاف عبیداله ایتایف از فرانسه می رود و 
در صورت غلبه بر این حریف به دیدار رده بندی راه می یابد تا در مقابل 

ساموئل گئورگیان از ارمنستان قرار بگیرد.
رقابت های رده بندی و فینال فوق از ساعت ۱8:۳۰ امروز )شنبه( 

برگزار می شود.

كاروكارگر- مهدی نصیری
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2 ايران و جهان
مهدیزاده: آخرین  حمیدرضا 
گفت و گویم با دیپلمات های مقیم 
ایران بازمی گشت به دو سال پیش. 
وقتی مقابل فیلیپ تیئبو "سفیر سابق 
فرانسه در ایران" نشستم و از قول 
وی تیتر زدم: »تاش می کنیم برجام 
تا پیش از پایان انتخابات ریاست 
جمهوری در ایران احیا شود.« 
تا این که دو ماه پیش و در اوج 
شایعات مربوط به توافق احتمالی 
ایران و آمریکا در مذاکرات عمان، 
ایمیلی به سفارت ژاپن ارسال کردم 
و خواهان گفت و گو با سفیر فعلی 
توکیو در تهران "کازوتوشی آیکاوا" 

شدم. 
روابط  مرکز  تصورم،  برخلاف 
در  زود  خیلی  سفارت  عمومی 
پاسخی محترمانه خواهان محور 
گفت و گو شد و چند روز بعد هم 
سفارت ژاپن در تهران با ارسال 
ایمیلی مجدد ضمن اعلام پذیرش 
مصاحبه من با جناب سفیر جویای 

متن پرسش ها شد. 
نکته جالب در این میان اینجاست 
که حدودا ۱۰ روز بعد از رد و بدل 
شدن تماس ها میان ما، سفارت ژاپن 
از من جهت حضور در یک نشست 
خبری مربوط به اقدامی فرهنگی در 
ایران دعوت به عمل آورد و با این 
که به حوزه کاری ام ربطی نداشت 
ولی به احترام آن دعوت در یک 
روز پنجشنبه حوالی عصر پرترافیک 

تهران، روانه محله ولنجک شدم. 
از همان بدو ورود به سفارت همه 
ذهنیت هایم از مردم ژاپن به نوعی 
تعبیر شد. احترامی فوق العاده در 
سفارت، برخوردی صمیمی از سوی 
دبیر سوم سفارت خانم "یونکورا 
ناتسومی" پذیرایی فوق العاده و در 
نهایت احترام پایانی به عنوان حسن 

ختام آن نشست خبری. 
ولی یک نکته بسیار جذاب هم در 
آن نشست تقریبا کسل کننده به لحاظ 
مباحث مطرح شده که باب میل من 
هم نبود، وجود داشت. دقایقی پس 
از این که روی صندلی ام نشستم یک 
فرد شیک پوش ژاپنی به طرفم آمد 
و از میان آن همه خبرنگار حاضر 
در سالن عبور کرد، مقابلم ایستاد و 
با فارسی دست و پا شکسته به من 
خوش آمد گفت. سپس به گوشه ای 
رفت و نشست و تا پایان مراسم 
هم با یکدیگر روبرو نشدیم. من هم 
پس از این که ایستادم و متقابلا از 
وی تشکر کردم. روی صندلی خود 
دوباره نشستم. ابتدا متعجب شدم که 
چرا از میان آن همه خبرنگار فقط به 
سوی من آمد ولی بعد تصور کردم 
که یکی از کارکنان سفارت ژاپن در 
تهران بوده و صرفا می خواسته بابت 

حضورم تشکر کند. 
فقط یک ماه زمان لازم بود تا در 
روز دوشنبه مورخ نهم مرداد سال 
۱۴۰۲ به همراه عکاسم مجددا وارد 
سفارت شوم تا با مشایعتی در خور 
ستایش از سوی مقامات واحد اطلاع 
رسانی به دیدار سفیر ژاپن در ایران 
بروم و در کمال ناباوری ببینم که 
همان مرد خوشتیپ در قامت سفیر 
توکیو در تهران به استقبالم آمد، با من 
دست داد و روبرویم نشست. شما را 
دعوت می کنم تا از اینجا به بعد را 
در گفت و گوی من  با "کازوتوشی 
آیکاوا" سفیر ژاپن در تهران، مطالعه 

فرمایید.
 جناب آقای سفیر در ابتدای 
این گفت و گو باید عرض کنم که 
من تجربه فوق العاده ای از مصاحبه 
با دیپلمات های مقیم ایران به دست 
آورده ام ولی امروز با یک روحیه 
عالی به سفارت ژاپن آمدم چراکه 
گفت و گو با مقامات کشورهای 
آسیایی به نوعی گفت و گوی درون 
خانوادگی محسوب می شود به ویژه 
وقتی قرار است درباره روابط میان 
تهران و توکیو با یکدیگر گپ بزنیم.

من هم ضمن خوشامدگویی به 
شما باید تاکید کنم که روابط دو ملت 
ژاپن و ایران از پشتوانه ای تاریخی 
برخوردار است و همواره میان دو 
ملت، عشق و علاقه ای متقابل وجود 

داشته است.
 اگر اجازه دهید به احترام 
کارگران ایران و ژاپن اولین پرسش 

را در حوزه کارگری مطرح کنم.
خیلی هم عالی است و خوشحال 

می شوم
در  سفیر،  آقای  جناب    

ایران برای تعیین حداقل دستمزد 
سالانه کارگران در انتهای هر سال 
شمسی شورایی سه جانبه متشکل 
نمایندگان  کارگری،  نمایندگان  از 

کارفرمایی و دولت تشکیل می شود 
و ازآنجا که دولت خودش بزرگترین 
کارفرمای کشور من است در واقع 
این نشست تبدیل به دو در مقابل 
یک می شود و هر رقمی را که دولت 
اراده کند نمایندگان کارگری هم 
موظف هستند آن را بپذیرند و عما 
حق هرگونه اعتراض یا اعصاب 
هم از کارگران سلب می شود، حال 
می خواهم بدانم که در ژاپن این 

روند به چه شکل دنبال می شود؟
در ژاپن برای تعیین دستمزد 
اتحادیه های  نمایندگان  سالیانه، 
کارگری که فعال در حوزه های 
مختلف صنعتی هستند با کارفرمایان 
شرکت های خودشان هرسال در 
فصل بهار وارد گفت و گو می شوند 
و دولت دخالتی در این گفت و گوها 
ندارد. البته دولت با تشکیل شورایی 
با حضور سندیکاهای کارگری 
و کارفرما، مذاکرات برای تعیین 
حداقل دستمزد سالیانه را هدایت 
می کند ولی در نهایت توافق میان 
کارگران و کارفرمایان تعیین کننده 
دستمزد کارگران برای سال آینده 

است. 
 با توجه به توضیحات 
بدانم  مثال می خواهم  برای  شما، 
اگر سندیکای کارگران شرکت 
تویوتا با مدیران بزرگترین شرکت 
تعیین  جهت  جهان  خودروسازی 
دستمزد سال آینده به توافق 
نرسند و قصد برگزاری اعتراض یا 
اعتصاب داشته باشند، آیا از سوی 
دولت ژاپن با اتهاماتی نظیر »اقدام 
علیه امنیت ملی« یا »ایجاد اخال 
نخواهند  روبرو  نظم عمومی«  در 

شد؟
لازم است مخاطبان ارجمند شما 
مطلع باشند که دستمزد کارگران 
ژاپنی در شرکت هایی نظیر تویوتا 
به مراتب بیش از حداقل دستمزد 
سالیانه است ولی به طور کلی مطابق 
فرمایش شما اگر کارگران در هر 
شرکتی موفق نشوند تا با کارفرمایان 
خود توافق کنند از حقوق قانونی 

برای اعتصاب برخوردارند.
البته در ژاپن خیلی پیش نمی آید 
که کارگران و کارفرمایان به توافق 
نرسند، ولی در معدود مواردی که 
مدنظر شما هست، شورای کارگری 
دولتی به-عنوان طرف سوم وارد 
عمل می شود و با دعوت طرفین 
به گفت و گوهای بیشتر در نهایت 
رضایت کارگران را به دست  می آورد. 
در واقع دولت ژاپن خود را موظف 
می داند که از حداقل دستمزد تعیین 
شده سالیانه صیانت کند تا هیچ 
شرکتی نتواند دستمزدی به کارگران 
خود زیر رقم تعیین شده پرداخت 
کند. هدف گذاری دولت نخست وزیر 
کیشیدا در ژاپن به-گردش درآوردن 
پول و نیز رسیدن به پیشرفت های 
اقتصادی به مراتب بالاتر از وضعیت 
فعلی است و به همین منظور دستمزد 
کارگران در ژاپن مرتبا افزایش پیدا 
می کند. بنیان سیاست های دولت 
کیشیدا سرمایه داری جدید در شکلی 
نو است، بنابراین بیش از این که 
دولت کارگری به-شماررود، شکلی 
جدید از اقتصاد را مدنظر قرار داده 
که بخش بزرگی از آن بهبود درآمد 
کارگران است و قطعاً می تواند 
یک دولت دوست دار کارگران 

دانسته شود.
 پس خوش به حال کارگران 
اکثریت  ایران،  ژاپن چون در 
قاطع کارگران، حداقل دستمزد یا 
ارقامی زیر حداقل دستمزد سالیانه 
را دریافت می کنند در حالی که 
از حقوقی چندین  دولتی  مدیران 
برابر حداقل دستمزد کارگران 
برخوردارند و تازه دستور قناعت 
هم صادر می کنند. حال که به 
اینجا رسیدیم اجازه هست کمی به 
خاطرات نوستالژیک دهه های 7۰ و 
8۰ شمسی در روابط دو ملت ایران 

و ژاپن بازگردیم؟
موافقم.

 سفر آقای هاشمی رفسنجانی 
در دهه ۶۰ به ژاپن پایه گذار 
بازگشت سطح بالایی از روابط دو 
کشور شد که با انقاب سال 57 در 
ایران تقریبا از بین رفته بود. در دهه 
7۰ که آقای محمد خاتمی رئیس 
جمهور ایران بود، ژاپن در صدر 
کشورهای جهان بود که مردمش 
به عنوان توریست وارد ایران می 
شدند و اتفاقا عاقه ای عجیب هم 
به شهر اصفهان ما داشتند. همچنین، 
کارگران زیادی برای کار به ژاپن 
رفتند. متاسفانه این روند به یکباره 

در سال ۱99۲ میادی از بین رفت. 
دولت ژاپن از دولت ایران خواست 
که قانون لغو ویزا متوقف شود و 
با متوقف شدن این قانون، مردم دو 
کشور از دیدار لذت بخش یکدیگر 

محروم شدند. چرا؟
ارجمند  است مخاطبان  لازم 
شما مطلع باشند که اولین حضور 
گسترده ی مردم ایران در ژاپن البته 
پس از انقلاب سال 57 به دهه ۶۰ 
شمسی باز می گردد که همزمان با 
جنگ ایران و عراق، است. ما در 
ژاپن افتخار میزبانی از ایرانیان جنگ 
زده را داشتیم. در آن زمان ایرانیان 
در مشاغل مختلف مشغول به کار 
شدند و تعامل دوستانه ای با ژاپنی ها 
داشتند. اما همانطور که اشاره کردید 
در سال ۱۹۹۲ میلادی قانون لغو 
روادید میان دو کشور ژاپن و ایران، 
متوقف شد و دو دولت تصمیم 
گرفتند تا ایرانیان و مردم ژاپن برای 
سفر به کشورهای یکدیگر ویزا 
دریافت کنند. و خوب طبیعی است 
که وقتی دو کشوری با یکدیگر توافق 
می کنند تا ویزا لغو شود سطح روابط 
مردم آنها نیز شدیدا افزایش می یابد. 
مثلًا در سال گذشته ایران و چین 
توافق کردند تا صدور ویزا برای 
مردم دو کشور لغو شود و همین امر 
باعث شده تا حضور توریست های 
چینی در ایران چشمگیر شود. علت 
توقف قانون لغو روادید میان ایران 
و ژاپن در سال ۱۹۹۲ این بود که 
متاسفانه بعضی از کارگران ایرانی 
بدون دریافت اجازه رسمی از دولت 
ژاپن در برخی از صنایع مشغول کار 
شدند. البته ایرانیانی هم بودند که در 
آن زمان ژاپن ماندند و خودشان یا 
فرزندانشان فعالیت های بسیار مثبتی 
را در جامعه ی ژاپن رقم زدند. مثلًا 
بازیکنان مطرح ورزش  از  یکی 
بیسبال ژاپن که هواداران زیادی هم 
دارد، پدرش یک ایرانی است که آن 
زمان به ژاپن رفته بودند. ما در سال 

گذشته در همین محل سفارت ژاپن 
به افتخار آن ایرانیان جشن بزرگی را 

ترتیب دادیم. 
 آقای آیکاوا، آیا اجازه می دهید 
که بنده شما را به اسم کوچک صدا 

بزنم؟
بله بفرمایید.

  کازوتوشی عزیز، من یک 
روزنامه نگار مستقل و غیردولتی 
هستم و هیچ تعهدی هم برای 
پرسش های همسو با نظرات حاکمیت 
کشورم یا مطابق با درخواست 
مقامات جمهوری اسامی، ندارم. 
حتی نمی خواهم حوادث تلخ 
دهه 9۰ میادی را موشکافی کنم 
ولی قطعا می خواهم یک نکته را 
صریح بگویم. این که تعداد انگشت 
شماری از ایرانیان آمده به ژاپن 
در آن سالها، اقدامات غیرقانونی 
و زننده مانند فروش مواد مخدر را 
مرتکب شدند هرگز نباید در نگاه 
سیاستمداران ژاپن به مردم کشور 
من تاثیر منفی ایجاد کند چراکه ما 
ایرانیان هم تخلفات غیرقانونی یک 
عده تبهکار »یاکوزا« را به نام مردم 
پرسشم  بنابراین  نمی نویسیم.  ژاپن، 
صریحا این است: حال که قانون 
لغو ویزا میان ایران و ژاپن همچنان 
متوقف مانده، به عنوان سفیر ژاپن 
در تهران قول می دهی تا تمام تاش 
خود را برای دریافت آسان تر ویزا به 

کارگیری تا مردم ایران به مانند دهه 
7۰ شمسی بتوانند راحت تر به ژاپن 

وارد شوند؟
با شما موافقم که ارتباطات هرچه 
بیشتر انسان ها در جهان برای بشریت 
مهمترین مسئله است. خصوصا برای 
من به عنوان سفیر ژاپن در ایران 
ایجاد روابط هرچه بهتر میان دو 
دولت و دو ملت اولویت اصلی کار 
در تهران است. البته باید تاکید کنم 
که لزوم دریافت ویزا فقط مربوط به 
مردم ایران نیست و مردم بسیاری از 
کشورهای جهان هم لازم است با ویزا 
وارد ژاپن شوند. ولی لزوم صدور ویزا 
اصلا به این معنا نیست که مردم ایران 
نمی توانند وارد ژاپن شوند. اتفاقاً 
همین الان هم تعداد زیادی از ایرانیان 
هرساله و به ویژه پس از دوره کرونا 
با دریافت ویزا وارد ژاپن می شوند. 
البته این یک موضوع دوجانبه است 
و ما ژاپنی ها هم برای ورود به ایران 

نیازمند ویزا هستیم. 
بنابراین باید دوباره تاکید کنم که 
مردم ژاپن و ایران روابط دوستانه  
پرسابقه ای دارند و ژاپنی ها به فرهنگ 
ایران علاقه وافری دارند. در این میان، 
گسترش ارتباط انسان ها با یکدیگر 
مسئولیت ماست و ما هم به همین 
منظور تا به حال تلاش کرده ایم و از 
این پس نیز تلاش های بیشتری را به 

کار خواهیم گرفت.
 و آخرین پرسش در این 
مبحث. می خواهم بدانم که در 
حال حاضر اصلی ترین علت کم 
شدن حضور مردم ژاپن در ایران 
به تحریم های آمریکا مربوط است 
یا سختگیری های دولت در مسائل 

اجتماعی؟
همانطور که مستحضر هستید 
از سال ۲۰۱8 که ایالات متحده از 
برجام خارج شد و تحریم های ایران 
بازگشت، مشکلات زیادی هم در 
ارتباط ایرانیان با کشورهای دیگر از 
جمله ژاپن ایجاد شد. البته نمی شود به 

قطعیت گفت که تحریم ها عامل اصلی 
عدم حضور مردم ژاپن در ایران است.
گردشگران ورودی به ایران از ژاپن 
و نیز سایر کشورها تا حوالی سال 
۲۰۱5 یا ۲۰۱۶ مرتباً رو به افزایش 
بود اما از ۲۰۱8 کاهش یافت. یکی 
از بزرگ ترین دلایل آن را می توان به 
خروج ترامپ از برجام و سپس اعمال 
تحریم های مالی مرتبط دانست و البته 
به  نظرم بزرگ ترین دلیلش کرونا است. 
اخیراً یکی از آشنایان من به ایران 
سفر کرد و برای پرداخت هزینه های 
سفرش با مشکل مواجه شد و این 
بحث مشکل در پرداخت پول را به 
شکلی واقعی تجربه کردیم. البته اخبار 
مربوط به اعتراضات مردم ایران در 
سال گذشته پس از درگذشت خانم 
امینی که در سرتاسر کشور گسترش 
پیدا کرده بود در ژاپن نیز انعکاس 
یافت و این موضوع هم ممکن است 
بر گردشگری ایران تأثیر گذاشته باشد.

  به برجام اشاره کردی که 
خیلی هم خوب است. موافقی وارد 

سوالات برجام شویم؟
بله.

  شینزو آبه خرداد سال 98 
به ایران آمد و با رهبر جمهوری 
اسامی دیدار کرد. در آن دیدار 
یک کاغذ کنار دست نخست وزیر 
فقید ژاپن بود. آیا آن کاغذ دستخط 
دونالد ترامپ و تقاضای وی از 

مقامات جمهوری اسامی برای 
شروع مذاکرات بود؟

)در این لحظه صدای خنده سفیر 
ژاپن من را هم به خنده انداخت( من 
هم آن عکس را دیده ام ولی نمی دانم 
در آن کاغذ چه مطالبی نوشته شده بود! 
نخست وزیر آبه به راستی هم آمده 
بودند تا از موضع ژاپن بتوانند کاری 
برای بهبود روابط ایران و آمریکا 
انجام دهند. ایشان نخست وزیری 
بسیار علاقه مند به ایران بودند. پدر 
ایشان آقای "آبه شینتارو" در زمان 
جنگ ایران و عراق وزیر خارجه ژاپن 
بودند و برای کمک به پایان جنگ 
بسیار تلاش کردند و ایران جایگاه 

ویژه ای نزد خانواده آبه داشت. 
 دو ماه پیش، من درخواست 
انجام مصاحبه با شما را ایمیل کردم. 
آن روزها اکثر کارشناسان جهانی 
تحلیل شان این بود که نهایتا ظرف 
یک هفته ایران و آمریکا با یکدیگر 
توافق می کنند ولی وقتی به من اطاع 
داده شد که مصاحبه دو ماه دیگر 
میان ما انجام خواهد شد در تحریریه 
گفتم توافقی میان ایران و آمریکا 
در مذاکرات کشور عمان حداقل تا 
زمان گفت و گوی ما صورت نخواهد 
گرفت و ژاپنی ها هم از این موضوع 
اطاع دارند. جالب است تا همین 
امروز هم توافقی صورت نگرفته، 
واقعا شما از روند مذاکرات اطاع 

داشتید؟
) دوباره صدای خنده سفیر ژاپن و 
من، سکوت اتاق را در هم شکست( 

نه ما چنین اطلاعی نداشتیم. 
 می خواهم صریح تر بپرسم. آیا 
دولت کیشیدا در ژاپن مانند برخی از 
کشورهای عربی حوزه خلیج فارس 
از سوی دولت بایدن ماموریتی برای 
میانجی گری با ایران پیدا کرده است؟
سال گذشته نخست وزیر "فومیو 
کیشیدا" با آقای "ابراهیم رئیسی" 
مستقیماً دیدار داشتند و وزرای خارجه 
هم دائماً در ارتباط هستند. اخیراً هم 

معاون سیاسی وزیر امور خارجه ژاپن 
آقای یامادا هم به ایران سفر کرد و با 
آقای علی باقری کنی در محل وزارت 
خارجه ایران دیدار کرد. به هر حال 
ژاپن هم پیمان ایالات متحده بوده و 
نیز از دیرباز روابط بسیار دوستانه 
با ایران داشته است. کار من بهبود 
رابطه میان ایران و ژاپن و مراوده 
مداوم با دولت ایران است. مقابله با 
مخاطرات در جامعه بین الملل در حد 
توان نیز بخشی از کار من است اما 
در اصل ارتباط میان ایران و آمریکا، 
اولویت کار من محسوب نمی شود و 
تعمیق روابط با ایران کار من است. 
البته باید تاکید کنم با این که ما عضو 
برجام نیستیم ولی از هیچ تلاشی برای 
احیای برجام و بهبود روابط و ایجاد 

صلح فروگذار نخواهیم کرد.
  اخیرا دیداری با آقای کمال 
خرازی در ایران داشتی و پس از 
آن دیدار برخی رسانه ها در ایران و 
جهان نوشتند که آقای خرازی از شما 
به عنوان سفیر ژاپن در ایران خواسته 
تا در خصوص حل اختافات با 
روسیه گفت و گو کنید. مایل هستی 

در این خصوص صحبت کنید؟ 
بنده با آقای خرازی درباره روابط 
دوجانبه و موضوعات منطقه ای گفت 
و گو کردم و خب برای حل مسئله مان 

با روسیه نیاز به مذاکره وجود دارد.
   بی.بی.سی، خبری را منتشر 

کرد که کشور ژاپن به ناتو اجازه داده 
تا دفترش در توکیو را افتتاح کند. 

این خبر را تایید می کنید؟
خیر تایید نمی کم. درست است که 
چنین خبری منتشر شده اما این بدان 
معنی نیست که در ناتو چنین تصمیم 

قطعی شده باشد.
  کازوتوشی، روسیه با ژاپن 
همسایه است ولی به کشور شما تجاوز 

نظامی کرده است. روسیه با ایران هم 
همسایه است ولی به کشور من هم 
تجاوز نظامی کرده است. روسیه با 
اوکراین هم همسایه است ولی به کیف 
هم تجاوز نظامی کرده است. آیا مثل 
من موافقی که روسیه برای هر سه 
کشور ایران، ژاپن و اوکراین همسایه 

خیلی بدی بوده و هست؟ 
با حمله به اوکراین، روسیه با توسل 
به زور شرایط کنونی را یک جانبه تغییر 
داده و از منشور سازمان ملل تخطی کرده 

و این اقدام قابل بخشش نیست. 
بنابراین باید بگویم که با نظر شما 
موافقم. روسیه باید آداب همسایگی 
را درباره همسایگان خود رعایت کند 
که متاسفانه رعایت نمی کند. البته ژاپن 
و روسیه مرز مشترک آبی با یکدیگر 
دارند و این یک واقعیت است که 
کشورهای همسایه مسائل متعددی 
میان خود دارند. ولی روسیه همین الان 
هم بخشی از سرزمین ژاپن را اشغال 
کرده است. امروزه دیگر پذیرفتنی 
نیست که یک کشور بنا به ادعاهایی به 
دیگر کشورها لشکرکشی کند. متاسفانه 
رفتارهای روسیه امنیت جهان را تهدید 
می کند و ژاپن قویا حمله نظامی 
روسیه به اوکراین را محکوم می کند. 
ما در کنار مردم اوکراین می ایستیم و 
به عنوان کشور دوست از مقامات 
ایران هم می خواهیم تا در کنار مردم 
اوکراین بایستند. در حال حاضر ژاپن 

مبلغ 7 میلیارد و ششصد میلیون دلار 
به اوکراین کمک مالی کرده است. از 
نظر دولت ژاپن برای صلح لازم است 
که ارتش روسیه از مناطق اشغالی آن 

کشور خارج شود.
  کازوتوشی، این روزها سر و 
صدای زیادی در رسانه های جهان 
خصوصا در آمریکا به راه افتاده که کره 
شمالی قصد حمله نظامی به ژاپن را 
دارد. به نظرم بیشتر یک پروپاگاندای 
رسانه ای از سوی آمریکا علیه کره 
شمالی است و من فکر می کنم رهبر 
کره شمالی هم کمبود دیده شدن در 
رسانه ها را دارد. شما بهتر از من می 
دانی که اولین عامل شروع یک جنگ، 
داشتن توان اقتصادی مناسب است و 
کره شمالی در حال حاضر فقیرترین 
کشور جهان محسوب می شود. با من 
موافقی که "کیم جونگ اون" مانند یک 
شومن )showman( رفتار می کند تا 
رهبر یک کشور مصمم به شروع جنگ 

علیه ژاپن؟
خیر با شما موافق نیستم و تاکید 
می کنم که تهدیدهای کره شمالی علیه 
ژاپن کاملا واقعی است. سال گذشته کره 
شمالی به سوی دریای ژاپن ۳۱ موشک 
بالستیک شلیک کرد و امسال هم ۱۱ 
موشک بالستیک به دریای ژاپن شلیک 
کرده است. شما باید بدانید که یکی از 
موشک های بالستیک شلیک شده اخیر 
خطر اصابت به خاک ژاپن را داشت و 
آژیر خطر در استان هوکایدو نواخته شد 
و مردم با وحشت فراوان به پناهگاه ها 
منتقل شدند. کره شمالی در حال حاضر 
یکی از بزرگترین تهدیدهای امنیتی در 
جهان برای کشور ژاپن است. طبق 
قضاوت ما، کره شمالی به کوچک سازی 
سلاح هسته ای حامل موشک های 

بالیستیک هم دست یافته  است.
 برسیم به آخرین سوال. چین

موافقم.
  کازوتوشی، بسیاری از رفتارهای 
چین در قبال ایران و همسایگان پکن 
قابل اعتراض است اما یک نکته بسیار 
مهم وجود دارد که هر سه کشور ایران، 
ژاپن و چین متعلق به قاره آسیا هستند 
و برای حل شدن مشکات شان نیازی 
به کشورهای واسطه مانند آمریکا 
ندارند. رهبران ایالات متحده چه 
جمهوری خواه و چه دموکرات، همه 
جهان را از داشتن رابطه اقتصادی با 
چین می ترسانند درحالی که واشنگتن 
همچنان بزرگترین شریک اقتصادی 
پکن در جهان است. چرا ژاپن با چین 
درباره مناقشات دوجانبه مستقا وارد 

گفت و گو نمی شود؟ 
موافقم که ما کشورهای آسیایی باید 
با یکدیگر گفت و گو کنیم و لازم است 
بدانید که دو کشور ژاپن و چین چند 
هزارسال است که با یکدیگر همسایه 
هستند. همین الان چین برای ژاپن 
بزرگترین شریک تجاری در جهان است 
و به لحاظ زنجیره تأمین هم اهمیت 
دارد و به همین دلیل روابط اقتصادی 
محکمی میان ژاپن و چین وجود دارد. 
ما معتقدیم که حجم روابط اقتصادی 
چین و ژاپن باید به مراتب افزایش هم 

یابد. ولی چالش هایی هم در روابط دو 
کشور وجود دارد مثلا چین ادعا می کند 
که یک جزیره ژاپن به اسم  "سِن کاکو" 
متعلق به آنان است مثل ادعای امارات 
درباره جزیره ابوموسی شما ایرانی ها. و 
به همین خاطر چینی ها به طور مرتب 
کشتی های دولتی را تا نزدیکی آب های 
سرزمینی می فرستد. مشکل بعدی این 
است که چین بر اساس نقشه ای قدیمی 
متعلق به سلسه ی مینگ، اصرار می کند 
تمام حاکمیت دریای چین جنوبی متعلق 
به پکن است. و مشکل بعدی که از همه 
مهم تر است اینجاست که وقتی یک 
کشور حاضر نمی شود تا تمام و کمال 
حرف های چین را بپذیرد، پکن به آن 
کشور از طریق قدرت اقتصادی اش 
فشار اقتصادی وارد می کند. مثلا واردات 
برخی فلزات از ژاپن یا واردات موز از 
فیلیپین را ممنوع کرد. البته معتقدیم که 
چنین مشکلاتی برای همه کشورهای 
جهان وجود دارد و می پذیریم که باید 
برای حل مسائل دوجانبه با چین وارد 
گفت و گو شویم ولی متاسفانه پکن 
حاضر نیست تا از ابزار قدرت اقتصادی 
برای وارد نکردن "استرس اقتصادی" به 
ژاپن دست بردارد و این روش خوب 
نیست اما لازم است که دوباره تاکید 
کنم ژاپن خواهان گفت و گوی مستقیم، 
محترمانه و بی واسطه با چین برای حل 

مشکلات است.
  خب الان گایه چینی ها از ژاپن 
به نظرم درست است. اخیرا یکی 
از مقامات نظامی ژاپن اعام کرده 
که در صورت حمله چین به تایوان، 
توکیو در کنار تایپه می ایستد. آیا چنین 
اظهارنظرهایی از سوی برخی افراد 
در ژاپن دخالت در امور داخلی چین 

تلقی نمی شود؟
موضع رسمی دولت ژاپن این است 
که بر اساس بیانیه ای مشترک با دولت 
چین، »جمهوری خلق چین را نماینده ی 
چین دانسته و به آن احترام می گذاریم« و 
بدین شکل روابط خود را با چین و البته 
تایوان مدیریت می کنیم. و در سال ۱۹7۲ 
دولت ژاپن طی بیانیه ای مشترک با دولت 
چین، همین موضوع را رسما اعلام 
کرد. مشکلات چین و تایوان باید با  
روش های صلح آمیز حل و فصل شود. 
دولت چین همچنان برای یکی شدن 
تایوان امکان استفاده از نیروی نظامی را 
دارد اما ژاپن این موضع خود را که حل 
مشکل باید همراه با صلح باشد همچنان 

حفظ می کند.
  و در پایان، تریبون در اختیار 
شما. به قول ما ایرانیان: کازوتوشی 
آیکاوا هرچه می خواهد دل تنگت 

بگو.
آنچه از جایگاه خودم به عنوان 
سفیر ژاپن در ایران می توانم بگویم آن 
است که در وهله اول تمام تلاش خود 
را معطوف به گسترش روابط دو ملت 

ایران و ژاپن خواهم کرد. 

)و در این لحظه صدای خنده من و 

سفیر ژاپن در ایران نویدبخش آغاز یک 
رفاقت مستمر و یادآور پایان یک ساعت 

و ۱8 دقیقه گفت و گو بود.(

سفیر ژاپن در گفت و گو با کاروکارگر:

 روسیه آداب همسایگی را
رعایت نمی کند

كاروكارگر- مهدی نصیری



افزایش مشکلات با دریافت حق بیمه توسط سازمان امور مالیاتی

اورنگ: تامین اجتماعی به سختی پای تعهدات خود ایستاده است
سرویس کارگری. در بند »ث« ماده 
4 برنامه هفتم توسعه، به دولت اجازه 
داده شده به منظور تسریع و تسهیل در 
فرایندهای پرداخت و وصول مالیات 
و کسور بیمه از طرف واحدهای 
کسب وکار، فرایند وصول دریافت حق 
بیمه را توسط سازمان امور مالیاتی 
کشور انجام دهد. اما وصول حق بیمه 
توسط سازمان امور مالیاتی کشور، چه 
تبعاتی برای سازمان تامین اجتماعی و 
بیمه شدگان آن خواهد داشت و اساساً 
چرا چنین  بندی که مخالف استقال 
ذاتی سازمان تامین اجتماعی است، در 
یک برنامه چهار ساله توسعه گنجانده 

شده است؟
»عباس اورنگ« کارشناس رفاه و 
تامین اجتماعی در این رابطه به ایلنا 
گفت: صرف نظر از اینکه این امر چه 
محدودیت ها و مشکلاتی به وجود 
می آورد، اول باید ببینیم مبانی نظری 
و فلسفه این تصمیم چیست و چرا 
طراحان برنامه هفتم توسعه چنین تصمیم 
گرفته اند. او در ارتباط با فلسفه دریافت 
حق بیمه توسط سازمان امور مالیاتی 
توضیح داد: اساساً در دنیا دو شیوه 
برای پرداخت حق بیمه و ارائه تعهدات 
»تامین اجتماعی« وجود دارد؛ در یک 
روش، دولت ها متولی ارائه خدمات 
تامین اجتماعی پایه به آحاد مردم جامعه 
هستند و در روش دوم، صندوق ها برای 
افراد خاص طراحی شده اند و فقط به 
جامعه هدف خود خدمت رسانی می کنند.
اورنگ افزود: در روش اول، الزامی به 
پرداخت حق بیمه یا مشارکت شهروندان 
برای تامین هزینه های تامین اجتماعی 
وجود ندارد. در سطح پایه، همه شهروندان 
یک کشور از خدمات تامین اجتماعی 
برخوردارند. این شیوه در کشورهایی مثل 

انگلستان حاکم است و همه مردم تحت 
پوشش خدمات پایه ای تامین اجتماعی 
هستند و ارائه این خدمات، یک تکلیف 
حاکمیتی برای دولت است که چه افراد 
مشارکت داشته باشند و چه نداشته باشند، 
از خدمات حمایتی برخوردار می شوند. در 
این شیوه از تامین اجتماعی، نظام مالیاتی 
منابع حق بیمه را جمع آوری و تامین 
اعتبار می کند. به گفته این کارشناس تامین 
اجتماعی، در این دولت های رفاهی، نظام 
مالیاتی اعتبارات مورد نیاز را در اختیار 
دولت قرار می دهد و دولت همگان را 
مشمول تامین اجتماعی پایه قرار می دهد. 
در مواردی حتی مهاجران خارجی نیز که 
ساکنان کشور هستند، مشمول این خدمات 
می شوند. در کشورهای اسکاندیناوی و 
انگلستان این سیستم بیمه ای برقرار است. 
او با بیان اینکه »در همان کشورها نیز 
صندوق های بیمه های اجتماعی متعلق به 
مزدبگیران وجود دارند که صرفاً به اعضا 
و مشترکین خود خدمات ارائه می دهند و 
این خدمات با خدمات تامین اجتماعی 
پایه همگانی متفاوت است«، اضافه کرد: 
این صندوق ها معمولاً خودشان حق بیمه 
را جمع آوری می کنند و به میزان مشارکت 
افراد، به آنها خدمت رسانی می کنند. بنابراین 
در ارائه خدمات بیمه ای، دو شیوه متفاوت 
وجود دارد و به نظر می رسد طراحان برنامه 
هفتم توسعه، نتوانسته اند مطالعات بیمه ای 
خود را با شرایط سازمان تامین اجتماعی در 
ایران انطباق بدهند، به عبارتی مکانسیم های 
تامین اعتبار برای ارائه بیمه پایه توسط 
دولت را اشتباهاً برای سازمان بین النسلی 
و غیردولتی تامین اجتماعی تجویز کرده اند.
سازمان امور مالیاتی قابلیت وصول 

حق بیمه برای تامین اجتماعی را ندارد
اورنگ با تاکید بر اینکه دریافت حق 
بیمه توسط سازمان امور مالیاتی با نحوه 

کارکرد سازمان تامین اجتماعی در ایران 
همخوانی ندارد، بیان کرد: ساختار وصول 
مالیات در کشور ما با ساختار وصول حق 
بیمه از اساس متفاوت است. در کشور ما 
مالیات، براساس اظهار افراد یا از طریق 
رسیدگی به دفاتر مالیاتی سالانه تعیین 
و وصول می شود اما حق بیمه، ماهیانه 
وصول می شود و صندوق های بیمه ای 
براساس این دریافتی مستمر ماهانه و 
چه بسا روزانه، تامین منابع برای انجام 
تعهدات می کنند یعنی به روز می گیرند و 
به روز خدمات می دهند. سازمان تامین 
اجتماعی هر روز خدمات مستمری، 
درمانی، از کارافتادگی، بیمه بیکاری 
و... ارائه می دهد و این گونه نیست که 
همه خدمات پایان ماه ارائه شود. این 
کارشناس رفاه افزود: با این حساب، 
تامین اجتماعی به گردش مالی روزانه 
نیاز دارد. آیا سیستم مالیاتی ما می تواند 
روزانه حق بیمه بگیرد و برای تامین 
اجتماعی تامین اعتبار روزانه فراهم کند؟ 
به نظر نمی رسد چنین توانمندی ای داشته 
باشد. آیا قرار است به مردم بگوییم صبر 
کنید تا سیستم مالیاتی آخر ماه حق بیمه 
بگیرد بعد به درمانگاه بروید یا مستمری 

ماهانه خود را بگیرید؟! به گفته وی، 
ساختار سیستم مالیاتی ما با ساختار 
خدمت رسانی سازمان تامین اجتماعی به 
هیچ وجه تطابق ندارد و نمی تواند از پس 
تامین اعتبار برای این سازمان ابربیمه گر 

بربیاید.
 هدف دولت از وصول حق بیمه 

 توسط سازمان امور مالیاتی

 مشخص نیست
ماهیت  را  دوم  مشکل  اورنگ 
وصولی های سازمان امور مالیاتی دانست 
و گفت: آنچه توسط سیستم مالیاتی 
کشور وصول می شود، جزو منابع مالی 
دولت به حساب می آید. مگر حق بیمه 
تامین اجتماعی، منابع مالی دولت است؟ 
ساختار تامین اجتماعی، ساختار یک 
موسسه عمومی غیردولتی است. منابع 
حق بیمه این ساختار مشاع بین النسلی، 
دولتی نیست که در حساب های دولت 
قرار بگیرد. به اعتقاد او، اینجا ابهامات 
بسیار وجود دارد مانند اینکه »آیا دولت 
قرار است به عنوان یک واسطه حق 
بیمه ها را بگیرد یا اینکه حق بیمه ها قرار 
است جزو منابع دولت به حساب بیاید«. 
او افزود: اگر قرار است دولت به عنوان 

یک واسطه منابع را بگیرد و به تامین 
اجتماعی بدهد، چه هدفی در کار است؟ 
همین امروز تامین اجتماعی حق بیمه ها 
را روزانه دریافت می کند و دولت نیز 
ابزار کافی برای نظارت بر دریافتی های 
این سازمان در اختیار دارد. بانک رفاه، 
متولی وصول حق بیمه سازمان است. 
مگر بانک رفاه، تحت نظارت بانک 
مرکزی نیست و مگر بانک مرکزی، بانک 
مرکزی دولت نیست؟ تامین اجتماعی 
تمام حق بیمه ها را در یک شماره حساب 
خاص وصول می کند و همه دریافتی های 
آن کاملًا مشخص و قابل رصد کردن 

است.
اورنگ با بیان اینکه »نمی توان حق 
بیمه های سازمان را جزو درآمدهای 
دولت منظور کرد و باید در حساب 
جداگانه ای متعلق به تامین اجتماعی 
اندوخته شود« اضافه کرد: با در نظر 
گرفتن همه اینها، چرا باید چنین تغییراتی 
داده شود؟ چرا می خواهند پای سازمان 
امور مالیاتی را وسط بکشند؟ شاید 
تصورشان این بوده که همه حق بیمه های 
تامین اجتماعی از محل شرکت های 
دارای دفاتر قانونی وصول می شود و 
همان طور که دارایی با رسیدگی دفتر 
قانونی شرکت مالیات می گیرد، حق بیمه 
را نیز وصول می کند. این تصور اشتباه 
است چراکه همه کارگاه های تحت 
پوشش تامین اجتماعی از این شیوه 
تبعیت نمی کنند. او در توضیح بیشتر 
گفت: بخشی از حق بیمه های سازمان 
مربوط به حرف و مشاغل آزاد است. 
این حق بیمه چطور قرار است وصول 
شود؟ آیا باید طرف برود دارایی و حق 
بیمه بدهد یا در مورد رانندگان و قالیبافان 
و سایر گروه های خاص قرار است چه 

اتفاقی بیفتد؟

 نمایندگان مجلس

  استقال تامین اجتماعی را

 تضمین کنند
این کارشناس تامین اجتماعی با بیان 
اینکه اگر هدف نظارت است، همین 
امروز ابزار و سازمان های نظارتی به میزان 
کافی در کشور وجود دارد و می توانند بر 
هزینه کرد تامین اجتماعی نظارت دقیق 
داشته باشند، تاکید کرد: قرار دادن سازمان 
امور مالیاتی میان بیمه پردازان و سازمان 
تامین اجتماعی، این تصور را به وجود 
می آورد که نکند خدای نکرده به تامین 
اجتماعی اعتماد ندارند و فکر می کنند با 
این پول های دریافتی می توان خدمات 
بهتری به مردم ارائه کرد! او در بیان 
راه حل گفت: به سیستم تامین اجتماعی 
مراجعه کنند و ببینند چطور تامین 
اجتماعی امروز با هزار سختی، ماه به ماه 
مستمری ها را می پردازد و باقی خدمات 
بیمه ای و حمایتی را به جامعه هدف 
ارائه می دهد. عملکرد تامین اجتماعی 
کاملًا قابل نظارت و بازرسی است و 
فکر نمی کنم بهتر از این بتوان با استفاده 
از منابع دریافتی، از پس تعهدات مستمر 
و سنگین بیمه ای برآمد. اورنگ در پایان 
تاکید کرد: اگر پای سازمان امور مالیاتی به 
عنوان متولی وصول حق بیمه های تامین 
اجتماعی به میان بیاید، از یک طرف منابع 
ریالی مورد نیاز سازمان با کاستی و تاخیر 
فراهم می شود و از سوی دیگر، شاهد 
افول سطح خدمات رسانی به بیمه شدگان 
خواهیم بود. اولین نشانه این افول، تاخیر 
در پرداخت مستمری ماهانه بازنشستگان 
خواهد بود. بنابراین امیدواریم نمایندگان 
مجلس، با حذف بند »ث« ماده ۴ برنامه 
هفتم توسعه، استقلال، تعادل و پایایی 
سازمان تامین اجتماعی را حفظ و 

تضمین کنند.

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی:
 اعتبار کالابرگ الکترونیکی 

 برای دهک های اول تا سوم 

افزایش می یابد
سرویس کارگری. در مرحله جدید طرح ملی کالابرگ 
الکترونیکی، خانوار های دهک های اول تا سوم و تحت پوشش 
کمیته امداد و بهزیستی می توانند از افزایش اعتبار ۱۲۰هزار 

تومانی بهره مند شوند.
به گزارش کار و کارگر و براساس اطلاعیه وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی، در مرحله جدید طرح ملی کالابرگ الکترونیکی 
تمامی خانوار های دهک های اول تا سوم به همراه خانوار های 
تحت پوشش سازمان بهزیستی و کمیته امداد مشمول افزایش 
۳۰درصدی یارانه شدند. در این طرح یارانه افراد حداقل به میزان 
۱۲۰هزار تومان به صورت اعتباری افزایش یافته و در صورت 
افزایش احتمالی قیمت تورمی اقلام سبد، این مبلغ نیز دوباره 
افزایش خواهد یافت طوری که پرداختی خانوار تا پایان سال 
ثابت بماند. استفاده از این طرح برای مشمولین کاملًا اختیاری 
بوده و شرط تخصیص افزایش اعتبار و تثبیت قیمت استفاده 
حداقل ۲۰۰هزار تومان از یارانه ۴۰۰هزار تومانی خود برای خرید 
کالابرگ است که پس از خرید ۲۰۰هزار تومانی امکان استفاده 
۱۲۰هزار تومان واریزی جدید برای آنها فراهم می شود که باید این 

مبلغ جدید را نیز از سبد خریداری کنند.
در این اطلاعیه آمده است: براساس این طرح یک سبد ۱۱ 
قلمی برای تأمین کالری، پروتئین، ریزمغذی و ویتامین های لازم 
برای هر فرد )منطبق با نظر انستیتو تغذیه ایران( با قیمت های 
مبنا و برآورد تورم احتمالی تا پایان سال انتخاب شده، طوری 
که علاوه بر افزایش یارانه ۱۲۰هزار تومانی، قیمت مبنا تا انتهای 
سال ثابت مانده و مابه التفاوت قیمت روز با قیمت مبنا از سوی 
دولت )از محل یارانه فعلی و یارانه جدید( جبران می شود. این 
اطلاعیه می افزاید: به موجب این طرح، اعتبار کالابرگ برای همه 
یارانه بگیران از یک ماه قبل واریز می شود اما برای سه دهک اول تا 
سوم و خانوار تحت پوشش سازمان بهزیستی و کمیته امداد، علاوه 
بر اعتبار موجود یعنی ۴۰۰هزار تومان، ۳۰درصد اعتبار اضافی به 
مبلغ ۱۲۰هزار تومان واریز می شود و در صورت افزایش احتمالی 
قیمت سبد مبنا نیز مبلغ یارانه بدون سقف افزایش یافته به طوری 

که پرداختی خانوار ثابت بماند.
یازده قلم کالای اساسی شامل برنج، گوشت منجمد گوساله، 
حبوبات، شیر کم چرب، پنیر، ماست، مرغ، تخم مرغ، روغن مایع، 
ماکارونی و قند و شکر جهت عرضه به خانوار ها پیش بینی شده 
که این اقلام با حجم مشخص شده و قیمت میانگین سال ۱۴۰۱ 

عرضه خواهد شد.

یک فعال کارگری:
دولت بین کارگران و کارمندان تبعیض قائل می شود

سرویس کارگری. رئیس کانون هماهنگی شوراهای اسامی کار 
گلستان گفت: به خاطر افزایش مزایای حقوق نیروهای دولتی به دلیل 
افزایش تورم، بسیاری بر این باورند که نوعی تبعیض درباره افزایش 
حقوق و ترمیم مزد بین بخش دولتی و نیروهای کار سایر بخش ها وجود 

دارد.
روح الله تجری در گفت وگو با ایلنا گفت: نرخ بالای تورم اثر افزایش 
حقوق کارگران در ابتدای سال را از بین برده بنابراین گروه کارگری شورای 
عالی کار چندین بار درخواست ترمیم حقوق کارگران را داشته اند اما متاسفانه 
هیچ توجهی به آن نمی شود. رئیس کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار 

گلستان اظهار کرد: تورم در کشور ۴8درصد اعلام شده ولی متاسفانه حداقل 
حقوق کارگران فقط ۲7درصد افزایش پیدا کرده است. کارگر چطور می تواند 
با حداقل دریافتی جدا از معیشت به مسائل مسکن، درمان و آموزش 
خانواده اش رسیدگی کند. وی ادامه داد: اگر حقوق کمتر از تورم افزایش 
داشته باشد مزدبگیران فقیر، فقیرتر خواهند شد و اگر فقیر نیستند به جمع فقرا 
اضافه خواهند شد. دولت و مجلس باید ثبات اقتصادی ایجاد کنند چون قول 
داده بودند که تورم را مهار کنند. رئیس کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار 
گلستان افزود: دولت در طول سال جاری تصمیم گرفت که مزایای کارمندان 
را به خاطر تورم افزایش دهد پس موظف است عینا همان رقم مزایای 

افزایشی را برای کارگران نیز در نظر بگیرد. دولت و مجلس باید مصوبه ای را 
تایید کنند که ماهی 5۰۰هزار تومان هزینه ایاب و ذهاب به حساب کارگران 
واریز کنند و این موضوع باید قانون شود. وی بیان کرد: اکثر جامعه کارگری 
استان مستاجر هستند و پول کرایه خانه و اجاره را ندارند. با گذشت زمان 
و به مرور اقلام خوراکی، گوشت و پروتئین ها از سبد غذایی کارگران حذف 
شده است. کارگران این روزها چشم به دست دولت و مجلس دوخته اند تا 
دستمزد آنان افزایش پیدا کند. رئیس کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار 
گلستان گفت: دولتمردان باید افزایش منطقی دستمزد کارگران را در دستور 

کار قرار دهند. حقوق کارگران کفاف ۱۰ روز زندگی آنها را هم نمی دهد.
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  مناقصه گزار : شركت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران-مدیریت کالا
موضوع تجدید مناقصه : مناقصه خرید دیزل ژنراتور  KVA 150تأسیسات همدان – تقاضای شماره ZPD-0120043-TR/B02 –  خرید دیزل 

 ZPP-9022601012-TR/B02 200شهید میرزائی قم – تقاضای شماره KVA  ژنراتور
محل تحویل:  اداره عملیات کالای شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران واقع در تهران 

1- مدت قرارداد: ۲۴ ماه
۲- مدت اجرای کار/ تحویل کالا: ۶ ماه

3- نام دستگاه نظارت: اداره مهندسی توسعه ساخت و منابع کالا- شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران
۴- بودجه برآوردی: ۲3/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

۵- به دلیل اهمیت ویژه استفاده ازکالاهای تخصصی دارای کیفیت مناسب و مورد تأیید در صنعت نفت، صرفاً پیشنهادات شرکت های  سازنده/ تولید کننده داخلی مندرج 
در فهرست بلند منابع واحد دستگاه مرکزی )AVL نفت( در زمینه دیزل / ژنراتور/ دیزل ژنراتور مورد  بررسی قرار گرفته و پیشنهاد سایر سازندگان/تولیدکنندگان 
داخلی خارج از AVL  بدلیل عدم حضور در فهرست بلند دستگاه مرکزی و کلیه  تامین کنندگان مورد قبول نمی باشد. ارائه تصویر کد ثبت نام در سامانه EP جهت 

کالای موردتقاضا؛ همراه با پاکت ب، الزامی است.
۶- قیمت ها متناسب با كالاي ساخت داخل با لحاظ كیفیت ارائه گردد.

7- درج كد اقتصادي و شناسه ملي جهت اشخاص حقوقي)الزامی( در پیشنهاد قیمت مندرج در سامانه ستاد. 
8- روش ارزیابی مالی بر اساس دستورالعمل ارزیابی مالی و فرایند قیمت متناسب در مناقصات صنعت نفت )اصلاحیه 1( به شماره  796-20/2 مورخ 1399/12/11 

می باشد.
زمان و نحوه خرید اسناد مناقصه: سازندگان/ تولیدکنندگان داخلی مهلت دارند  تا ساعت   14:00 روز چهارشنبه مورخ    1402/05/25 و با مراجعه به  سامانه 
تداركات الكترونیكي دولت ) ستاد( به نشاني  www.setadiran.ir نسبت به خرید اسناد و پرداخت هزینه از طریق اتصال به درگاه پرداخت الكترونیك اقدام نمایند. 
لازم به ذكر است كلیه مراحل برگزاري مناقصه از فراخوان تا انتخاب برنده از سایت مزبور انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلي 

در سامانه ستاد ، نسبت به ثبت نام و اخذ گواهي امضاء الكترونیكي  اقدام نمایند و جهت  عضویت با پشتیباني سامانه ستاد به شماره 1456 تماس حاصل فرمایند. 
ضمنأ درج کامل آدرس محل اقامتگاه شخص حقوقی )آدرس پستی شرکت(، شماره فکس و تلفن شرکت و مدیران شرکت در سامانه تدارکات الکترونیک دولت جهت 

ارسال دعوتنامه و هرگونه اطلاع رسانی برای کلیه شرکت کنندگان در مناقصه الزامی است.
نوع و مبلغ تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار: مبلغ 1/1۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال  بصورت یك یا تركیبي از ضمانت نامه هاي مندرج در بند هاي الف، ب، پ 
،ج ،چ ،ح ، خ ماده 4 آیین نامه تضمین معاملات دولتي به شماره 5069/123402 مورخ 1394/9/22 هیئت محترم وزیران یا تضمین وجه نقد میبایست به 
شماره شبا  IR360 10000 41010 4683 8162 801 بانك مرکزی جمهوری اسلامی ایران بنام شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران  واریز و  

تصویرضمانتنامه یا رسید پرداخت وجه؛ در سامانه ستاد بارگزاري گردد . 
 مهلت و محل تحویل پیشنهادات تكمیل شده : شركت كنندگان  باید حداکثر تا ساعت 14:00  روز دوشنبه  مورخ 1402/06/13  نسبت به تكمیل اسناد مربوطه و 
بارگزاري در سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( و تحویل اصل پاكت الف )ضمانتنامه شركت در فرآیند ارجاع كار( لاك و مهر شده به دفتر كمیسیون مناقصات در 

مهلت مذكور و دریافت رسید مربوطه اقدام نمایند. )در صورت عدم تحویل اصل ضمانتنامه در سررسید ، پیشنهاد بازگشایی نخواهد شد. (
زمان و محل گشایش پاكات : پیشنهادهاي واصله در روز یکشنبه ساعت  09:00 مورخ 1402/06/19 در محل كمیسیون مناقصات به آدرس:  تهران- خیابان سپهبد قرني 
- نرسیده به خیابان استاد جعفر شهری- پلاك 188-  طبقه  هشتم از طریق سامانه تداركات الكترونیك دولت )ستاد( بازگشایي و خوانده خواهد شد. حضور 
شركت كنندگان در مناقصه  )حداکثر 2 نفر( در محل كمیسیون مناقصات در روز بازگشایي پاكات الزامي مي باشد. )اطلاع از تاریخ گشایش پاکات و مواعد زمانی از 

طریق سامانه ستاد امکان پذیر می باشد.(
 جهت كسب اطلاعات بیشتر به پایگاه هاي ذیل مراجعه و یا با شماره 61630818- 61630382- 61630178- 61630448  آقای طاهریان تماس حاصل فرمایید.
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 آگهي مناقصه عمومي یک مرحله اي
)2002001105000085( 

انتشار نوبت اول: 1402/05/10    انتشار نوبت دوم: 1402/05/14 

 نوبت دوم

شناسه آگهی :   1۵37۶۲۵ شرکت ملی پالايش وپخش فرآورده های نفتی ایران
شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران

 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول
 شرکت تعاونی مسکن کارگران صنایع فلزی ایران شماره ثبت 16547

بدینوسیله از کلیه اعضاء محترم شرکت تعاونی دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده 
نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارگران صنایع فلزی ایران شماره ثبت 16547 راس ساعت 9 صبح شنبه مورخ 
1402/06/04 در محل مسجد اسلامی به آدرس: تهران- امامزاده حسن- خیابان شهید احمدی- 

کوچه شهید عبادی تشکیل می گردد حضور بهم رسانند. 
 دستور جلسه:

1- طرح و تصویب اساسنامه جدید
2- تمدید مدت فعالیت شرکت تعاونی از تاریخ اتمام 1399/12/15 به مدت پنج سال 

3- اصلاح ماده 21 مبنی بر کاهش تعداد اعضاء اصلی هیئت مدیره از 5 نفر به 3 نفر 
4- تغییر آدرس شرکت تعاونی  

 هیئت مدیره تعاونی مسکن

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول
 شرکت تعاونی مسکن کارگران صنایع فلزی ایران شماره ثبت 16547

 بدینوسیله از کلیه اعضاء محترم شرکت تعاونی دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به 
طور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارگران صنایع فلزی ایران شماره ثبت 16547 
راس ساعت 10 صبح شنبه مورخ 1402/06/04 در محل مسجد اسلامی به آدرس: تهران- 

امامزاده حسن- خیابان شهید احمدی- کوچه شهید عبادی تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.  
 دستور جلسه:

1- گزارش هیئت مدیره و بازرس
2- طرح و تصویب صورتهای مالی سالهای 1395 الی 1401 و بودجه سال جاری شرکت

3- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس 
 هیئت مدیره تعاونی مسکن

سرپرست شهرداری کاشان - محمدرضا قنبری

شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به واگذاری امور راهبری نیروی 
انسانی مورد نیاز پارک ها و فضای سبز مناطق 5 گانه و خرید تجهیزات بر 
اساس شرح خدمات قرارداد و اسناد مناقصه به اشخاص حقوقی دارای 
گواهی تشخیص صلاحیت معتبر از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت اقدام نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پاکتها از 
 www.setadiran.ir طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

انجام خواهد شد. 
متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 

سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. 
مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ 1402/5/25، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا 

تاریخ 1402/6/05 بازگشایی پاکتها در مورخ 1402/6/06 خواهد بود. 
تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ 35,000,000,000 ریال به صورت ضمانتنامه بانکی 
با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سپرده شهرداری کاشان نزد بانک 

ملت مرکزی.
-هرگاه برندگان اول تا سوم مناقصه حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند، سپرده 

شرکت در مناقصه ایشان به ترتیب ضبط خواهد گردید. 
-شهرداری رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. 

-اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است.
تلفن: 8- 55440055 )031(

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/23 تاریخ انتشار نوبت اول:1402/05/14 

آگهی تجدید مناقصه عمومینوبت اولآگهی مناقصه عمومی شماره 1402/25 
واگذاری انجام وظایف نظافتی ،اتاقداری و تاسیساتی شهرداری همدان

شهرداری همدان در نظر دارد با بهره گیری از سامانه https://setadiran.ir با شماره مناقصه 
2002090334000081

امور نظافتی ،اتاقداری و تاسیسات خود را برابر پیوست های مربوطه از طریق آگهی مناقصه عمومی به 
مدت12 ماه به شرکت های بخش خصوصی یا تعاونی خدماتی دارای گواهی صلاحیت معتبر واگذار نماید .

شرایط مناقصه :
1-سپرده شرکت در مناقصه مبلغ 1،000،000،000 ریال می باشد که بصورت ضمانتنامه بانکی و یا 
واریز نقدی به حساب 74071133313339 نزد بانک قرض الحسنه مهر ایران شعبه مهدیه همدان 

به نام شهرداری همدان خواهد بود.
2-متقاضیان از تاریخ انتشارآگهی 1402/05/14 تا ساعت08:00صبح مورخ 1402/05/17 فرصت 

دارند جهت دریافت اسناد و مدارک و شرکت در مناقصه از طریق سامانه ستاد اقدام نمایند.
جهت کسب اطلاعات بیشتر در مدت تعیین شده میتوانید به اداره رفاه و خدمات عمومی شهرداری 
همدان به آدرس :همدان- میدان آرامگاه بوعلی سینا ، شهرداری مرکزی مراجعه و یا با شماره تلفن 

38278586 تماس حاصل نمایید .
3-متقاضیان می بایست پیشنهادات و اسناد خود را بدون خط خوردگی و ابهام در پاکت های 
)الف:تضمین شرکت در مناقصه ( ، )ب:اساسنامه ،آگهی تاسیس و آخرین تغییرات شرکت ،تاییدیه 
های صلاحیت معتبر در سال 1402 از اداره کل تعاون ،کار و رفاه اجتماعی در زمینه های نظافتی 
،اتاقداری و تاسیساتی،رزومه، اسناد و مدارک شرکت در مناقصه ،صورت های مالی حسابرسی شده 

منتهی به سال 1400،سوابق قراردادهای مشابه اجرا شده در پنج سال اخیر،گواهی حسن سوابق در 
ضمانت نامه از کارفرمایان قبلی ( و) ج: پیشنهاد قیمت ها ( قرار داده و از تاریخ 1402/05/17 تا 
تاریخ1402/05/28 پاکت الف را به دبیرخانه شهرداری مرکزی همدان و بارگزاری پاکت الف و ب و ج 
در سامانه ستاد می باشد. به پیشنهاداتی که بعد از تاریخ مذکور ارسال گردد ترتیب اثر داده نخواهد 
شد. شایان ذکر است فقط پاکت الف بصورت فیزیکی می بایست تحویل دبیرخانه شود و پاکت های 

ب و ج در سامانه ستاد بارگذاری شود.
4-سپرده نفرات اول تا سوم تا زمان عقد قرارداد با نفر اول نزد شهرداری نگهداری و الباقی سپرده 

ها بعد از ده روز از تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات عودت خواهد شد .
5-در صورتیکه نفر اول ظرف مدت 7 روز از عقد قرارداد خودداری نماید ،سپرده ایشان به نفع 

شهرداری ضبط و با نفر دوم و سوم به همین نحو رفتار خواهد شد .
6- شهرداری همدان در رد یا قبول پیشنهادات مختار می باشد .

7-در صورتی که بین مبالغ حروفی و عددی مغایرت وجود داشته باشد رقمی که با حروف قید شده 
معتبر می باشد.

8-کلیه هزینه های آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد .
9-زمان بازگشایی پاکت ها رأس ساعت 8 صبح مورخ 1402/05/29 در محل شهرداری همدان 

می باشد و شرکت کنندگان مجاز به حضور در جلسه می باشند.
10-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه می باشد .

شهرداری همدان

آگهی مناقصه عمومی
شهرداری فرون آباد در نظر دارد پروژه های مشروح ذیل را به استناد آیین نامه مالی شهرداری ها از طریق مناقصه عمومی به شرکت های 

حقوقی واجد الشرایط واگذار نماید. 
میزان سپرده شرکت مبلغ اعتبار  بودجه )ریال(شماره مجوز شورامرحلهردیف بودجهنام پروژهردیف

در مناقصه )ریال(

1
پروژه تهیه و اجرای سنگ فرش معابر 
سطح شهر براساس فهرست بهای ابنیه 

سال 1۴۰۲ 
33۲/ش ف/1۴۰۲ تجدید۵۲۰۴۰۰۲۰۰۰7۰۰1

۰۰۰/.۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال۴۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریالمورخ 1۴۰۲/۰۴/1۴

۲
تهیه و اجرای زیرسازی،لکه گیری و 
آسفالت معابر خاکی سطح شهر فرون 
آباد براساس فهرست بهای راه و باند 

سال 1۴۰۲

۵۲۰۴۰۰۲۰۰۰۴۰۰1
۵۲۰۴۰۰۲۰۰۰1۰۰1
۵۲۰۴۰۰۲۰۰۰1۰۰۵

33۲/ش ف/1۴۰۲ تجدید
۴/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال9۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریالمورخ 1۴۰۲/۰۴/1۴

3
احداث زمین چمن مصنوعی مسکن مهر 
کوچک شهر فرون آباد براساس فهرست 

بهای ابنیه سال 1۴۰۲ 
33۲/ش ف/1۴۰۲ تجدید۵۲۰۶۰۰۵۰۰۰۲۰۰1

1/1۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال۲۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریالمورخ 1۴۰۲/۰۴/1۴

۴
تهیه مصالح و اجرای جدول گذاری 

نهر کمربندی و معابر سطح شهر براساس 
فهرست بهای راه و باند سال 1۴۰۲

۵۲۰۲۰۰7۰۰۰1۰۰1
33۲/ش ف/1۴۰۲ تجدید۵۲۰۴۰۰۲۰۰۰۲۰۰1

مورخ 1۴۰۲/۰۴/1۴
۲/۲۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال۴۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

3۶9/ش ف/1۴۰۲ اول۵۲۰3۰۰۲۰۰۰3۰۰1خرید تجهیزات و لوازم آتش نشانی۵
7۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال1۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریالمورخ 1۴۰۲/۰۵/۰۲

لذا از متقاضیان و اشخاص حقوقی واجدالشرایط که دارای شرکت مرتبط با موضوعات فوق می باشند، بدینوسیله دعوت بعمل می آید جهت 
شرکت در مناقصه مذکور مطابق شرح ذیل اقدام نمایند:

1- نحوه دریافت اسناد مناقصه: از درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
۲- آخرین مهلت ارسال و تحویل پیشنهادات و پاکات اسناد مناقصه: به صورت الکترونیکی طبق تاریخ مندرج در سامانه ستاد بارگذاری 
شود و فقط پاکت الف حاوی )تضمین سپرده شرکت در مناقصه( تا پایان وقت اداری روز قبل از بازگشایی مناقصه )مندرج در سامانه ستاد( به 
صورت فیزیکی به واحد امور قراردادهای شهرداری فرون آباد واقع در کیلومتر 20 بزرگراه امام رضا )ع( –خیابان ولیعصر)عج( تحویل شود.

3- زمان و محل بازگشایی پاکات اسناد مناقصه: مطابق تاریخ و ساعت مندرج در سامانه ستاد در دفتر شهردار واقع در شهرداری فرون آباد 
می باشد.

4- سپرده نفرات دوم و سوم پس از تنظیم قرارداد با برنده اول مناقصه مسترد خواهد شد.
5- شهرداري در رد یا قبول هریك یا كلیه پیشنهادات مختار است. 

6-به پیشنهادات فاقد مدارک معتبر شرکت و اساسنامه و .... ترتیب اثر داده نخواهد شد.
7- هزینه درج آگهي به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

8- سایر اطلاعات و جزئیات در متن اسناد مناقصه در سامانه ستاد موجود می باشد و جهت اطلاعات بیشتر با شماره تماس 021-36095252 
داخلی 122 تماس حاصل فرمائید.

  ملکشاهی - شهردار 

كاروكارگر- هوشنگ هادی



دبیر کانون صرافان:
 9۰ درصد صرافی ها از معاملات ارزی

حذف شده اند 
با تغییر قوانین معامله یا خرید و فروش ارز توسط بانک مرکزی، صرافان 
ماه هاست از کاهش قابل توجه فعالیتشان خبر می دهند. گفته می شود حدود 
8۰ درصد فعالیت صرافان با این تغییر قوانین تخت تاثیر قرار گرفته و به 

عبارتی تعطیل شده است.
دبیر کانون صرافان در گفت وگو با اکوایران در پاسخ به این که برخی معتقدند 
بانک مرکزی با راه اندازی این سامانه ها، عملًا به حیطه فعالیت صرافی ها ورود 
کرده است و در حال حاضر صرافی ها با توجه به این مسئله که بانک مرکزی 
در حال انجام عمده وظایف آنان است، چه کاری انجام می دهند؟ می گوید: 
در بخش حواله  جات عملًا بعد از اینکه بانک مرکزی به فروشندگان ارز در 
سامانه ی نیما مانند پتروشیمی ها، شرکت های معدنی، صادرکنند گان فولادی، 
دستور داد تا به هیچ صرافی غیربانکی ارز نفروشند، می توان گفت که تقریبا ۹۰ 
درصد صرافی ها از چرخه  معاملات حذف شدند. بسیاری از صرافی هایی که در 
این چرخه فعالیت می کردند عملًا دیگر به هیچ عنوان نمی توانند به فعالیت های 

رسمی ورود بکنند.
کامران سلطانی زاده توضیح می دهد: دامنه  فعالیت صرافی ها در سامانه  نیما 
به شدت محدود شده است. در این شرایط، برخی صادرکنندگان خرد به دلیل 
عدم صرفه در معاملات ارز، پیشنهادهای غیراصولی به صرافان می دهند و 
بسیاری از صرافی ها هم با آن ها معامله نمی کنند. در بخش حوالجات شخصی 
و خرد هم عملًا طبق قانونی که بانک مرکزی وضع کرده، به هیچ عنوان صرافی ها 

نمی توانند معامله حواله جات خرد انجام دهند. 
او در خصوص وضعیت شاژ ویزاکارت و مسترکارت و مشکلاتی که برای 
دانشجویان به وجود آمده هم می گوید:  در زمینه  شارژ ویزاکارت یا مسترکارت 
هم بسیاری از دانشجویان خارج از کشور نمی توانند ارزی که می خرند را از 
سامانه های رسمی دریافت کنند. وضعیت قوانین فعلی به صورتی است که 
عملًا نمی توان نیازهای اصلی دانشجویان، بیماران، خریداران کالا و... را توسط 
صرافی ها و در چارچوب قوانین تامین کرد. قانون به سویی رفته که ۹۰ درصد 
فعالیت های ذاتی صرافی ها از دامنه  رسمی خارج شده است. صرافی ها عملا 

بیکار هستند و فعالیت هایشان را نمی توانند در دامنه  قانون انجام دهند. 
دبیر کانون صرافان یادآوری می کند: عمدتا در بازار خدمات به مشتریان 
انجام شده و نیازها برطرف می شود اما این تامین نیاز خارج از سامانه های بانک 
مرکزی و توسط صرافان غیررسمی در حال انجام شدن است. با نرخ گذاری 
اصولی و اصلاح قوانین باید تمام فعالیت ها به سامانه های رسمی بازگردد. در 
سال های ۹5 یا ۹۶ تمام صرافی ها به صورتی فعالیت می کردند که تمام نیازهای 
رسمی مردم اعم از حواله جات و اسکناس با قیمت های رقابتی در صرافی ها 

انجام می شد.
او پاسخ به این پرسش که چطوری می شود وضعیت را شرایط قبل برگرداند، 
می گوید: بانک مرکزی در حال حاضر دلار را ۳۹ هزار تومان قیمت گذاری کرده 
اما در بسیاری از معاملات، قیمت دلار با قیمت بالای ۴۹ هزار تومان مبادله 
می شود. باید نرخ توافقی بین مشتریان فروشنده و خریداران وجود داشته باشد. 
سلطانی زاده، توضیح می دهد: در حال حاضر صراف ها ارزهای خانگی 
را نمی توانند از مردم بخرند. مردم باید بتوانند آزادانه دلارهای مورد نیاز را 
بصورت رسمی از صرافی ها تهیه بکنند. صرافی ها هم باید بتوانند دلارهایی که 
از منابع غیربانک مرکزی تهیه می کنند را با نرخ آزاد به فروش برسانند. بانک 
مرکزی باید دست صرافی ها را باز بگذارد. شرایط باید به گونه ای باشد که 
صراف ها بتوانند ارزهای مردم یا فروشندگانی که به دلالان مراجعه می کنند را 
بخرند و در سامانه های رسمی ثبت کنند و ارزها را مجددا به افرادی که نیازمند 
دریافت آن هستند، بفروشند. با چرخه  توافقی و قیمت  گذاری درست، می توان 

بسیاری از مشکلات فعلی را حل کرد.

افزایش قیمت نان در 13 استان کشور

 قوت غالب فرودستان
 با توجیه جلوگیری از کم فروشی گران می شود

ادامه از صفحه اول
البته وزیر کشور در یازدهم مرداد، گرانی نان را تکذیب 
کرد اما در روز بعد یعنی »دوازدهم مرداد« اخبار رسمی 
استان ها حاکی از افزایش دولتی قیمت نان بود. »محمد 
برزعلی« رئیس سازمان جهاد کشاورزی گلستان صبح روز 
پنجشنبه دوازدهم مرداد در گفت وگو با خبرنگاران اظهار کرد: 
از این پس قیمت نان سنگک با وزن ۶۰۰ گرم هر عدد ۹ هزار 
تومان، بربری با وزن 5۰۰ گرم هر عدد 7 هزار و 5۰۰ تومان 
و تافتون با وزن ۲۰۰ گرم هر عدد ۴ هزار تومان خواهد بود.

دفاع از حقوق مردم؛ توجیه افزایش قیمت نان
یک روز قبل، یک روزنامه از گرانی نان در ۱۳ استان 
خبر داد و نوشت: در خبرها به نقل از سخنگوی طرح 
هوشمندسازی یارانه آرد و نان داشتیم که اختیار تغییر قیمت 
نان به استان ها واگذار شده است. در برخی استان ها هم 
تغییراتی اعمال شده؛ تغییراتی که به گفته مسئولان در راستای 
بهبود اقتصاد نانوا و جلوگیری از قیمت گذاری خودسرانه 
و کم فروشی شکل گرفته است. در گفت وگوی ویژه خبری 
هم کم و کیف تغییرات قیمتی نان مورد بررسی قرار گرفت. 
خبرگزاری فارس نیز نوشته بود: »گران شدن نان از استان 
خراسان رضوی شروع شده و بناست در سایر استان ها هم 

قیمت نان گران شود«.
دلایل گران کردن نان همان موضوعاتی است که در 
سال های اخیر در هر شوک تورمی تکرار شده است؛ بنزین 
گران می شود تا الگوی مصرف مردم تغییر کند و به سمت 
صرفه جویی برود. نرخ رسمی دلار گران می شود تا صرافی ها 
تخلف نکنند و بازار سیاه به وجود نیاید و نان گران می شود 

تا نانوایی ها قیمت گذاری خودسرانه نکنند و کم فروشی شکل 
نگیرد!

 سفره کارگران 

محل تمرین شوک درمانی های دولت ها
اما تاثیر قیمت نان بر سفره های کارگران از هر مورد 
دیگری آشکارتر است. نان یک کالای کلیدی و استراتژیک 
سفره های کم درآمدهاست و گرانی آن مثل یک موج می تواند 
بر سایر اقلام خوراکی سبد هزینه های خانوار تاثیر بگذارد. 
حتی اگر »نان« را به عنوان یک کالای ایزوله و جدا از زنجیره 
علت و معلولی اقتصاد در نظر بگیریم، خود به تنهایی یک 
کالای پرمصرف در زندگی بسیاری از خانوارهای کارگری 
و کارگران فصلی و ساختمانی است که از قضا در دهه های 
اخیر و با گرانی برنج و سایر اقلام، بیشترین سهم را در 

سفره های این گروه ها پیدا کرده است.
گرانی ۳۰ تا ۴۰درصدی نان، در حالی که کارگران کم درآمد 
در شبانه روز دو یا سه وعده آن را مصرف می کنند، می تواند 
سبد خوراکی های آنها را دچار یک شوک تورمی مجدد کند 
و حال سوال اینجاست که آیا سفره های کارگران می تواند 
خالی تر شود و آیا برای شوک های تورمی بیشتر جایی باقی 

مانده است؟!
یادمان نرود که دولت در مذاکرات مزدی ۱۴۰۲ و قبل از 
شروع سال، قول داده بود که تورم کنترل و مهار می شود. در 
چند ماه گذشته تقریباً همه کالاهای خوراکی و غیرخوراکی 
به صورت نرم و خزنده گران شدند و حالا یک کالای 
استراتژیک سفره ها هم به صورت رسمی و علنی دچار شوک 

تورمی می شود.

گرانی در کشور محدود به نان نیست
»آیا معنای وفای به عهد، این بود؟«. »فرامرز توفیقی« 
فعال کارگری با طرح این پرسش ادامه می دهد: گرانی ها 
محدود به نان نیست. لبنیات در حال خروج کامل از 
سفره های کارگران است. برنج از سبد خرید خیلی ها حذف 
شده و کارگران نمی توانند میوه های تابستانی بخورند. حتی 
شکر و قند هم گران شده است. به گفته وی، بهانه هایی مانند 
کم فروشی و تخلف و... نمی تواند واقعیت تلخ شتاب تورم را 
انکار کند. توفیقی تاکید می کند: در این شرایط، هیچ توجهی 
به دستمزدی ندارند که حالا دیگر یک سوم خط فقر یا حتی 
پایین تر است و به درخواست  اعضای کارگری شورای عالی 

کار برای تشکیل جلسه و ترمیم مزد وقعی نمی نهند!
حالا سوال این است که آیا با گرانی آرد و نان، باید منتظر 
موج جدیدی از گرانی ها باشیم؟ البته آرد که گران شود، 
کالاهایی ازجمله شیرینی جات، ماکارونی و... گران می شود. 
گرانی نان تاثیر روانی و علت و معلولی در بازار دارد و این 
در حالی ست که کارفرمایان بخش نان، از گرانی نان و سرایت 

آن به تمام استان ها دفاع می کنند.
از نظر رئیس اتحادیه نانوایان سنگک استان تهران، برای 
مدیریت اوضاع باید در اسرع وقت نرخ کارشناسی شده نان 
را هر چه سریع تر در همه استان ها اعلام کنند که این امر 
می تواند در کاهش تخلفات گران فروشی و کم فروشی موثر 
باشد! اما کارگران صنف نانوایی با گرانی نان مخالفند، هرچند 
دو سال است دستمزدشان باز هم به بهانه غیرقانونی ثابت 

ماندن نرخ نان فریز شده و افزایش نیافته است.
 گرانی نان، سفره کارگران خباز را هم 

کوچک تر می کند
»اسدی« کارگر یک نانوایی در تهران در این رابطه 
می گوید: ما کارگران نانوایی ها مخالف گران شدن نان 
هستیم. هر بار گرانی نان، سفره های خود ما را نیز کوچک تر 
می کند. چرا باید مردم و ما کارگران تاوان افزایش هزینه های 
نانوایی ها را بدهیم؟ چرا کسی نمی گوید اجاره مغازه 
نانوایی ها یا مالیات و قبوض انرژی سنگین است که هزینه ها 
بالا رفته است؟ او تاکید می کند: راهکار، افزایش قیمت نان 
نیست. دستمزد کارگران خباز باید مطابق قانون برابر تورم و 
هزینه های زندگی افزایش یابد و دولت نباید در این شرایط 
سخت زندگی مردم، نان را به بهانه اینکه کارفرمایان خباز 

سود نمی کنند، گران کند.
قرار بود هیچ چیز در سال جدید گران نشود یا اگر هم شد، 
نهایتا ۲۰ تا ۲5درصد. حالا نان یعنی »قوت غالب فرودستان« 
در تعدادی از استان ها گران شده است. مدت هاست که خرید 
»نان نصفه« رواج پیدا کرده. آیا قرار است با این گرانی ها، 
نان هم جزو کالاهای گران و کم مصرف شود و مردم به خرید 

قسطی و نسیه آن روی بیاورند؟!

هزینه وام مسکن افزایش یافت 
آخرین ارقام حاکی از آن است هزینه وام مسکن برای 
متقاضیان نسبت به حدود ۱۰ روز قبل افزایش یافته است و 
متأهل های ساکن پایتخت برای دریافت این وام باید بیش از 

۱7۲ میلیون تومان پرداخت کنند.
به گزارش ایسنا، هر برگ اوراق وام مسکن )تسه( در مرداد 

سال ۱۴۰۰ با قیمت 8۴ هزار و 7۰۰ تومان و در شهریور همان 
سال با قیمت 88 هزار و۱۰۰ تومان داد و ستد می شود. این 
اوراق در ماه مهر سال ۱۴۰۰ معادل 8۹ هزار تومان، در آبان ماه 
سال ۱۴۰۰ معادل8۹ هزار و ۳۰۰ تومان  و در آذر نیز۹۰ هزار  

تومان قیمت دارد.

اوراق تسهیلات مسکن در دی  و بهمن سال ۱۴۰۰ نیز با 
قیمت های 88 هزار و ۴۰۰ و 88 هزار و ۳۰۰ تومان معامله 
می شود. این اوراق در سال های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ معادل 8۹ هزار 
و 8۰۰  تومان قیمت داشته که این گزارش بر اساس قیمت سال 

۱۴۰۲ نوشته شده است. 
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4 پول و سرمايه

اقتصاد کشور شرایط عادی ندارد؛ 
 قیمت گذاری دستوری 

الزامی است
عضو ناظر مجلس در شورای قیمت گذاری با بیان این 
که قیمت گذاری دستوری در شرایط فعلی یک ضرورت 
اجتناب ناپذیر است گفت: در حال حاضر که اقتصاد ما 
شرایط عادی ندارد اگر همین قیمت گذاری هم نباشد 

باید شاهد اتفاقات بدتری در بازار باشیم.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، منصورعلی زارعی 
عضو کمیسیون کشاورزی و ناظر مجلس شورای 
اسلامی در شورای قیمت گذاری درمورد بحث 
قیمت گذاری دستوری در صنعت دام و طیور اظهار 
کرد: شورای قیمت گذاری محصولات اساسی کشور 
از مهم ترین و مترقی ترین قوانین مجلس یازدهم و یک 

ضرورت اجتناب ناپذیر بود.
وی افزود: با توجه به اینکه نهاده های تولید همچنان 
به مقدار زیاد در داخل کشور تهیه و تولید نمی شود لذا 
نظارت دولت بر این موضوع بسیار ضروری است و لذا 
قانون شورای قیمت گذاری و سیاست های حمایتی بخش 

تولید نیز یک قانون ارزشمند محسوب می شود.
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: قیمت 
محصولات کشاورزی تا قبل از تصویب این قانون توسط 
شورای عالی اقتصاد اعلام می شد اما طبق قانون جدید، 
این موضوع به خود کشاورزان و تولیدکنندگان واگذار شد 
به نحوی که خودشان در قیمت تولیدات کشاورزی نقش 

داشته باشند.
عضو ناظر مجلس شورای اسلامی در شورای قیمت 
گذاری با بیان اینکه از ۱۱ نفر اعضای شورای قیمت 
گذاری، ۶ نفر از بخش تولیدکنندگان هستند اظهار کرد: ۳ 
نفر از کشاورزان خبره نیز عضو این شورا هستند و ۲ نفر 
نماینده ناظر هم از مجلس شورای اسلامی و ۳ نفر هم از 

دولت در این شورا حضور دارند.
زارعی خاطرنشان کرد: مرغداران در ۶ ماه گذشته به 
قدری تولید کردند که وزیر وقت از مردم تقاضا می کرد 
خرید کنند و متأسفانه سیاست های دست اندرکاران 
نادرست بود و بخش های دولتی نتوانستند این میزان مرغ 

را ذخیره کنند.
وی بر این باور است که شورای قیمت گذاری و 
سیاست های حمایتی یک ضرورت اجتناب ناپذیر است 
و البته دولت هم باید سیاست های نظارتی خود را اعمال 

کند تا یارانه ها به دست مصرف کننده برسد.
عضو ناظر مجلس شورای اسلامی در شورای قیمت 
گذاری با بیان اینکه دولت در شرایط کاهش قدرت خرید 
مردم نتوانست کالابرگ الکترونیک و ارز مورد نیاز را 
در بخش مرغ و پروتئین تأمین کند گفت: از طرفی بانک 
مرکزی ارز مورد نیاز را تأمین نکرد و از طرفی دولت هم 
نتوانست نهاده ها را هم برای تولیدکنندگان فراهم کند و به 

همین دلیل هم تصمیم به واردات گرفت.
زارعی اظهار کرد: در حال حاضر که اقتصاد ما شرایط 
عادی ندارد اگر همین قیمت گذاری هم نباشد باید شاهد 

اتفاقات بدتری در بازار باشیم.

برای سومین ماه متوالی 

عربستان کاهش تولید نفت خود را دوباره تمدید کرد
روز  واس  دولتی  خبرگزاری 
پنجشنبه اعام کرد عربستان سعودی، 
یکی از اصلی ترین مهره های تولید 
نفت در جهان، کاهش تولید نفت خود 
به میزان ۱ میلیون بشکه در روز را تا 

ماه سپتامبر تمدید می کند.
این سومین ماه متوالی است که 
دولت عربستان کاهش تولید روزانه 
نفت خود را تمدید می کند. در گزارش 
خبرگزاری سعودی آمده است تولید 
نفت عربستان برای ماه سپتامبر روزانه 
۹ میلیون بشکه خواهد بود. بر اساس 
گزارش این خبرگزاری، کاهش تولید 
روزانه نفت که در ماه های جولای و 
گوست هم به اجرا گذاشته شد می تواند 

تمدید را تشدید شود.
این کاهش علاوه بر کاهش ۱.۶۶ 
میلیون بشکه در روزی است که دیگر 
اعضای اوپک از چندین ماه پیش 

تصمیم گرفتند به صورت داوطلبانه و 
تا آخر سال ۲۰۲۴ از میزان تولید خود 

بکاهند.
کاهش داوطلبانه تولید خارج 
از سیاست موردتوافق اوپک و 
متحدانش در اوپک پلاس است. 
وزیران،  نظارت  مشترک  کمیته 

یکی از کمیته های فنی گروه اوپک 
پلاس، روز جمعه برای بازبینی 
اصول بازار به صورت مجازی با 
یکدیگر ملاقات خواهند کر. این 
کمیته به صورت مستقل قادر به 
تصمیم گیری در مورد سیاست های 
اوپک پلاس نیست، اما می تواند 

خواستار نشستی فوق العاده با 
حضور وزرای اوپک پلاس شود.

اعلام تمدید کاهش تولید از سوی 
عربستان تأثیر کوچکی بر قیمت جهانی 
نفت داشت. نفت برنت با تاریخ تحویل 
اکتبر با ۴5 افزایش به قیمت 8۳.۶5 دلار 
معامله شد. همچنین نفت برنت با 
تحویل سپتامبر هم با ۴8 سنت افزایش 

به قیمت 7۹.۹7 سنت معامله شد.
قیمت نفت در نیمه اول سال جاری 
با توجه به نگرانی ها نسبت به اقتصاد 
کلان، فشارهای تورمی، نوسانات 
بخش بانکداری و بهبود بسیار کند 
تقاضای چین، تحت فشار زیادی بوده 
است. بااین همه هم اوپک و هم آژانس 
بین المللی انرژی پیش بینی کرده اند 
میزان تقاضا افزایش خواهد یافت و 
منجر به کاهش عرضه در نیمه دوم سال 

خواهد شد.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

برابر رای شماره 140260326006000644 مورخه 1402/04/01 هیئت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی فاطمه محمودی بشماره شناسنامه 975 کد ملی 3932020383 
صادره از ملایر فرزند هوشنگ ششدانگ یکباب خانه مسکونی )از مساحت ملک 
2/30متر مربع در معبر قرار دارد( به مساحت 106/69 متر مربع قسمتی از 
اراضی پلاک 1 اصلی واقع بخش 4 ملایر خریداری از مالک رسمي محرز گردید 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی:1539104

200 / م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/14

تاریخ انتشار نوبت دوم : 29/٠٥/1402
مرتضی مسعودی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ملایر

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی برابررای شماره 140260306267000313مورخ 1402/2/25 
هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی 
مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهدناحیه4تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علی اکبر 
رضائی فرزند رجبعلی درششدانگ یک باب مغازه ومحوطه وصل به مساحت 156متر مربع قسمتی 
از پلاک شماره 119فرعی از174اصلی واقع دراراضی ابراهیم آباد خراسان رضوی بخش10حوزه 
ثبت ملک مشهد ناحیه چهار از محل مالکیت قاسم کمال شهسوار محرزگردیده است لذابه 
منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت 
به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.م الف:282 
 تاریخ انتشار نوبت اول :1402/5/14  تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/5/29

حمیدرضاافشار-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه4 مشهد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی برابررای شماره 140260306267000585 مورخ 
1402/3/23هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهدناحیه4تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی
علی زارعان شاندیزفرزندعلی اکبردرسه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب مغازه ومحوطه وصل 
به آن  به مساحت138/18متر مربع قسمتی ازپلاک شماره 119 فرعی از174 اصلی واقع در 
اراضی ابراهیم آبادخراسان رضوی بخش10حوزه ثبت ملک مشهدناحیه چهارازمحل مالکیت 
قاسم کمال شهسوارمحرزگردیده است لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 
15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس 
ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم 
نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت 

صادرخواهدشد.م الف:286 
 تاریخ انتشار نوبت اول :1402/5/14  تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/5/29

حمیدرضاافشار-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه4 مشهد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی برابررای شماره 140260306267000311مورخ 1402/2/24 
هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی 
مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهدناحیه4تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی نصراله حسن 
زاده فرزند محمدحسین درششدانگ یک باب مغازه و محوطه وصل به مساحت 138/18 متر 
مربع قسمتی ازپلاک شماره 119فرعی از174اصلی واقع دراراضی ابراهیم آباد خراسان رضوی 
بخش10حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار ازمحل مالکیت قاسم کمال شهسوار محرزگردیده است 
لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.م الف:288 
 تاریخ انتشار نوبت اول :1402/5/14  تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/5/29
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140260306005008724 هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا حجی آبادی فرزند عزیزاله در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 96/30 مترمربع از پلاک شماره 159 فرعی مجزی شده از 51  فرعی از 14 
اصلي واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی جواد صفایی و کلثوم 
صفایی محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، یکي روزنامه محلي 
و دیگري در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. م.الف 2069
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/14
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/29

غلامرضا حسني عارفي- قائم مقام رئیس واحد ثبتي نیشابور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی برابررای شماره 140260306267000586مورخ 1402/3/23 
هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی 
مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهدناحیه4تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجید 
چالشی فرزند لطف اله درسه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب مغازه ومحوطه وصل به مساحت 
138/18مترمربع قسمتی از پلاک119 فرعی از174اصلی واقع دراراضی ابراهیم آبادخراسان 
رضوی بخش10حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار از محل مالکیت قاسم کمال شهسوار محرزگردیده 
است لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15روزآگهی می شوددرصورتی 
که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت 
یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.م 

الف:284 
 تاریخ انتشار نوبت اول :1402/5/14  تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/5/29

حمیدرضاافشار-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه4 مشهد

آگهی مزایده اموال غیر منقول )ملک( به شماره کلاسه140204012412000013
 به موجب پرونده های اجرائی کلاسه 14020015 یک قطعه مسکونی نوع ملک طلق 
با کاربری دارای پلاک ثبتی 2602 فرعی از 48_ اصلی )دو هزار و ششصد و دو فرعی از 
چهل و هشت اصلی ( بخش 9 مینودشت)نه مینودشت(مفروزومجزی شده از 392 فرعی از 
اصلی مذکور)سیصدونودودو فرعی از اصلی مذکور(، قطعه در طبقه و واقع در بخش نه حوزه 
ثبت ملک مینودشت استان گلستان به مساحت 118 مترمربع )یکصد و هجده مترمربع(.بنام 

حسین مصطفی لو 
توضیحات ملک: به حدود و مشخصات: شمالأ _دیواریست به طول 8/35 متر)هشت متر و 
سی  وپنج سانتیمتر( به جوی آب شرقأ _ دیوار یست بطول 15/50 متر)پانزده متر و پنجاه 
سانتیمتر( به شماره باقیمانده سیصد و نود و دو فرعی جنوبأ _ دیوار بطول 10/70متر)ده 
متر و هفتاد سانتیمتر( به کوچه غربأ _ دیوار به دیوار بطول 1/75 متر )ده متروهفتادوپنج 

سانتیمتر( به شماره دو هزار و چهارصد و بیست و شش فرعی
مشخصات مالکیت: مالکیت حسین مصطفی لو فرزند علی اکبر شماره شناسنامه 538 تاریخ تولد 
1352/01/01 صادره از مینودشت دارای شماره ملی 4888996539 با جزء سهم 6 از کل 
سهم 6 بعنوان مالک ششدانگ عرصه واعیان متن سهم ؛ ششدانگ با شماره مستند مالکیت 
20211 تاریخ 1398/06/17 دفترخانه اسناد رسمی شماره 110 شهر مینودشت استان 
گلستان موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 111880 سری ب سال 97 باشماره دفتر 
الکترونیکی 139820312006001170 ثبت گردیده است. محدودیت:یک مورد بازداشت 
دائم به موجب دستور شماره 140205812412000019مورخ 1402/01/16صادره از 
واحد اجرای اسناد رسمی مینودشت به مبلغ 46/725/000/000 ریال به نفع صندوق دولت 
و مهریه خانم مرضیه مصطفی لو برای مالکیت حسین مصطفی لو باز داشت می باشد. مشخصات 
عرصه ؛ملک تعرفه شده به آدرس مینودشت خیابان شهید هلاکو _ 14 انتهای خیابان راست 
مساحت عرصه 118 مترمربع با سند ششدانگ به پلاک ثبتی شماره 2602 فرعی از 48_ 
اصلی مفروض ومجزی شده از 392 فرعی که داخل عرصه یک دستگاه ساختمان مسکونی 
ویلایی به مساحت 27و81 مترمربع با نمای سرامیک ودیوار حیاط سیمانکاری شده می باشد.
کف ساختمان شامل هال و پذیرایی و سرویس های بهداشتی و آشپزخانه سرامیک و بدنه 
آشپزخانه نیز کاشی کاری شده می باشد. بدنه اطاق خوابها و هال و پذیرایی گچ کاری شده 
بوده و ساختمان از هر نظر تکمیل و در حال حاضر سکونت در آن جاری می باشد حدود 

اربعه ملک تعرفه شده طبق مندرجات ثبت شده در سند:شمالأ بطول 8/35 متر به جوی 
آب ، شرقأ: بطول 15/50 متر به باقیمانده 392 فرعی ، جنوبأ: بطول 10/70 متر به کوچه ، 

غربأ: بطول 1/75 متر به شماره 2426 فرعی. ساختمان احداث شده در عرصه مورد نظرجدید 
و شناژبندی شده  ، دارای امتیازهای آب، برق و گاز می باشد. باتوجه به مراتب فوق موقعیت 
استقرار ملک وعرف محل و دریافت استعلامها ی لازم ودر نظر گرفتن جمیع جهات واعمال 
عوامل موثر در ارزیابی ارزش عرصه واعیان به مبلغ 14/500/000/000 ریال)چهارده 
میلیارد و پانصد میلیون ریال( تعیین میگردد. باتوجه به قطعیت مبلغ ارزیابی پلاک فوق 
مزایده آن از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر روز شنبه مورخ 1402/05/28 )بیست و هشتم 
مرداد ماه هزار و چهارصد و دو(در اداره ثبت اسناد و املاک مینودشت )شعبه اجراء( واقع در 
خیابان شهید قاسم سلیمانی از طریق مزایده به فروش می رسد. کل عرصه و اعیان از مبلغ 
پایه 14/500/000/000 ریال )چهار ده میلیارد و پانصد میلیون ریال( شروع و به بالاترین 
قیمت پیشنهادی در جلسه مزایده نقداً فروخته می شود. ملک مورد نظر بنا به اظهارات 
بستانکار دارای بیمه می باشد.لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب برق گاز 
اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و 
نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی 
آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه 
پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و 
حق مزایده نقدا وصول  می گردد. شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است لیکن طالبین 
و خریداران یا نماینده قانونی ایشان مکلفند در تاریخ وموعد مقرر ده درصد از مبلغ پایه 
کارشناسی را به حساب سپرده ثبت منضم به درخواست نامه شرکت در جلسه تقدیم دارند 
برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف پنج روز از تاریخ مزایده به حساب 
صندوق ثبت تودیع نماید و چنانچه ظرف فرجه مذکور مانده فروش را به حساب سپرده ثبت 
واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه دولت واریز خواهد شد و در 
این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد ضمنأ فروش مال به 
نسیه جایز است در صورتی که متعهد له فروش به نسیه را قبول و مدیون نیز مازاد را نقدا 

دریافت یا نسبت به آن نسیه را قبول نماید در هر صورت خود مسوول وصول خواهدشد. 
تاریخ انتشار: شنبه مورخ 1402/05/14  م.الف:9681
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5  اخبار استان ها

در راستای فرهنگ سازی و ارتقای سبک زندگی ،سواد سلامت کارکنان، جامعه و تولید صورت گرفت:
 امضاء تفاهم نامه همکاری بیمارستان فوق تخصصی رضوی

 با اداره کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی
مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: در راستای بهره مندی از استعدادها،ظرفیت ها و تجارب طرفین برای همکاری های مشترک در زمینه فرهنگ سازی و ارتقای سواد سلامت کارکنان،جامعه و تولید، 
پژوهش و فناوری محصولات قابل عرضه در حوزه سلامت و ارتقای سبک زندگی،تفاهم نامه همکاری فی ما بین اداره کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی با بیمارستان فوق تخصصی رضوی به 
امضاء رسید.محمد امین بابایی مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی در این جلسه ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای مدافع سلامت و تشکر از مسئولیت اجتماعی بیمارستان رضوی در 
سطح جامعه گفت:یکی از کارهای مهمی که این اداره کل آن را دنبال می کند استفاده از ظرفیت سایر دستگاه ها و سازمان ها در جهت اجرای فعالیت های فرهنگی و ارتقاء مسئولیت اجتماعی است که با 
جامعه مخاطب ما در ارتباط بوده و در زمینه های مرتبط با آن فعالیت دارند. وی با اشاره به فعالیت های حوزه اجتماعی این اداره کل از جمله خانه های بهداشت کارگری ، آسیب های اجتماعی ، ورزش 
کارگری، ارتقاء آموزش کارگران و … گفت: تمامی این برنامه ها با رویکرد سلامت کارگران و جامعه مخاطب ما پیگیری و دنبال می شود و بیمارستان رضوی قطعاً می تواند در افزایش سطح سواد سلامت 
کارکنان،کارگران و کارگاه های تحت پوشش جامعه هدف با ما همکاری نماید و ما در این مسیر در کنار اهداف مقدس شما خواهیم بود و امیدواریم با کممک شما بتوانیم خدمات دهی به مردم را افزایش دهیم. 
در این جلسه محسن محور مدیر عامل بیمارستان رضوی نیز طی سخنانی گفت: این بیمارستان همواره توجه ویژه ای به ارتقای سلامت بانوان و ارائه خدمات مشاوره رایگان به آنان داشته است و به منظور 
عمل به تعهدات خود نگاه ویژه تری به حوزه ارتقای سلامت جامعه به خصوص بانوان در سال جاری داشته است چنان که به بانوان حاشیه شهر مشهد که دسترسی کمتری به خدمات سلامت دارند، خدمات 
غربالگری سلامت، مشاوره تغذیه با شیر مادر و ترک دخانیات توسط پزشکان و پرستاران خود در محل ارائه کرده و می کند.وی همچنین افزود: این بیمارستان همواره سلامت محوری را بر درمان محوری 
مقدم داشته و همکاران ما در واحد آموزش و ارتقاء سلامت و کلینیک چکاپ بیمارستان رضوی با ارائه خدمات پیشگیری و تشخیص زودهنگام بیماری ها،آماده ارائه خدمت به کلیه مراجعین عزیز می باشند.

با ابلاغ حکمی از سوی وزیر راه و شهرسازی:
سرپرست راه و شهرسازی خراسان شمالی منصوب  شد

بجنورد – استادی- خبرنگار کاروکارگر: با ابلاغ حکمی از سوی 
وزیر راه شهرسازی ،سید علی میرکریمی به عنوان سرپرست راه 
و شهرسازی و رئیس شورای هماهنگی راه و شهرسازی استان 

خراسان شمالی منصوب شد.
به گزارش خبرنگار کار و کارگر، با ابلاغ حکمی از سوی 
وزیر راه و شهرسازی، سیدعلی میرکریمی به عنوان سرپرست راه 
و شهرسازی و رئیس شورای هماهنگی راه و شهرسازی استان 

خراسان شمالی منصوب شد.
متن حکم رسمی مهرداد بذرپاش، وزیر راه و شهرسازی خطاب 

به سید علی میرکریمی به شرح زیر است:
نظر به توانمندی و شایستگی جنابعالی، به موجب این حکم شما 
را به عنوان سرپرست راه و شهرسازی و رئیس شورای هماهنگی 

راه و شهرسازی استان خراسان شمالی منصوب می نمایم.
شناسایی نظام مسائل عمومی و اختصاصی مردم منطقه در حوزه 
های تخصصی ذیربط، اتحاذ تصمیمات و راهکارهای  نوآورانه، 
فناورانه و مردم پایه و اجرای منسجم طرح های پیشران پیشرفت 
در حوزه های  مسکن و شهرسازی و حمل و نقل با همکاری، 

هدایت و حمایت معاونین، سازمان ها و شرکت های مادر تخصصی 
وزارتخانه، استاندار محترم، شورای برنامه ریزی و توسعه استان، 
شورای اداری و مجمع نمایندگان استان از اولویت های کاری شما 

می باشد.
امید واثق دارم با پیش رو قراردادن اسناد مصوب بالادستی، 

سیاست های ابلاغی و رعایت قوانین و مقررات در تعامل سازنده 
و موثر با دستگاه های اجرایی و بخش عمومی غیردولتی و نهادهای 
انقلابی استان و همچنین استفاده حداکثری از ظرفیت آحاد مردم، 
معتمدین و تشکل های نخبگانی، به ویژه زنان و جوانان در قالب 
های هیآت های اندیشه ورز و تشکیل و شبکه سازی هسته های 
پیشرفت شهرستان و استان، نسبت به شکوفایی قابلیت های طبیعی، 
انسانی، دانشی و قومی – فرهنگی استان خراسان شمالی، اقدام 
نمائید و با توکل به خداوند متعال و در سایه توجهات جضرت 
ولی عصر )عج(، بکارگیری رهنمودهای مقام معظم رهبری)مدظله 
العالی( و سیاست های دولت مردمی، زمینه ساز تحقق چشم انداز 

ایران پیشرفته و قوی باشید.
گفتنی است سید علی میرکریمی پیش از این در سمت مدیرکل 
هماهنگی امور سرمایه گذاری استان، مشاور استاندار، سرپرست 
اداره کل اداری و مالی استانداری، مدیریت بحران استانداری، 
سرپرست فنی استانداری، معاون اقتصادی مدیرکل دفتر هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری، رئیس اداره امور مشاوران و پیمانکاران 

استانداری و غیره خدمت کرده بود.

به همت خیرین سلامت کاشان:
 ساختمان کلینیک تخصصی و فوق تخصصی  زنده یاد حاج علی اکبر مصلح  

بهسازی و بازسازی شد 
کاشان -ماشاالله خاکسار -خبرنگار روزنامه کاروکارگر: دکترکورش ساکی رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
کاشان، درآئین بهره برداری  کلینیک تخصصی و فوق تخصصی )گوش، حلق و بینی( زنده یاد حاج علی 
اکبر مصلح واقع در بیمارستان متینی گفت:به همت خانواده خیر سلامت مرحوم حاج علی اکبر مصلح 
ساختمان این کلینیک شده است و مرمت و بازسازی فضای فیزیکی این مجموعه درمانی با توجه به اینکه 

بیش از دو دهه از احداث و بهره برداری ساختمان درمانگاه مصلح میگذرد، ضروری بود.
وی درادامه با اشاره به اینکه اقدامات خیرین در منطقه کاشان از گذشته تا بحال، منشاخیرات و برکات 
فراوانی برای مردم و حوزه سلامت بوده است گفت: یکی از زیبا ترین و بی نظیرترین اقدامات خیرخوانه 
در این منطقه، اقدام نیک اندیشانه و حمایت بی دریغ این خانواده است که پس از گذشت ۲۰ سال از اقدام 

خیرخواهانه خود همچنان با تلاشی وصف ناشدنی  پیگیر حفظ، توسعه و ارتقا این بنا هستند.
درادامه این آئین دکترعلیرضا مفرح رئیس اداره سازمان های مردم نهاد و خیرین سلامت کاشان هم با 

اشاره به هزینه کرد بیش از ۱5 میلیارد ریال جهت بازسازی و بهسازی این مکان خیر ساز گفت: این کلینیک با مساحت ۱7۰۰ مترمربع زیربنا در سه طبقه در قسمتی از فضاهای 
آزاد بیمارستان متینی در سال ۱۳8۲ به همت فرزندان خیر مرحوم حاج علی اکبر مصلح به بهره برداری رسیده است.

دکتر علیرضا مفرح درادامه افزود: در این مرکز کلیه اقدامات  پاراکلینیک و درمانگاهی چشم، گوش، حلق و بینی باز از جمله ادیومتری، آنژیوگرافی چشم، لیرز چشم توپوگرافی، اتورفرکتومتری، کراتومتری 
و سونوگرافی چشم و همچنین  آزمایشات مورد نیاز مراجعین چشم، گوش، حلق و بینی انجام می شود.

شایان ذکر است: دراین مراسم،  از خیرین گرامی حاج علی مصلح، حاج محمود مصلح و حاج مهدی مصلح و خانواده محترمشان تقدیر و تجلیل بعمل آمد.

مشکلات اسناد اراضی شهرکها و نواحی صنعتی مازندران بررسی شد
ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر:به گزارش روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی مازندران، یاسر امینی در جلسه مشترک با مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان گفت: با توجه به شرایط خاص استانهای 

شمالی درخصوص محدودیت زمین و مشکلات ایجاد و توسعه شهرکها و نواحی صنعتی، حفظ و تقویت صنعت و تولید استان از ضروریات است.
رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران افزود: رفع مشکلات واحدهای تولیدی خصوصاً در بحث صدور اسناد تفکیکی، نیاز به تعامل و همکاری بیشتر اداره کل ثبت اسناد و 

املاک دارد.
امینی تأکید کرد: با توجه به وجود برخی مشکلات در صدور اسناد تفکیکی واحدهای صنعتی خصوصاً در شهرکهای صنعتی شهرستانهای ساری، جویبار و بهشهر، ضمن تسهیل و تسریع در رفع مشکلات 

موجود، لزوم تشکیل کارگروه مشترک بمنظور پایش و رفع این مشکلات، امری ضروری می باشد.
خالقی مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان نیز در این جلسه گفت: باید برای حمایت صحیح از بخش تولید و صنعت فرهنگ سازی شود تا برخی نگرشها و دیدگاهها نسبت به حل مشکلات تغییر یابد.

وی بیان داشت: با توجه به اهمیت جایگاه صنعت در استان و لزوم ایجاد اشتغال پایدار، ضمن حمایت از تولید و صنعت استان، آمادگی کامل جهت رفع دغدغه تولیدکنندگان عزیز در حوزه صدور اسناد مالکیت 
را داریم که انشاء اله با تعامل سازنده، در آینده نزدیک شاهد اقدامات خوبی در این زمینه هستیم.

شناسایی و کشف هزارو۲۰۰ تخلف اضافه تناژ در جاده های مازندران
ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر:رئیس اداره ایمنی و ترافیک اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای مازندران اظهار کرد: در راستای طرح تشدید برخورد با متخلفین اضافه تناژ طی چهار ماهه سال 

جاری ۱۲۰۰ تخلف اضافه تناژ شناسایی و اعمال قانون شده است.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از مازندران، ناهید شهرامی نیا رئیس اداره ایمنی و ترافیک اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای مازندران گفت: با توجه به اهمیت نقش بار حمل شده 
بیش از ظرفیت مجاز وسیله نقلیه در کاهش ایمنی تردد، طرح شناسایی برخورد با متخلفین اضافه تناژ با رویکرد شناسایی و برخورد با موارد تخلف تناژ بالا که آسیب بیشتری بر بستر و ابنیه فنی راه وارد می کند، 

از ابتدای سالجاری با جدیت بیشتری در دستور کار قرار گرفته است.
وی ادامه داد: طرح مذکور در قالب گشت های مشترک به اتفاق پلیس راه استان و انجمن های صنفی شرکت های حمل و نقل کالا، در کلیه محورها به خصوص در مبادی بارگیری )معادن( انجام شده است.

رئیس اداره ایمنی و ترافیک اداره کل راهداری و حمل و نقل جادهای مازندران تصریح کرد: طبق بررسی های به عمل آمده در یک ماهه سال جاری، مقدار ۳۰۰۰ تن بار بیش از ظرفیت مجاز توسط وسایل 
نقلیه مورد شناسایی و اعمال قانون قرار گرفته است.

شهرامی نیا خاطر نشان کرد: با توجه به سهم بسیار زیاد این دسته از وسایل نقلیه در ترددهای روزانه استان، به منظورتشدید برخورد با متخلفین در محورهای پرتخلف از جمله هراز ، سوادکوه و ساری – نکا، 
ضمن نظارت و کنترل توسط باسکولهای ثابت و سیار در مبادی بارگیری، اقدامات پیشگیرانه ای نیز به جهت جلوگیری از تکرار تخلف و خسارت به سرمایه ملی با همکاری پلیس راه از جمله توقیف وسیله نقلیه 

در پارکینگ ، لغو کارت هوشمند راننده و ناوگان و…. در دست اجرا است.

 افزایش ۲9 درصدی تردد خودروها
 در جاده های ایلام

ایلام – موسوی- خبرنگار کاروکارگر:معاون فنی و راه های روستایی اداره کل راهداری و 
حمل ونقل جاده ای ایلام گفت: مجموع تردد ها در محور های مواصلاتی ایلام نسبت به سال 

گذشته ۲۹ درصد افزایش یافته است.
حیدر دشتی پور معاون فنی و راه های روستایی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده 
ای ایلام گفت: از ابتدای سال جاری تا پایان تیرماه تعداد ۲۰ میلیون و 885 هزار و ۳87 تردد 

خودرویی در جاده های مواصلاتی استان ایلام ثبت شده است.
وی افزود: تعداد ۲ میلیون و ۴۱۲ هزار و ۳۲۱ مورد از این تعداد مربوط به تردد وسایل 
نقلیه سنگین بوده و همچنین تعداد ۱8 میلیون و ۱۲۳ هزار و ۲8 مورد نیز مربوط به وسیله نقلیه 

سواری و وانت بوده است.
معاون فنی و راه های روستایی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام ادامه داد: 
مجموع ترددها درمحورهای مواصلاتی استان ایلام در مدت یاد شده نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته ۲۹ درصد افزایش یافته است.
دشتی پور خاطرنشان کرد: همچنین ترددها به تفکیک وسایل نقلیه سنگین ۲۴ درصد و 

وسایل نقلیه سواری و وانت نیز ۲۹ درصد افزایش داشته است.
این مقام مسئول تصریح کرد: پرترددترین محورهای ارتباطی استان، محور ایلام – چوار 
با تردد یک میلیون و ۲۴7 هزار و ۶8۳ وسیله نقلیه و ایلام – سرابله با تردد یک میلیون و ۳۳ 

هزار و ۲۳۱ وسیله نقلیه بوده است.
میزان جابه جایی مسافر از ابتدای سال جاری تا پایان تیرماه در این استان ۴5 درصد 

افزایش داشته است.

 دستگیری یک تیم ۴ نفره تروریستی
 در جنوب شرق کشور

زاهدان -حیدرعلی حسینی -خبرنگار روزنامه کاروکارگر: به گزارش روابط عمومی قرارگاه 
قدس نیروی زمینی سپاه ،یک تیم از گروهک تروریستی که قصد انجام عملیات در منطقه 
جنوب شرق کشور را داشت ،با انجام اقدامات پیچیده اطلاعاتی و عملیاتی رزمندگان قرارگاه 
قدس نیروی زمینی سپاه، قبل از انجام هرگونه اقدام منهدم و تعداد ۴ نفر از آنان دستگیر شدند.

از این گروه تعداد ۶ قبضه سلاح که برخی از آنها مجهز به دوربین بودند و مقادیر متنابهی 
مهمات کشف و ضبط گردید. 

  افزون بر 1۴۶ هزار نفر
 متقاضی شهر جدید بهارستان

 اصفهان -زمانی –خبرنگارکاروکارگر: مدیرکل مسکن وشهرسازی استان اصفهان درنشست 
کارگروه ویژه برای بررسی پیشرفت پروژه های  طرح نهضت ملی مسکن شهر جدید بهارستان 
روند اجراو  پیشرفت مالی وفیزیکی پروژه  ها را مورد رسیدکی  قرار داد. در این نشست میزان 
پیشرفت مالی و فیزیکی هر کدام از پروژه های نهضت ملی مسکن شهر جدید بهارستان به 
تفکیک سازنده ارائه شد و مسائل و چالش های موجود در روند اجرایی و میزان انطباق اجرا 
با برنامه زمانبندی مورد بررسی قرار گرفت.  مدیرکل راه و شهرسازی استان اصفهان پس از 
استماع موارد مطرح شده توسط اعضا و نمایندگان سازندگان وانبوه سازان،راهکارهای عملی 
جهت شتاب بخشی به عملیات اجرایی ا ارائه کرد. علیرضا قاری قران برگزاری این نشست ها را 
بسیار مطلوب عنوان کردو گفت: هدف از برگزاری این جلسات، هماهنگی برای رفع مسائل کلی 
در رابطه با طرح نهضت ملی مسکن است و برای رفع برخی مسائل فنی و تخصصی برگزاری 
جلساتی با فاصله زمانی کوتاه ومداوم درمجموعه حائزاهمیت است.  ویافزود: بررسی مشکلات 
اجرایی در محل کارگاه از ورود مباحث به روندهای طولانی جلوگیری می کند و با حضور سازندگان 
مصداق های مرتبط با عدم تطابق اجرا با برنامه زمانبندی برررسی و مشکلات با سرعت رفع می شود.  
لازم بذکر است : دراستان اصفهان بیش از ۴۳۶ هزار نفر برای طرح نهضت ملی مسکن ثبت نام کردند 

که از این تعداد افزون بر ۱۴۶ هزار نفر متقاضی شهر جدید بهارستان بودند.  

 استان بوشهر در صدر ساخت
 واحدهای مسکونی در نهضت ملی مسکن است 

بوشهر – خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل بازرسی، مدیریت عملکرد و حقوق شهروندان وزارت 
راه و شهرسازی با اشاره به بررسی روند اجرا طرح های نهضت ملی مسکن در استان بوشهر 
اظهار داشت: ساخت مسکن در استان بوشهر روند مطلوبی دارد امید می رود بر اساس زمان 

تعیین شده این روند تسریع یابد.
حسین مذنب مدیرکل بازرسی، مدیریت عملکرد و حقوق شهروندان وزارت راه و 
شهرسازی در گفت وگو با خبرنگار راه و شهرسازی بوشهر گفت: استان بوشهر در صدر جدول 
ساخت واحدهای مسکونی در نهضت ملی مسکن است و در هفته دولت شش هزار قطعه زمین 

برای ساخت مسکن به متقاضیان در شهرها و روستاهای استان بوشهر واگذار می شود.
مذنب  با بیان اینکه زمین مورد نیاز ساخت مسکن در استان تأمین شده است گفت: تلاش 

می شود بر اساس برنامه زمانبندی واحدهای مسکونی ساخته و تحویل متقاضیان شود.
وی اضافه کرد: همه مشکلات پس از بررسی در جلسه شورای مسکن استان مطرح و برای 

رفع آنها تصمیم گیری شد. 

 اهداء یک دستگاه آمبولانس مجهز
 به منطقه هزار جریب بهشهر

ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: در راستای ارتقاء سلامت بخش محروم هزار 
جریب شهرستان بهشهر، طی مراسمی با حضور دکتر فرهاد غلامی رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران، مهندس قلی زاده مدیرکل مسکن و املاک بنیاد مستضعفان در مازندران، میرجعفری 
نماینده بنیاد علوی در استان، دکتر صالح طبری رئیس اورژانس۱۱5 استان و دکتر محمودیان 
مدیر امور خیرین و مشارکت های اجتماعی دانشگاه علوم پزشکی مازندران، یک دستگاه 

آمبولانس مجهز به دانشگاه علوم پزشکی مازندران اهدا شد.
گفتنی است تجهیزات داخل این آمبولانس  شامل الکتروشوک، ونتیلاتور، مانیتورینگ علایم 
حیاتی، انکوباتور نوزاد، کلد باکس، تراکشن اسپیلت، اسکوپ استرچر، لانک بک برد، جلیقه 
ثابت سازی ستون فقرات، تشک خلاء، انواع آتل های سیمی، گلوکومتر، پمپ سرم، پالسی اکسی 
متر و کولار گردنی است. دکتر غلامی با بیان اینکه این آمبولانس، آمبولانسی مجهز هست و به 
مثابه یک بیمارستان یک تخته عمل می کند گفت: این آمبولانس مجهز به همه امکانات پزشکی 
است و با توجه به شرایط حاد جاده ای و عدم دسترسی به امکانات و تجهیزات؛ تامین این 
آمبولانس نیاز اساسی منطقه محروم هزار جریب بهشهر بود. میرجعفری نماینده بنیاد علوی در 
استان با بیان اینکه بخش هزار جریب از مناطق محروم در استان مازندران می باشد تاکید کرد؛ 
تمام دغدغه دو نهاد بنیاد مستضعفان و بنیاد علوی محرومیت زدایی جهت رفاه حال مردم است 
و اولویت توسعه زیرساخت های منطقه شرق استان است. قلی زاده مدیرکل مسکن و املاک بنیاد 
مستضعفان در استان نیز با بیان اینکه به دنبال کارهای عملیاتی و اقدامات توسعه ای هستیم، 
گفت: اگر سلامت جامعه به خطر بیافتد امنیت روانی جامعه به مخاطره می افتد. دکتر محمودیان 
مدیر امور خیرین و مشارکت های اجتماعی دانشگاه علوم پزشکی مازندران به همکاری و 
مشارکت خیرین در احداث پایگاه ۱۱5 و تامین یک دستگاه آمبولانس برای منطقه اشاره کرد 
و افزود: وزارت بهداشت کانون سلامت جامعه است ولی به تنهایی نمی تواند پاسخگوی نیاز 
امروز جامعه باشد به همین منظور مشارکت ستاد اجرایی فرمان امام امام و دیگر نهاد های 
حمایتی کمک شایانی به دانشگاه علوم پزشکی مازندران است و ما در راستای افزایش مسئولیت 
پذیری اجتماعی آمادگی امضای تفاهم نامه های همکاری با خیرین عزیز و نهادهای مردمی در 

جهت رفع محرومیت زدایی از شرق تا غرب استان هستیم. 

 افزایش ظرفیت تولید آب
 در مجتمع آبرسانی روستایی فتح آباد

یزد – سید محمد میررحیمی- خبرنگار کاروکارگر:با تجهیز یک حلقه چاه در روستای فتح 
آباد،۲۰ لیتر آب برثانیه به توان تولید آب شرب این مجتمع اضافه شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد، جلال علمدار مدیر عامل شرکت 
آبفای یزد گفت: با توجه به افت آب های زیرزمینی و خشکسالی های اخیر، متاسفانه دبی چاه 

ها در مجتمع آبرسانی روستایی فتح آباد کاهش یافته است.
وی افزود: با توجه به مشکلات تنش آبی در روستاهای فتح آباد ، پس از اخذ مجوز های 
لازم، یک حلقه چاه در سال گذشته با اعتباری بالغ بر ۱5 میلیارد ریال با عمق ۱8۰ متر در این 

روستا حفرشد.
علمدار تصریح کرد: با تلاش پرسنل شرکت ، چاه مذکور اخیرا با خط انتقالی به طول ۱5۰ 

متر تجهیز و نزدیک به ۲۰ لیتر بر ثانیه آب به حجم آب شرب این مجتمع اضافه شد.
وی در ادامه با بیان اینکه اعتبارات لازم برای ساخت اتاقک چاه مورد نیاز است، اظهار 

داشت: تاکنون بیش از ۲۰ میلیارد ریال اعتبار برای تجهیز چاه هزینه شده است.
علمدار خاطر نشان کرد: پیش از این آب مورد نیاز مجتمع روستاهای فتح آباد از سوی دو 

حلقه چاه با مجموع دبی ۱8 لیتر بر ثانیه تامین شده است.
گفتنی است مجتمع روستایی فتح آباد شامل ۱۴ روستا و جمعیتی بالغ بر ۲۱۰۰ نفر با 8۱۰ 

اشتراک می باشد.
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 تفاهمنامه همکاری ادارات کل آموزش فنی و حرفه ای
 و راهداری استان کرمان به امضا رسید

کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: همزمان با هفته ملی مهارت، تفاهمنامه همکاری آموزشی ادارات کل آموزش فنی و حرفه ای و راهداری 
و حمل و نقل جاده ای استان کرمان به امضا رسید

به گزارش روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان، این تفاهمنامه با هدف تربیت نیروی انسانی ماهر و متخصص و 
ارتقای مهارت شاغلین حوزه حمل و نقل به امضای افشین شهرکی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای و احسان عراقی زاده مدیرکل راهداری و 

حمل و نقل جاده ای استان رسید.
بر اساس این گزارش همکاری در برگزاری دوره های آموزشی، ارزیابی مهارت آموختگان، اخذ آزمون و صدور گواهینامه مهارت برای نیروهای آموزش دیده متناسب با استانداردها، بیمه مسئولیت مدنی 
کارآموزان، تامین کادر آموزشی ، همکاری درتامین فضای اموزشی و بررسی تعیین صلاحیت کارشناسیان ومتخصصان معرفی شده بعنوان آزمونگر و مربی طبق ضوابط سازمان، ازتعهدات اداره کل آموزش فنی و 

حرفه ای استان کرمان است.
گفتنی است:تامین تجهیزات آموزشی از قبیل ماشین آلات سنگین و سبک جاده ای، ابزارو مواد مصرفی، پرداخت حق التدریس مربیان، شناسایی و معرفی شاغلین و متقاضیان جهت دوره های آموزشی و همکاری 

در اجرای دوره های آموزشی نیز از تعهدات اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان اعلام شده است.

تجهیز یک حلقه چاه آب شرب در مجتمع آبرسانی ترکان و هرابرجان
یزد – سید محمد میررحیمی- خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 

استان یزد از تجهیز یک حلقه چاه در مجتمع آبرسانی ترکان و هرابرجان خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد؛ جلال علمدار مدیرعامل 
شرکت آبفای یزد گفت: با توجه به معضل کم آبی و افزایش جمعیت در روستاها، برخی از 

روستا های شهرستان مروست در سال جاری با کمبود آب شرب روبه رو شدند.
وی افزود: با تلاش پرسنل و مدیران مجموعه یک حلقه چاه در مجتمع آبرسانی ترکان 
و هرابرجان تجهیز و عملیات آبرسانی به روستاهای ترکان، هرابرجان، رحمت آباد وحسین 

آباد انجام شد.
علمدار با بیان اینکه این چاه با اعتباری نزدیک به ۲۰ میلیارد ریال تجهیز شده است 
اظهار داشت: با تجهیز و بهره برداری از این چاه، ۱۳ لیتر بر ثانیه به ظرفیت تامین آب شرب 

این روستاها اضافه شد که امیدواریم زین پس شهروندان از آب پایدار برخوردار شوند.
لازم به ذکر است که این مجتمع آبرسانی نزدیک به ۱۲۰۰ اشتراک آب را تحت پوشش قرار می دهد.

با حضور مدیرعامل شرکت ملی صنایع مس ایران
جلسه تولید مجتمع مس سرچشمه رفسنجان برگزار شد

کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: جلسه تولید مجتمع مس سرچشمه رفسنجان با حضور دکتر امیر خرمی شاد مدیرعامل شرکت ملی 
صنایع مس ایران، شهریار متوکل عضو هیئت مدیره و معاون توسعه شرکت مس، حسین محققی مدیر مجتمع مس سرچشمه رفسنجان، 
بهروز رحمتی معاون تولید، حسین تقدسی معاون مالی اقتصادی و محسن باقری معاون سرمایه انسانی و پشتیبانی شرکت ملی صنایع مس 
ایران، بابک اشجع سرپرست شرکت مهندسی و توسعه صنایع مس ایران )متمم( و معاونان و مدیران مجتمع مس سرچشمه رفسنجان، 

در سالن معاونت بهره برداری این مجتمع برگزار شد.

معاون بهداشت داشگاه علوم پزشکی استان خبر داد:
استخدام 318 بهورز در مازندران

ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: دکتر عباس علی پور معاون بهداشتی دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران در نشست وبیناری با مدیران شبکه های بهداشت و درمان شهرستان ها از 

جذب دانش آموز بهورزی در استان مازندران خبر داد.
وی با اشاره به کمبود بهورز در استان افزود: در شبکه های بهداشت دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران با کمبود 7۰۰ بهورز مواجهیم که از مشکلات مهم در خانه های بهداشت روستایی 
است که با پیگیری های بعمل آمده با انجام فراخوان و آزمون نسبت به جذب ۳۱8 بهورز 

اقدام خواهد شد..
وی با اعلام اینکه تعداد ۱۰88 خانه بهداشت از مجموعه دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
در سطح استان فعال هستند، خواستار اطلاع رسانی دقیق به تمام روستاهایی که جذب فراگیر 
بهورزی در آن اتفاق خواهد افتاد شد و بر هماهنگی کمیته آزمون و نظارت کامل مرکز بهداشت 
بر فرآیند ثبت نام به موقع و سلامت آزمون تاکید کرد. در ادامه دکتر اویس مدیر بازرسی و 
رسیدگی به شکایات دانشگاه علوم پزشکی مازندران بر نظارت جدی این آزمون از سوی 
بازرسی دانشگاه تاکید کرد. گلیکانی مدیر حراست دانشگاه علوم پزشکی مازندران نیز در این 
جلسه تاکید کرد که امنیت برگزاری آزمون بهورزان از وظایف این مجموعه می باشد که با کنترل 

و دقت نظر کامل آن را رصد کرده و نخواهیم گذاشت حقی از شرکت کنندگان ضایع گردد.
 

با پیشرفت فیزیکی بیش از 50 درصد ؛
 ۲1 پروژه زیرساختی در 1۲ شهرک 

و ناحیه صنعتی مازندران اجرا می شود
ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: امینی مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی 
مازندران گفت: در سال جاری، با تخصیص اعتبار بیش از 8۱8 میلیارد ریال، تعداد ۲۱ پروژه 
زیرساختی در شهرک  و ناحیه صنعتی سطح استان، با پیشرفت فیزیکی بیش از 5۰ درصد در 

حال انجام است.
به گزارش روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی مازندران، یاسر امینی با اشاره به رسالت 
این شرکت در بحث اجرای زیرساختها اظهار داشت: ایجاد شهرک و ناحیه صنعتی با هدف 
حمایت از کارآفرینان و کاهش مشکلات اداری در مسیر فعالیتهای تولید و صنعت است تا 

سرمایه گذاران با دغدغه کمتری در این راه گام بردارند.
رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران افزود: اجرا و تکمیل 
زیرساختها در جهت همکاری و همراهی بمنظور ایجاد و راه اندازی واحدهای تولیدی، از 

مهمترین وظایف شرکت شهرکهای صنعتی بشمار می رود.
امینی بیان داشت: در سال جاری ۲۱ پروژه زیرساختی شامل ۱۴ پروژه در حوزه آب  و 
فاضلاب، یک پروژه در حوزه برق رسانی، ۲ پروژه در حوزه گازرسانی، یک پروژه در حوزه 
مخابراتی، ۳ پروژه در حوزه زیر سازی و آسفالت، با پیشرفت فیزیکی بیش از 5۰ درصد در ۱۰ 

شهرک و ۲ ناحیه صنعتی استان در حال انجام  می باشد.
وی تصریح کرد: برای اجرای این پروژه های زیرساختی مبلغ 8۱8 میلیارد ریال از محل 

منابع استانی و داخلی تخصیص اعتبار شده است. 

ساری

حضور فعال در انتخابات  و آراء مردمی پایه های نظام را مستحکم خواهد کرد
 اصفهان- زمانی -خبرنگار کاروکارگر: رئیس ستاد انتخابات استان اصفهان گفت : همه افرادی که داوطلب حضور در رقابت های انتخاباتی مجلس شورای اسلامی هستند بایستی پیش ثبت نام انجام دهند، 

این پیش ثبت نام از ۱۶ مردادماه آغاز و به مدت یک هفته ادامه خواهد داشت.
محمدرضا جان نثاری  در حاشیه دوازدهمین جلسه ستاد انتخابات استان ، ضمن تسلیت ایام ماه محرم و شهادت حضرت امام سجاد)ع( گفت: در این نشست موضوعات کلی فرایند برگزاری انتخابات استان 

و به صورت خاص شهرستان خمینی شهر با حضور فرماندار این شهرستان بررسی شد.
وی ادامه داد: در این نشست ابلاغ اصلاحات جدید قانون انتخابات که توسط ریاست جمهوری ابلاغ شد و وزارت کشور نیز به استان ها ابلاغ کرد مورد بررسی قرار گرفت؛ از جمله پیش  ثبت نام که موضوع 
مهمی است ودراین اصلاحیه مد نظرقرارگرفته شده ودرفرآیندانتخابات اثگذار است. رئیس ستاد انتخابات استان اصفهان افزود: همه کسانی که داوطلب حضور در رقابت های انتخاباتی مجلس شورای اسلامی 

هستند بایستی پیش ثبت نام انجام دهند، این پیش ثبت نام از ۱۶ مردادماه آغاز و به مدت یک هفته ادامه خواهد داشت.
جان نثاری خاطرنشان کرد: امروز چگونگی انجام پیش ثبت نام توسط وزارت کشور رسماً اعلام خواهد شد، اگرفردی پیش ثبت نام راانجام ندهد نمی تواند در فرایند انتخابات بعنوان داوطلب شرکت داشته 
باشد. وی اظهارداشت : همه افرادی که داوطلب حضور در رقابت های انتخاباتی هستند بایستی این پیش ثبت نام را انجام دهند از این رو ضروری است داوطلبان این امر را به روزهای پایانی موکول نکنند 

زیرا ممکن است مدارکی نیاز باشد و برای آماده کردن آن ها نیاز به زمان باشد.
 رئیس ستاد انتخابات استان اصفهان افزود: در دوره های قبل برای فرآیندهای استعلامی مدت زمان بسیار کمی وجود داشت و احراز صلاحیت با محدودیت زمان مواجه می شد که این قانون اکنون اصلاح 

شده و فرصت بیشتری را در اختیار هیئت  نظارت قرار می دهد تا در فرصت مناسب با تأمل و دقت بیشتری بررسی صلاحیت ها را انجام دهند تا حقی از فردی ضایع نشود.
وی با تأکید بر اطمینان بخشی به مردم در حوزه های مختلف، گفت: اطمینان دادن به همه مردم تا بدانند که انتخابات متعلق به آن هاست، سالم برگزار می شود، مرّ قانون اجرا خواهد شد، مجریان بر اساس 
وظایف خود عمل می کنند و مجموع فرایند انتخابات با حضور مستقیم و نظارت مردم انجام خواهد شد جان نثاری افزود: انتخابات پیش رو بسیار مهم است از این رو از همه مردم دعوت می کنم تا در این 
عرصه عظیم نقش آفرینی کنند اینگونه جشن سیاسی بزرگی را دراسفندماه خواهیم داشت و همانطور که مقام معظم رهبری چهارراهبرداساسی پیش روتعیین کرده اند.)تأمین امنیت، سلامت، مشارکت و رقابت(  

رئیس ستاد انتخابات استان اصفهان ادامه داد: همه فعالیت های ما ذیل این چهار راهبرد اساسی است و برای هر کدام تعریف مشخصی داریم.
جان نثاری خاطرنشان کرد: به همه کنش گران اجتماعی، سیاسی و فرهنگی توصیه می کنیم اگر به ایران اسلامی و تمامیت ارضی کشور علاقه مند هستند شایسته است در انتخابات حضور فعال داشته باشند 

و مردم را برای این مهم تشویق کنند.

معاون استاندار سیستان و بلوچستان:
تربیت فکری و مهارتی نسل جدید انقلاب 

بالاترین تکلیف مسئولان فرهنگی است
زاهدان -سید حیدرعلی حسینی -خبرنگار کاروکارگر: معاون سیاسی و اجتماعی استاندار 
سیستان و گفت: تربیت فکری و مهارتی نسل جدید انقلاب بالاترین تکلیف مسئولان فرهنگی 

است.
رضا شریفی معاون سیاسی و اجتماعی استاندار در مراسم افتتاحیه طرح اوقات فراغت 
کانون های فرهنگی هنری مساجد استان سیستان و بلوچستان اظهار داشت: از همه ظرفیت های 
فرهنگی و هنری و کلیه مراکزی که در اختیار داریم باید برای غنا بخشیدن به برنامه های فرهنگی 

و تربیتی استفاده کنیم.
وی گفت: دهه نودی ها و هشتادی ها نسل پرشور و آینده ساز نظام اسلغهستند و تربیت 

فکری و تربیت مهارتی این نسل بالاترین تکلیف ماست.
معاون استاندار سیستان و بلوچستان افزود: با استفاده از تمام ظرفیت های فرهنگی و هنری 

باید این نسل را به عنوان سربازان واقعی انقلاب و به عنوان نسلی تمدن ساز تربیت کنیم.
وی تصریح کرد: کادر سازی مدیریتی، کادر سازی تمدنی و کادر سازی گفتمانی از این نسل 

بالاترین تکلیف همه مسئولان است که باید با کمک هم عملیاتی کنیم.
شریفی گفت: کانون های فرهنگی و هنری مساجد بهترین جایگاه و بهترین مأمن و ملجاء 
برای گفتمان سازی تمدن نوین اسلامی است که باید از آن برای تربیت نسل جدید بهره ببریم.

وی بیان کرد: جامعه هدف ما در استان سیستان و بلوچستان هم کانون های فرهنگی مساجد 
اهل تشیع و هم مساجد اهل تسنن است و به فرمایش مقام معظم رهبری )مدظله العالی( تمدن 

نوین اسلامی با مشارکت شیعه و سنی عملیاتی می شود.

زاهدان

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای مازندران:
 طرح تکمیل آبرسانی شهر ساری

 از سد شهید رجایی به مرحله اجرا رسید
ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای 
مازندران، حیدر داوودیان با اشاره به بهره برداری از تصفیه خانه آب آشامیدنی ساری در دهه 
فجر ۱۳۹8 اظهار کرد: توان تاسیسات تصفیه خانه شهر ساری که طی ۴ سال اخیر آب مخزن سد 
شهید رجایی را پس از سالمسازی و تصفیه وارد شبکه آب آشامیدنی ساری می کند، ۱5۰۰ لیتر 
در ثانیه است که در حال حاضر توان انتقال یک هزار لیتر در ثانیه توسط خط انتقال وجود دارد.

وی افزود: با اجرای طرح تکمیل آبرسانی به شهر ساری از سد شهید رجایی، توان انتقال 
آب تصفیه شده از این زیرساخت به شبکه توزیع شهر ساری 5۰۰ لیتر در ثانیه افزایش می یابد.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای مازندران خاطرنشان کرد: آب مخزن سد شهید رجایی از 
طریق یک خط انتقال ۲5 کیلومتری ابتدا به تصفیه خانه مدرن شهر ساری می رسد و پس از 

تصفیه با خط انتقال ۹ کیلومتری وارد مخزن بزرگ باغ کرمانی ساری می شود.
داوودیان اظهار کرد: برای انتقال کل ۱5۰۰ لیتر در ثانیه به شبکه توزیع مرکز استان نیازمند 
اجرای خط انتقال یک کیلومتر از باغ کرمانی تا ابتدای شبکه هستیم که پس از پیگیری های 
فراوان برای دریافت مجوزهای لازم، خوشبختانه این پروژه اکنون با انتخاب پیمانکار به مرحله 
اجرایی رسیده و قرار است ماه آینده با حضور استاندار محترم کلنگ آغاز عملیات اجرایی این 

پروژه مهم آبرسانی استان به زمین زده شود.
وی درباره مدت و اعتبار مورد نیاز برای اجرای این طرح گفت: این پروژه دارای ردیف 
اعتبار ملی است و برای اجرای آن یک هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال اعتبار برآورد شده که در 

صورت تامین اعتبار طبق زمان بندی در ۹ ماه اجرا می شود.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای مازندران تصریح کرد: با اجرای این خط انتقال ۳ کیلومتری، 
امکان انتقال کامل ظرفیت تصفیه خانه به شبکه شهر ساری فراهم می شود که کمک بسیار زیادی 

به رفع تنش آبی کمبود آب در پیک مصرف خواهد کرد.

ساری

كاروكارگر- سعید

كاروكارگر- میررحیمی

كاروكارگر- استادی

كاروكارگر- موسوی

كاروكارگر- خاکسار

كاروكارگر- سعید



تاریخ تاسیس شرکت
آغاز فعالیت گروه ساختمانی سی بام باز می گردد به دهه ۶۰ که در پایان 
جنگ تحمیلی پدران و پیشکسوتان ما فعالیت خود را آغاز نمودند و اینجانب 

نیز از سال ۱۳8۶ در سمت مدیرعامل فعالیت خود را شروع کردم.
نوع فعالیت

نوع فعالیت شرکت در حال حاضر به صورت سرمایه گذاری و ساخت 
پروژه های عمرانی می باشد که از حدود ۱۳ سال بیش از پیمانکاری و ارائه 
خدمات به ارگان ها و ادارات مختلف به سمت سرمایه گذاری در پروژه ها 

تغییر رویکرد دادیم. 
رتبه شرکت 

گروه ساختمانی سی بام شرکت های زیرمجموعه ای بنا به نیازهای خود 
دارد که دارای گردیهای مختلفی می باشند.

از آنجا که ما تغییر رویکرد داده ایم و فعالیت های دولتی ما محدود است، 
برای افزایش گرید شرایطی با ارقام خاص برای اجرای پروژه های دولتی 

مدنظر می باشد که اکنون از سیاست های ما نیست.
پروژه های دولتی اجرا شده توسط شرکت 

ما در فعالیت های خود ده ها پروژه  دولتی را اجرا و به مرحله بهره برداری 
رسانده ایم که از شاخص ترین آنها می توان به مشارکت با شهرداری بندرعباس 
برای احداث بازار ماهی فروشان که آغاز آن سال ۹۱ بود و بهره برداری آن 

عملا از سال ۹8 آغاز شد، اشاره کرد.
پروژه فوق ۲5 هزار متر زیر بنا داشت که شامل احداث بازار ماهی فروشان 
و خدمات وابسته، محوطه سازی، پارکینگ، پارک و... بود که می توان از آن 

بعنوان یکی از پروژه  های شاخص بندرعباس نام برد.

در واقع ما براساس نوع فعالیتی که انجام می دهیم، همیشه با شهرداری ها 
در ارتباط هستیم و از دهه 7۰ تا به امروز برای دریافت مجوزها، پروانه های 
ساختمانی و مشارکت با مجموعه شهرداری ها تعامل داریم و همواره سعی 
کرده ایم تا نقشی هم در تحقق اهداف آنها ایفا نماییم و در ساخت مجتمع های 
فرهنگی)مشخصا فرهنگسرای های شهرداری بندرعباس( همکاری گسترده ای 
به صورت تهاتر ۱۰۰ درصدی داشته ایم و هم اکنون هم یک فرهنگسرا در 

بندرعباس در دست احداث داریم.
میزان اشتغالزایی صورت گرفته توسط شرکت 

مجموعه افرادی که در شرکت های زیرمجموعه ما فعالیت می نمایند 7۰ 
نفر می باشند که خوشحالیم برای این عزیزان به صورت مستقیم ایجاد اشغال 

نموده ایم.
عمده ترین مشکل پیش رو

در حال حاضر مشکل اکثریت فعالان اقتصادی کشور خلاصه می شود به 
عدم امکان پیش بینی قیمت ها به دلیل تورم و افزایش های نامتعارف قیمت ها 

که به نوعی از کنترل خارج است.
ما از حدود 8 ماه پیش تا به امروز در برخی از موارد بیش از ۱5۰ درصد 
افزایش قیمت داشته ایم که به صورت عمومی و مجموع می توان گفت که بیش 

از 8۰ درصد در کلیه موارد افزایش قیمت داشته ایم.
تاثیر تعدیل ها در پوشش ضرر و زیان ناشی از افزایش قیمت ها 

متاسفانه تعدیل ها به هیچ وجه ضرر و زیان ها را جبران نمی کند و 
نوش داروی پس مرگ سهراب می باشد، چرا که پرداخت ها توسط سیستم 
دولتی آنقدر دیر انجام می شود و مطالبات به قدری با تاخیر صورت می گیرد 

که ارزش ریالی خود را از دست می دهد.

در واقع بی ثباتی در بازار و نوع پرداخت مبالغ پیمان موجب گردیده که 
فعالان عرصه های عمرانی با مشکلات عدیده ای روبرو شوند.

ما هنگامی که خودمان سرمایه گذاری می نماییم و نسبت به خرید زمین و 
ساخت اقدام می نماییم، ابتکار عمل دست خودمان است و راه هایی را در 

مواقع دشوار پیدا می کنیم و کار را به پیش می بریم.
ولی در سیستم دولتی شاید برخی از مشکلات به دلیل محدودیت اختیارات 

مدیران با اینکه شاید راهکاری داشته باشند، ولی مرتفع نمی گردد.
از این رو در ۱۰ سال گذشته ما پروژه هایمان را با شهرداری به صورت 
توافق انجام می دهیم، به این صورت که ما قرار نیست مبلغی دریافت کنیم و 

مطالبات خود را به صورت خدماتی که از شهرداری می گیریم تهاتر می کنیم.
همراهی و تعامل ادارات استان

به طور کلی می توان گفت که در بحث همراهی و همکاری ادارات ما 
معمولا با اداراتی سر و کار داریم که به نوعی در بخشی از کار به آنها مراجعه 

کرده و با آنها مراوده داریم.
سازمان تامین اجتماعی علی رغم هزینه های سنگینی که از محل قراردادها 
و پیمان ها دریافت می کند، هیچگونه خدماتی به استثنای بازنشستگی و درمان 
در قبال مبالغی که دریافت می کند، ارائه نمی دهد! و در واقع تعاملی با ما ندارد.

در خصوص اداره دارایی هم به واسطه صورت وضعیت هایی که می بایست 
ارزش افزوده آن پرداخت گردد عنوان می کند که ما پیمانکار را می شناسیم، 
درحالی که ما مطالبات داریم و کارفرما پول ما را پرداخت نکرده است! با این 
حال در یک دوره ۳ ماهه موظف به پرداخت مطالبات دارایی می شویم، در 

صورتی که در اصل وظیفه ما نمی باشد.
البته قبلا همکاری هایی صورت می گرفت که متاسفانه امروزه کمتر شاهد 

آن هستیم.

تاثیر ارائه اوراق برای پرداخت مطالبات 
در حال حاضر به لحاظ اقتصادی کشور در شرایط خاصی قرار دارد و 
راهکارهای مختلفی از جمله تعدیل و ارائه اوراق از سوی دولت اجرایی شدند.
اگر بخواهیم به این مقوله بپردازیم برای نمونه باید عنوان کنم: شرکتی 
به ازای فعالیت های خود 5۰ میلیارد تومان مطالبات دارد و در همان زمان 
می تواند با این مبلغ ۱۰ دستگاه ماشین آلات سنگین خریداری نموده و به 

ناوگان اجرایی خود اضافه کند.
اما این مطالبات پرداخت نمی شود و به همان میزان می ماند و پس از 

مدتی با مبلغ فوق شاید ۳ دستگاه ماشین آلات هم نتواند خریداری نماید!
دولت برای جبران این مسئله به ارائه اسناد روی آورد که سود آن 
مشخص است و تنزیل آن هم مشخص است، ولی ناگهان شما به یک 
تورم 8۰ یا ۱۰۰ درصدی روبرو می شوید و تمامی این راهکارها نمی توانند 
پیمانکار را از ورشکستگی نجات دهند و در نتیجه شاهد خروج نیروهای 

متخصص از عرصه سازندگی می شویم.
سخن پایانی 

اینجانب ریشه تمام مشکلات و عدم بهره وری مناسب را در یک مسئله 
می دانم و آن هم میدان ندادن به بخش خصوصی برای ارائه راهکارها، 
پیشنهادات و انتقادات است. همکاران ما در سراسر کشور تجربیات 
ارزنده ای را در طول  سال های فعالیت کسب کرده اند که در صورت بررسی 

و اجرایی کردن آنها، قطعا شرایط بهتری را تجربه خواهیم کرد.
اگر قرار است قانونی تصویب شود، می بایست که منافع حاکمیت، کشور و 
هموطنان کنار هم دیده شود و این میسر نیست به جز بهره مندی از نظرات اهالی 
فن، چرا که راه درازی در پیش داریم و می بایست که بسیار هدفمند و دست 

در دست یکدیگر با هماهنگی و پشتکار مثال زدنی در این مسیر گام برداریم.

گفت و گوی اختصاصی کار و کارگر با کارآفرینان برتر عرصه های سازندگی کشور 
مهندس اوستا رضانیا مدیرعامل گروه ساختمانی سی بام:

بهره مندی و اجرایی کردن تجربیات بخش خصوصی، مناسب ترین راهکار برای عبور از مشکلات است
برای آبادانی کشور عزیزمان، می بایست دست در دست یکدیگر تلاش نماییم

توفیق خدمت به کشور در هر لباس و عرصه ای، موهبتی است که نصیب افراد متعهد و متخصصی می شود که برای سازندگی کشور خود کمر همت بسته و مردانه در 
عرصه های سازندگی و توسعه زیرساخت هایی که مطالبات به حق هموطنان عزیز را به دنبال دارد، تلاش می کنند.

این حضور همواره با مشکلات و چالش هایی روبرو است اما از آنجا که این عده به دور از هرگونه حاشیه ای تنها به عمران و آبادانی می اندیشند و خود را بعنوان یک 
آبادگر وقف سازندگی و خدمت به خلق کرده اند، تمامی ناملایمات و سختی ها را پشت سر گذاشته و کارنامه ای درخشان از خود به جا گذاشته اند.

گروه ساختمانی سی بام از شرکت های برتر و فعال در همکاری با شهرداری بندرعباس و حوزه فعالیت های خصوصی است که باسکانداری مهندس اوستا رضانیا که تجربه 
فعالیت در عرصه های عمرانی را دارد، خدمات ارزنده و شایسته ای به انجام رسانده است.

اجرای پروژه های خاص در بهترین زمان ممکن، ایجاد صدها شغل مستقیم برای هموطنان عزیز و فعالیت بدون حاشیه در کنار حضور مستمر در عرصه های آبادانی، بدون 
خستگی از مشکلات پیش رو تنها بخشی از اقدامات این شرکت است که باعث شده تا نام گروه ساختمانی سی بام در فهرست برترین شرکت های پیمانکاری قرار گیرد.

حضور متعهدانه در کنار تخصص مثال زدنی نام گروه ساختمانی سی بام را به قدری پرآوازه کرده که مسئولان استان این شرکت را به عنوان بازوان اجرایی خود 
پذیرفته و اجرای پروژه های ملی را با خاطری آسوده به دست آنها می سپارند.

برای آشنایی بیشتر با چگونگی عملکرد شرکت گروه ساختمانی سی بام، گفت و گوی کاروکارگر با مهندس اوستا رضانیا مدیرعامل این مجموعه توانمند و متعهد از منظر 
نگاهتان می گذرد.
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تاریخ تاسیس شرکت
آغاز فعالیت گروه ساختمانی سی بام باز می گردد به دهه ۶۰ که در پایان 
جنگ تحمیلی پدران و پیشکسوتان ما فعالیت خود را آغاز نمودند و اینجانب 

نیز از سال ۱۳8۶ در سمت مدیرعامل فعالیت خود را شروع کردم.
نوع فعالیت

نوع فعالیت شرکت در حال حاضر به صورت سرمایه گذاری و ساخت 
پروژه های عمرانی می باشد که از حدود ۱۳ سال بیش از پیمانکاری و ارائه 
خدمات به ارگان ها و ادارات مختلف به سمت سرمایه گذاری در پروژه ها 

تغییر رویکرد دادیم. 
رتبه شرکت 

گروه ساختمانی سی بام شرکت های زیرمجموعه ای بنا به نیازهای خود 
دارد که دارای گردیهای مختلفی می باشند.

از آنجا که ما تغییر رویکرد داده ایم و فعالیت های دولتی ما محدود است، 
برای افزایش گرید شرایطی با ارقام خاص برای اجرای پروژه های دولتی 

مدنظر می باشد که اکنون از سیاست های ما نیست.
پروژه های دولتی اجرا شده توسط شرکت 

ما در فعالیت های خود ده ها پروژه  دولتی را اجرا و به مرحله بهره برداری 
رسانده ایم که از شاخص ترین آنها می توان به مشارکت با شهرداری بندرعباس 
برای احداث بازار ماهی فروشان که آغاز آن سال ۹۱ بود و بهره برداری آن 

عملا از سال ۹8 آغاز شد، اشاره کرد.
پروژه فوق ۲5 هزار متر زیر بنا داشت که شامل احداث بازار ماهی فروشان 
و خدمات وابسته، محوطه سازی، پارکینگ، پارک و... بود که می توان از آن 

بعنوان یکی از پروژه  های شاخص بندرعباس نام برد.

در واقع ما براساس نوع فعالیتی که انجام می دهیم، همیشه با شهرداری ها 
در ارتباط هستیم و از دهه 7۰ تا به امروز برای دریافت مجوزها، پروانه های 
ساختمانی و مشارکت با مجموعه شهرداری ها تعامل داریم و همواره سعی 
کرده ایم تا نقشی هم در تحقق اهداف آنها ایفا نماییم و در ساخت مجتمع های 
فرهنگی)مشخصا فرهنگسرای های شهرداری بندرعباس( همکاری گسترده ای 
به صورت تهاتر ۱۰۰ درصدی داشته ایم و هم اکنون هم یک فرهنگسرا در 

بندرعباس در دست احداث داریم.
میزان اشتغالزایی صورت گرفته توسط شرکت 

مجموعه افرادی که در شرکت های زیرمجموعه ما فعالیت می نمایند 7۰ 
نفر می باشند که خوشحالیم برای این عزیزان به صورت مستقیم ایجاد اشغال 

نموده ایم.
عمده ترین مشکل پیش رو

در حال حاضر مشکل اکثریت فعالان اقتصادی کشور خلاصه می شود به 
عدم امکان پیش بینی قیمت ها به دلیل تورم و افزایش های نامتعارف قیمت ها 

که به نوعی از کنترل خارج است.
ما از حدود 8 ماه پیش تا به امروز در برخی از موارد بیش از ۱5۰ درصد 
افزایش قیمت داشته ایم که به صورت عمومی و مجموع می توان گفت که بیش 

از 8۰ درصد در کلیه موارد افزایش قیمت داشته ایم.
تاثیر تعدیل ها در پوشش ضرر و زیان ناشی از افزایش قیمت ها 

متاسفانه تعدیل ها به هیچ وجه ضرر و زیان ها را جبران نمی کند و 
نوش داروی پس مرگ سهراب می باشد، چرا که پرداخت ها توسط سیستم 
دولتی آنقدر دیر انجام می شود و مطالبات به قدری با تاخیر صورت می گیرد 

که ارزش ریالی خود را از دست می دهد.

در واقع بی ثباتی در بازار و نوع پرداخت مبالغ پیمان موجب گردیده که 
فعالان عرصه های عمرانی با مشکلات عدیده ای روبرو شوند.

ما هنگامی که خودمان سرمایه گذاری می نماییم و نسبت به خرید زمین و 
ساخت اقدام می نماییم، ابتکار عمل دست خودمان است و راه هایی را در 

مواقع دشوار پیدا می کنیم و کار را به پیش می بریم.
ولی در سیستم دولتی شاید برخی از مشکلات به دلیل محدودیت اختیارات 

مدیران با اینکه شاید راهکاری داشته باشند، ولی مرتفع نمی گردد.
از این رو در ۱۰ سال گذشته ما پروژه هایمان را با شهرداری به صورت 
توافق انجام می دهیم، به این صورت که ما قرار نیست مبلغی دریافت کنیم و 

مطالبات خود را به صورت خدماتی که از شهرداری می گیریم تهاتر می کنیم.
همراهی و تعامل ادارات استان

به طور کلی می توان گفت که در بحث همراهی و همکاری ادارات ما 
معمولا با اداراتی سر و کار داریم که به نوعی در بخشی از کار به آنها مراجعه 

کرده و با آنها مراوده داریم.
سازمان تامین اجتماعی علی رغم هزینه های سنگینی که از محل قراردادها 
و پیمان ها دریافت می کند، هیچگونه خدماتی به استثنای بازنشستگی و درمان 
در قبال مبالغی که دریافت می کند، ارائه نمی دهد! و در واقع تعاملی با ما ندارد.

در خصوص اداره دارایی هم به واسطه صورت وضعیت هایی که می بایست 
ارزش افزوده آن پرداخت گردد عنوان می کند که ما پیمانکار را می شناسیم، 
درحالی که ما مطالبات داریم و کارفرما پول ما را پرداخت نکرده است! با این 
حال در یک دوره ۳ ماهه موظف به پرداخت مطالبات دارایی می شویم، در 

صورتی که در اصل وظیفه ما نمی باشد.
البته قبلا همکاری هایی صورت می گرفت که متاسفانه امروزه کمتر شاهد 

آن هستیم.

تاثیر ارائه اوراق برای پرداخت مطالبات 
در حال حاضر به لحاظ اقتصادی کشور در شرایط خاصی قرار دارد و 
راهکارهای مختلفی از جمله تعدیل و ارائه اوراق از سوی دولت اجرایی شدند.
اگر بخواهیم به این مقوله بپردازیم برای نمونه باید عنوان کنم: شرکتی 
به ازای فعالیت های خود 5۰ میلیارد تومان مطالبات دارد و در همان زمان 
می تواند با این مبلغ ۱۰ دستگاه ماشین آلات سنگین خریداری نموده و به 

ناوگان اجرایی خود اضافه کند.
اما این مطالبات پرداخت نمی شود و به همان میزان می ماند و پس از 

مدتی با مبلغ فوق شاید ۳ دستگاه ماشین آلات هم نتواند خریداری نماید!
دولت برای جبران این مسئله به ارائه اسناد روی آورد که سود آن 
مشخص است و تنزیل آن هم مشخص است، ولی ناگهان شما به یک 
تورم 8۰ یا ۱۰۰ درصدی روبرو می شوید و تمامی این راهکارها نمی توانند 
پیمانکار را از ورشکستگی نجات دهند و در نتیجه شاهد خروج نیروهای 

متخصص از عرصه سازندگی می شویم.
سخن پایانی 

اینجانب ریشه تمام مشکلات و عدم بهره وری مناسب را در یک مسئله 
می دانم و آن هم میدان ندادن به بخش خصوصی برای ارائه راهکارها، 
پیشنهادات و انتقادات است. همکاران ما در سراسر کشور تجربیات 
ارزنده ای را در طول  سال های فعالیت کسب کرده اند که در صورت بررسی 

و اجرایی کردن آنها، قطعا شرایط بهتری را تجربه خواهیم کرد.
اگر قرار است قانونی تصویب شود، می بایست که منافع حاکمیت، کشور و 
هموطنان کنار هم دیده شود و این میسر نیست به جز بهره مندی از نظرات اهالی 
فن، چرا که راه درازی در پیش داریم و می بایست که بسیار هدفمند و دست 

در دست یکدیگر با هماهنگی و پشتکار مثال زدنی در این مسیر گام برداریم.

گفت و گوی اختصاصی کار و کارگر با کارآفرینان برتر عرصه های سازندگی کشور 
مهندس اوستا رضانیا مدیرعامل گروه ساختمانی سی بام:

بهره مندی و اجرایی کردن تجربیات بخش خصوصی، مناسب ترین راهکار برای عبور از مشکلات است
برای آبادانی کشور عزیزمان، می بایست دست در دست یکدیگر تلاش نماییم

توفیق خدمت به کشور در هر لباس و عرصه ای، موهبتی است که نصیب افراد متعهد و متخصصی می شود که برای سازندگی کشور خود کمر همت بسته و مردانه در 
عرصه های سازندگی و توسعه زیرساخت هایی که مطالبات به حق هموطنان عزیز را به دنبال دارد، تلاش می کنند.

این حضور همواره با مشکلات و چالش هایی روبرو است اما از آنجا که این عده به دور از هرگونه حاشیه ای تنها به عمران و آبادانی می اندیشند و خود را بعنوان یک 
آبادگر وقف سازندگی و خدمت به خلق کرده اند، تمامی ناملایمات و سختی ها را پشت سر گذاشته و کارنامه ای درخشان از خود به جا گذاشته اند.

گروه ساختمانی سی بام از شرکت های برتر و فعال در همکاری با شهرداری بندرعباس و حوزه فعالیت های خصوصی است که باسکانداری مهندس اوستا رضانیا که تجربه 
فعالیت در عرصه های عمرانی را دارد، خدمات ارزنده و شایسته ای به انجام رسانده است.

اجرای پروژه های خاص در بهترین زمان ممکن، ایجاد صدها شغل مستقیم برای هموطنان عزیز و فعالیت بدون حاشیه در کنار حضور مستمر در عرصه های آبادانی، بدون 
خستگی از مشکلات پیش رو تنها بخشی از اقدامات این شرکت است که باعث شده تا نام گروه ساختمانی سی بام در فهرست برترین شرکت های پیمانکاری قرار گیرد.

حضور متعهدانه در کنار تخصص مثال زدنی نام گروه ساختمانی سی بام را به قدری پرآوازه کرده که مسئولان استان این شرکت را به عنوان بازوان اجرایی خود 
پذیرفته و اجرای پروژه های ملی را با خاطری آسوده به دست آنها می سپارند.

برای آشنایی بیشتر با چگونگی عملکرد شرکت گروه ساختمانی سی بام، گفت و گوی کاروکارگر با مهندس اوستا رضانیا مدیرعامل این مجموعه توانمند و متعهد از منظر 
نگاهتان می گذرد.
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مدیر عامل شرکت اتوبوسرانی:
 ۴۶۶ اتوبوس جدید به ناوگان BRT تهران

 در دوره فعلی مدیریت شهری تزریق شده است
مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی شهر تهران از تزریق 4۶۶ 
دستگاه اتوبوس جدید در ۲۲ ماه فعالیت دوره فعلی مدیریت 

شهری به خطوط تندروی ناوگان اتوبوسرانی پایتخت خبر داد.
به گزارش کاروکارگر به نقل از پایگاه خبری شهر، مهدی 
علیزاده ضمن پرداختن به تلاش برای بهسازی و نوسازی ناوگان 

اتوبوسرانی پایتخت گفت: در دوره ششم مدیریت شهری ۴۶۶ 
دستگاه اتوبوس جدید به ناوگان اتوبوس های تندروی شهر تهران 

تزریق شده است.
وی افزود: براساس قراردادهای منعقدشده، تا شهریور ۱۴۰۳ 
حدود ۳۰۰۰ دستگاه اتوبوس جدید به ناوگان اتوبوسرانی شهر 

تهران افزوده می شود.
مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی شهر تهران تاکید کرد: 
عمده مشکل ناوگان اتوبوسرانی پایتخت تامین لازم برای 
خطوط BRT است که در خریدهای جدید اتوبوس ها به این 

مسئله توجه کرده ایم.
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8 اجتماعی- فرهنگی

»ساسانیان فرمانروایان ایرانشهر« منتشر شد
»ساسانیان فرمانروایان ایرانشهر« چهارمین کتاب از »مجموعه تاریخ 

ایران زمین« منتشر شد.
به گزارش کاروکارگر، »مجموعه تاریخ ایران زمین« با هدف آشنایی 
عموم مردم جامعه به ویژه جوانان با تاریخ و فرهنگ ایران نوشته شده 
است. در هر کتاب این مجموعه به یکی از دوره های تاریخی ایران پرداخته 
شده و تلاش شده با تکیه بر تازه ترین و مهم ترین پژوهشها، چشم اندازی 
ژرف و همه جانبه از تاریخ و فرهنگ ایرانی در آن دوره ارائه شود. در 
این کتاب ها فقط به شرح رویدادها و تاریخ سیاسی پرداخته نمی شود، بلکه 
ساختار سیاسی و اقتصادی، زبان و ادبیات، دین، معماری و شهرسازی و 

هنرهای هر دوره نیز معرفی می شود. 
در این راستا چهارمین بخش از این مجموعه به ساسانیان اختصاص 
یافته. کتاب »ساسانیان فرمانروایان ایرانشهر« نوشته محسن جعفری با 
تیراژ ۱۱۰۰ نسخه و با قیمت ۱8۰ هزار تومان به همت انتشارات ققنوس 

منتشر و روانه بازار شده است. 
در این مجموعه علاوه بر سالشمار رویدادهای مهم این دوره، ۹ فصل با 
عناوین اردشیر بابکان و برآمدن ساسانیان، شاپور یکم، پادشاه کشور گشا، 
شاپور دوم، دیرپاترین پادشاه تاریخ ایران، از مرگ شاپور دوم تا خسرو 
یکم، خسرو یکم، خسرو دوم، برافتادن ساسانیان، تمدن و فرهنگ ایران 
زمینی در دوره ساسانی، معماری و هنر ایران در دوره ساسانی نیز گنجانده 

شده است. 
در مقدمه کتاب آمده است: 

ساسانیان )۲۲۴ تا ۶5۱ م( بی گمان تأثیرگذارترین دودمان در شکل گیری 
هویت، فرهنگ و تمدن ایرانی هستند، به گونه ای که با گذشت بیش از 
۱۴۰۰ سال هنوز میراث آن ها بر بسیاری از جنبه های زندگی فرهنگی 
ایرانیان از نام کشور ایران تا معماری و هنر ایرانی سایه افکنده است. 
بنابراین شناخت این دوره برای درک تاریخ و فرهنگ ایران امروز ضرورت 

دارد. 
ساسانیان نخستین فرمانروایانی بودن که به طور رسمی نام »ایرانشهر« 
به معنی کشور آریایی ها را برای قلمرو خود برگزیدند که با کمی دگرگونی 

همچنان نام رسمی کشور ایران است. 
در فصل های نخستین این کتاب ابتدا سرگذشت پرماجرای ملتی جنگاور 
را خواهید خواند که به فرماندهی شاهان ساسانی پنجه  درپنجه دولت های 
قدرتمند جهان باستان به ویژه رومیان انداختند؛ دو امپراتور رومی مهاجم را 
کشتند و نخستین ملت جهان باستان بودند که یک امپراتور رومی را زنده 
اسیر کردند، همچنین با دلاوری از مرزهای ایران زمین در برابر حمله های 

پیاپی کوچ نشینان غارتگر دفاع کردند. 
در دو فصل پایانی کتاب مهم ترین دستاوردهای فرهنگی و تمدنی 
ایرانیان در زمینه شهرسازی، معماری، هنر و ادبیات بررسی شده و اهمیت 

میراث دوره ساسانی در پیشرفت تمدن جهانی شرح داده شده است.

»نگاهی به فروغ فرخزاد« به چاپ هشتم رسید
کتاب »نگاهی به فروغ فرخزاد« اثر سیروس شمیسا ازسوی 
انتشارات مروارید با تیراژ ۲۲۰ نسخه با قیمت ۲4۰ هزار تومان به چاپ 

هشتم رسید.
به گزارش کاوکارگر، کتاب »نگاهی به فروغ فرخزاد« جهت آشنایی بهتر 
با این شاعر معاصر است و برخی از اشعار او سطر به سطر معنی شده 
و مورد بررسی قرار گرفته است. این کتاب در سیصد و بیست سعی دارد 
نمادها و سمبل ها، مفاهیم، مضامین و پس زمینه اشعار »فروغ فرخزاد« و 
واژگان و ترکیب هایی که بیشتر از بقیه به کار می گرفت را با ارائه نمونه ها و 

مثال های متعدد، تجزیه و تحلیل قرار دهد. 
نویسنده در این مجموعه بیشتر شعر »ایمان بیاوریم به آغاز فصل سرد« 
را مورد نقد و بررسی قرار داده و بازنمایی ابعاد مختلف آن، جهان بینی 

»فروغ فرخزاد« را در آن برهه از زندگی اش زیر ذره بین می برد. 
در قسمت های دیگر کتاب »نگاهی به فروغ فرخزاد« نویسنده میان 
فروغ و سهراب سپهری، مقایسه ای صورت داده و اشعار و اندیشه ی این 
دو شاعر را با قیاسی تحلیلی، مورد بررسی قرار داده است. دکتر »سیروس 
شمیسا« در خلال این کند و کاوها در افکار، و بالا و پایین کردن اشعار 
و آثار به جا مانده از »فروغ فرخزاد«، علاوه بر متن شعرهای او، از دیگر 
منابع اطلاعاتی نظیر نامه های فروغ، مصاحبه هایش و همچنین خاطرات به 

جا مانده از او، بهره گرفته است.

 نمایش مستند »سرپتی ها« 
در شبکه نمایش خانگی به نمایش در می آید

مستند »سرپتی ها« ساخته کیوان مهرگان برای اولین بار در پلتفرم فیلم نت به 
نمایش درمی آید.

به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی فیلم نت، در راستای اجرای طرح 
نمایش آثار کوتاه، مستند، انیمیشن و فیلم های بلند داستانی هنری و تجربی از 
فیلمسازان ایرانی به صورت انحصاری و غیرانحصاری در پلتفرم فیلم نت، مستند 

»سرپَتی ها« از جمعه ۱۳ مرداد ماه نمایش خود را در این پلتفرم آغاز می کند.
در خلاصه مستند »سرپتی ها« آمده است: بعد از ترور یارمحمد خان کرمانشاهی 
در ۱۳ مهر ۱۲۹۱ خورشیدی  نام و خاطره مشروطه خواهان کرمانشاهی رفته رفته 
فراموش شد. تمام تلاش های نظری و فکری برای یادآوری آن مجاهدت ها موثر 
نیفتاد تا اینکه یک گروه مستندسازی به سراغ اسناد و عکس های به جامانده از 
مشروطه خواهان کرمانشاه رفتند تا از تلاش های آن ها غبارزدایی کنند. روایتی از 

یک بخش تاریخ فراموش شده ایران.
این مستند با نگاهی تحلیلی به رویدادهای مشروطه، در پی یافتن نقش کرمانشاه 
در تاریخ مشروطه ایران است. نام فیلم از رمز آخرین عملیات مشروطه خواهان در 
کرمانشاه برداشته شده که منجر به شهادت یارمحمد خان کرمانشاهی شده و در زبان 

کردی به معنای »سر برهنه« است.
مراحل تحقیق و تولید این فیلم مستند از اواخر سال ۱۳۹۹ آغاز شده و تا اواسط 

۱۴۰۱ ادامه داشته است. 
در این فیلم با زمینه شکل گیری انقلاب مشروطه در کرمانشاه، نقش ایلات و علت 
فراموش شدن نقش کرمانشاه در تاریخ تحولات انقلاب مشروطه آشنا می شویم. 
حاتم قادری، سعید لیلاز، فیاض زاهد، ابراهیم توفیق، محمد علی سلطانی، اردشیر 
کشاورز، روح الله بهرامی، علیرضا گودرزی، محمدحسین شیریان، اردشیر پشنگ و 

هرمز بیگلری از جمله کسانی هستند که در این فیلم حضور دارند.
عوامل فیلم عبارتند از نویسنده، کارگردان و تهیه کننده: کیوان مهرگان، تدوین بهروز 
داوری، تصویر: مهدی قنبری جاوید، صدابردار: مهدی موسوی فرد، برنامه ریزی: 
الهام لرستانی.  از نکات جالب توجه در تهیه و تولید این فیلم مستند سرمایه گذاری و 
حمایت مردم عادی استان کرمانشاه برای تولید این اثر ملی است. تمام سرمایه تولید 
»سرپتی ها« توسط شهروندان کرمانشاه پرداخت شده است که اتفاقی کم سابقه در 

سینمای ایران به شمار می آید.
طرح نمایش آثار مستند، کوتاه، انیمیشن و سینمای هنری-تجربی بین پلتفرم های 
پرتماشاگر ایرانی اتفاق تازه ای محسوب می شود و می تواند به رونق اقتصادی 

سینمای هنری و تجربی و همچنین آثار کوتاه، مستند و انیمیشن منجر شود.
tamin@ علاقمندان به ارسال آثار و کسب اطلاعات بیشتر می توانند با آدرس

filmnet.ir ایمیل ارسال یا با روابط عمومی مجموعه تماس حاصل کنند.

مسلمی نائینی:

 جهاددانشگاهی تجلی فرهنگ تلاش جوانان
و نوآوری است

تاکید  با  جهاددانشگاهی  رئیس 
بر فرهنگ خودباوری که سرلوحه 
فعالیت این نهاد قرار دارد گفت: 
فرهنگ  تجلی  جهاددانشگاهی 
تاش جوانان، فرهنگ عالمانه و 
نوآوری و ما می توانیم است که 
ثمره تاش های افرادی مانند دکتر 
کاظمی آشتیانی است که می توان 
ایشان را احیاگر حرکت دانش بنیان 

در جهاددانشگاهی دانست.
به گزارش کاروکارگر ، دکتر حسن 
مسلمی نائینی در نشست خبری 
چهل و سومین سالگرد تشکیل 
جهاددانشگاهی ضمن بیان این مطلب 

اظهار داشت: این نشست به مناسبت چهل و 
سومین سالگرد ایجاد نهاد انقلابی جهاد دانشگاهی 
که از رویش های انقلاب اسلامی به حساب می آید، 
برگزار می شود. فرهنگ خودباوری، فرهنگ اعتماد 
به جوانان، فرهنگ تلقیق علم و ایمان، فرهنگ رشد 
هدفمند و متعالی، فرهنگ عزت آفرینی و امیدبخشی 

از ویژگی های بارز این نهاد انقلابی است. 
وی با بیان اینکه مرحوم دکتر کاظمی آشتیانی را 
باید احیاگر روش جهادی و اقدامات جهادگونه و 
مدیریت جهادی در جهاد دانشگاهی دانست، اظهار 
کرد: مقام معظم رهبری همواره از جهاد دانشگاهی 
تقدیر کرده است. در چنین شرایطی، ما وظیفه 
داریم که این نهاد انقلابی را راهبری کنیم و فرهنگ 

جهادی را در جامعه گسترش دهیم. 
رئیس جهاد دانشگاهی درباره با بیان اینکه ایمان، 
امید و اعتماد به جوانان جزو نیازهای کشور به حساب 
می آید، گفت: بر همین اساس، شعار »جهاد دانشگاهی 
الگوی پیشرفت؛ ایمان، امید و اعتماد به جوانان« را به 

عنوان شعار خود برگزیده است.
وی با اشاره به اینکه نهادهای متنوعی در دل 
انقلاب اسلامی شکل گرفته اند، افزود: با این وجود 
هیچ نهادی مانند جهاد دانشگاهی وجود ندارد و 
منحصر به فرد به حساب می آید. جهاد دانشگاهی 
در اوج تحریم ها و دوران دفاع مقدس که یک 
جنگ تمام عیار علیه انقلاب اسلامی به راه افتاد، 

توانست دست به اقدامات بزرگی بزند.
دکتر مسلمی نائینی با بیان اینکه سال های 
نخست احداث جهاد دانشگاهی مقارن با سال های 
دفاع مقدس بود، خاطرنشان کرد: نهاد انقلابی جهاد 
دانشگاهی با تلاش و اعتقاد به جوانان توانست 
به درخواست های نظامی پاسخ دهد. پیش از 
اینکه به عنوان رئیس جهاد دانشگاهی انتخاب 

شوم، سال های ۶۳ تا ۶۹ در جهاد دانشگاهی 
خدمت می کردم. دشمن به واسطه برخورداری 
از هواپیماهای پیشرفته می توانست شهرها، 
نیروگاه های کشور را بمباران کند. یکی از طرح هایی 
که در جهات دانشگاهی انجام شد، ساخت مین های 
هوایی بود که برخی از هواپیماهای دشمن به دلیل 

اصابت با این مین ها ساقط شدند.
وی ادامه داد: اقدامات جهاد دانشگاهی در 
دوران جنگ محدود به ساخت خواسته های 
مقامات نظامی نبود بلکه در زمینه علوم انسانی 
نیز اقداماتی انجام داده است. جهادگران جهاد 
دانشگاهی با اسرای جنگی مصاحبه کردند و آن را 

در اختیار مسئولان نظام قرار دادند.
دکتر مسلمی نائینی با بیان اینکه جهاد دانشگاهی 
همواره دست به اقدامات بزرگی زده است، تصریح 
کرد: این نهاد انقلابی هرگاه کاری بر زمین مانده باشد 
به آن کار ورود می کند. اقدامات جهاد دانشگاهی 
را می توان دو طرف برشمرد؛ به طور مثال ما در 
زمینه فرستنده های رادیویی دچار مشکل بودیم اما 
جهاد دانشگاهی خواجه نصیر در این عرصه گام 
برداشت و شرایط به نحوی شده است که در مسیر 
تولید فرستنده های 5G فعالیت می کند. هنگامی که 
جهاد دانشگاهی برای تولید فرستنده های رادیویی 
وارد عمل شد به دلیل سوختن ترانزیستورها بروز 
خسارت به این نهاد انقلابی می شد اما یکی از 
مسئولان صدا و سیما به جهاد دانشگاهی اعتماد 
کرد و بودجه لازم را در اختیار نهاد انقلابی جهاد 

دانشگاهی قرار داد.
رئیس جهاد دانشگاهی با بیان اینکه در 
حوزه فرهنگی و اطلاع رسانی نیز اقدامات 
بزرگی انجام داده ایم، اظهار کرد: کار بدیع در 
حوزه فرهنگی و اطلاع رسانی را می توان ایجاد 
خبرگزاری دانشجویان ایران )ایسنا( بر شمرد که 

اخبار را به صورت مجازی ارائه 
می دهد و  به واسطه عملکرد خود، 
مخاطبان بسیاری دارد. همچنین مرکز 
افکارسنجی دانشجویان نیز به خوبی 
می تواند اطلاعات را بررسی کرده و 
شرایط را نزدیک به واقعیت پیش بینی 

کند.
دکتر مسلمی نائینی با بیان اینکه 
تمام اقدامات فرهنگی که در دهه 
۶۰ در دانشگاه ها صورت می گرفت 
از سوی جهاد دانشگاهی انجام 
می شد، بیان کرد: ما مسابقات قرآنی 
دانشگاهیان را در دانشگاه ها برگزار 

کردیم. 
وی با بیان اینکه جهاد دانشگاهی با توجه به 
نیاز دانشگاه های کشور در زمینه احداث موسسات 
آموزشی نیز گام برداشته است، گفت: ما توانستیم 
موسسات آموزشی را در کشور تاسیس کنیم که 
از مقطع کاردانی تا دکترا دانشجویان را پرورش 
می دهند. اولین موسسات آموزش عالی غیردولتی 
که به دانشگاه تبدیل شدند از آنِ جهاد دانشگاهی 
هستند. دو دانشگاه »علم و فرهنگ« و »علم و 
هنر« که به ترتیب در شهرهای تهران و یزد قرار 
دارند جزو دانشگاه های جهاد دانشگاهی به حساب 
می آیند.همچنین جهاد دانشگاهی با احداث ۳7 
مرکز علمی کاربردی به آموزش مهارت محور توجه 

کرده  است.
دکتر مسلمی نائینی با بیان اینکه ما به مشکلات 
مربوط به آموزش زبان نیز توجه داریم، خاطرنشان 
کرد: به دلیل اینکه منابع خارجی آموزش زبان 
منطبق بر فرهنگ ما نیستند ما محتوای آموزشی 

منطبق بر فرهنگ خود تولید کرده ایم.
وی ادامه داد: همچنین آموزش سرباز ماهر از 
دیگر اقدامات جهاد دانشگاهی به حساب می آید 
و بیش از ۱۰۰ هزار سرباز این دوره را سپری 

کرده اند.
رئیس جهاد دانشگاهی با بیان اینکه اولین برنامه 
تحولی این نهاد انقلابی با کمک متخصصان و 
اساتید دانشگاه در حال تدوین است، افزود: این 
برنامه سلیقه ای نیست و برای اینکه بتوانیم یک 
دیدگاه عالمانه داشته باشیم از اساتید دانشگاه ها 
کمک گرفتیم. امیدواریم که با توجه به تغییرات 
کشور و جهان پیرامون بتوانیم نقاط ضعف خود 
را برطرف کنیم و نقاط قوت خود را ارتقاء دهیم. 
توجه به شرایط می توانیم نقشه راه خود را تدوین 

کنیم.

وزارت بهداشت:
 ۵۰ درصد نوزادان در ۶ ماهه اول تولد 

فقط از شیر مادر تغذیه می کنند
سرپرست مرکز جوانی جمعیت، سامت خانواده و مدارس وزارت بهداشت 
با اشاره به فواید تغذیه نوزادان با شیر مادر گفت: حدود ۱4 درصد دستگاههای 
دولتی مهدکودک دارند و این آمار قابل قبولی نیست. همچنین حدود 3۰ درصد 
از دستگاه ها دارای اتاق شیردهی هستند که البته راه اندازی اتاق شیردهی از راه 
اندازی مهدکودک آسانتر است و دستگاه ها با کمی همت می توانند اتاق شیردهی 

را راه اندازی کرده تا مادر و کودک شرایط بهتری داشته باشند.
به گزارش کاروکارگر، »صابر جباری« سرپرست مرکز جوانی جمعیت، سلامت 
خانواده و مدارس وزارت بهداشت درباره آمار کودکانی که از شیر مادر تغذیه می کنند، 
گفت: در کشور همه ساله حدود یک میلیون و ۱۰۰ هزار موالید داریم که 5۰ درصد 
این نوزادان در ۶ ماهه اول به صورت انحصاری از شیر مادر تغذیه می کنند و 5۰ 
درصد دیگر به صورت مشترک هم شیر مادر و هم شیر خشک استفاده کرده و 
مواردی نیز صرفا شیرخشک استفاده می کنند. شاخص جهانی تغذیه با شیر مادر نیز 

حدود ۴8 درصد است.
وی ادامه داد: ما انتظار داریم حداقل 7۰ درصد نوزادان و شیرخواران از به 
صورت انحصاری از شیر مادر تغذیه کنند. ایده آل هم این است که ۹۰ درصد 
نوزادان از به صورت انحصاری از شیر مادر استفاده کنند. حدود ۱۰ درصد از نوزادان 

نیز به دلایل مختلف ممکن است امکان استفاده از شیر مادر را نداشته باشند.
سرپرست مرکز جوانی جمعیت، سلامت خانواده و مدارس وزارت بهداشت با 
اشاره به مزایای استفاده از شیر مادر تصریح کرد: تغذیه با شیر مادر بروز بسیاری از 
بیماری ها در نوزادان و شیرخواران مانند سرطان های دوران کودکی، آلرژی و آسم 
را کاهش می دهد. همچنین تغذیه نوزاد با شیر مادر از چاقی کودک یا سوءتغذیه 
جلوگیری می کند. نوزادانی که از شیر مادر تغذیه می کنند همچنین دیابت در سنین 
نوجوانی برای کودکانی که از شیر مادر تغذیه می کنند و همچنین پرفشاری خون کمتر 

گزارش شده است.
جباری ادامه داد: در نوزادانی که از شیر مادر استفاده می کنند مرگ ناگهانی به 
ندرت دیده می شود. همچنین سیر تکامل چه تکامل بینایی و چه تکامل در راه رفتن 
و تکامل دهان و دندان و فک در کسانی که از شیر مادر تغذیه می کنند سریعتر و کاملتر 
اتفاق می افتد. ناهنجاری فک و پوسیدگی دندان در شیرخوارانی که از شیر مادر تغذیه 

می کنند بسیار کمتر است.
وی تصریح کرد: همچنین ضریب هوشی کودکانی که از شیر مادر تغذیه می کنند 
از کودکانی که از شیرخشک یا شیر مصنوعی استفاده می کنند بالاتر است. بروز 
عفونت های تنفسی و همچنین عفونت در مجاری ادرار و کلیه در این کودکان کمتر 
است. سرپرست مرکز جوانی جمعیت، سلامت خانواده و مدارس وزارت بهداشت 
درباره برنامه های وزارت بهداشت برای ترویج مادران برای تغذیه نوزادان با استفاده 
از شیرمادر گفت: بخشی از این موضوع به فرهنگ عمومی جامعه باز می گردد. تلقی 
اشتباهی در جامعه وجود دارد که شیرخشک جایگزین مناسبی برای شیر مادر است 
که اینطور نیست و این تلقی اشتباه است. همچنین موضوعاتی مانند اینکه بدن مادر 
در زمان شیردهی از فرم خارج می شود در جامعه وجود دارد که تلقی اشتباهی است. 
بخشی از این فرهنگ اشتباه نیز ممکن است به دلیل رفاه طلبی برخی از خانواده ها 
باشد. جباری تصریح کرد: درخصوص برنامه های ترویج مادر برای تغذیه نوزاد با 
شیر مادر ما برای مادران خانه دار مشکلی نداریم، اما درخصوص مادران شاغل که 
در بیرون از خانه مشغول فعالیت هستند برای تغذیه نوزاد با شیر مادر کمی با مشکل 
مواجه هستیم و در همین خصوص نیز در قانون جوانی جمعیت و در قانون تغذیه با 

شیر مادر به این موضوع توجه شده است.
وی ادامه داد: برای مادرانی که در دستگاههای مختلف اجرایی و دولتی مشغول 
فعالیت هستند باید مراکز تکریم مادر و کودک راه اندازی کنیم تا مادر در یک فضای 
آرام به شیردهی کودک بپردازد همچنین راه اندازی مهدکودک ها از دیگر موضوعاتی 
است که در قانون جوانی جمعیت به خوبی دیده شده است تا مادر برای شیردهی به 
نوزاد استرسی نداشته و بتواند بعد از مرخصی زایمان با حضور در سرکار مشکلی 
برای تغذیه نوزاد تا دو سالگی نداشته باشد. راه اندازی مهدکودک در نزدیکی محل 
کار مادران شاغل به این موضوع کمک می کند همچنین باعث رشد و تکامل روانی 
کودک می شود همچنین در قانون تغذیه با شیرمادر امکان پاس شیر برای مادران دیده 

شده است تا مادر امکان شیردهی داشته باشد.
سرپرست مرکز جوانی جمعیت، سلامت خانواده و مدارس وزارت بهداشت 
تصریح کرد: در گذشته نیز این موارد انجام شده البته سرعت کمتری داشته است، 
اما با اجرای قانون جوانی جمعیت امیدواریم این تسهیلات فراهم شده و این موارد 
سرعت بیشتری بگیرد. همچنین معاف شدن مادران از شیف شب برای این منظور 
در قانون جوانی جمعیت دیده شده است تا شیرخوار بتواند تا دو سالگی از شیر مادر 
بهره مند شود. امکان دورکاری برای مادر نیز از مواردی است که در قانون جوانی 
جمعیت دیده شده تا با تکریم مادر هم حق نوزاد ادا شود و هم آرامش روانی برای 
مادر فراهم شود تا ضمن اینکه به فعالیت های اجتماعی و اشتغال خود می پردازند 

وظیفه مادری را نیز به خوبی انجام داده و شیرخوار از شیر مادر محروم نشود.
جباری درباره الزام دستگاه ها به اجرای این قوانین گفت: در قانون جوانی جمعیت 
به صراحت دیده شده است که دستگاههایی که از این قوانین استنکاف می کنند 
مشمول مجازات می شوند اما بخشی از اجرای این قوانین مربوط به فرهنگ سازی 
است. البته امکان این موارد نیز نیازمند منابع مالی است و دولت باید این منابع را 
برای دستگاه ها فراهم کرده تا این قوانین اجرایی شوند اما چنانچه مدیر یا مسئول 

دستگاهی عامدانه این موارد را اجرایی نکند با او حتما برخورد خواهد شد.
وی ادامه داد: از نظر اجرا با مشکلاتی همراه هستیم اما از نظر فرهنگی با ابلاغ 
قانون جوانی جمعیت وضعیت بهتر شده است و امیدواریم انشالله دستگاههای 
دولتی و سازمان برنامه و بودجه این موارد را در اولویت های خود قرار داده و 

تخصیص اعتبار در این خصوص صورت بگیرد تا این قانون اجرا شود.
سرپرست مرکز جوانی جمعیت، سلامت خانواده و مدارس وزارت بهداشت 
گفت: حدود ۱۴ درصد دستگاههای دولتی مهدکودک دارند و این آمار قابل قبولی 
نیست. همچنین حدود ۳۰ درصد از دستگاه ها دارای اتاق شیردهی هستند که البته راه 
اندازی اتاق شیردهی از راه اندازی مهدکودک آسانتر است و دستگاه ها با کمی همت 
می توانند اتاق شیردهی را راه اندازی کرده تا مادر و کودک شرایط بهتری داشته باشند.
جباری تاکید کرد: بارداری و شیردهی اثرات بسیار موثری در کاهش بروز 
سرطان های زنان در زنان دارد هر چقدر میزان شیردهی کاملتر باشد احتمال بروز این 

سرطان ها در زنان کمتر خواهد بود.

 شناخت دانشجویان از دستاوردها
و اهداف انقلاب ضروری است

شهردار تهران با حضور در جمع دانشجویان دانشگاه شهید بهشتی 
گفت: لازم است که دانشجویان بصیر شناخت درستی از دستاوردهای 

انقاب و اهدافش داشته باشند تا بتوانند به درستی از آن صیانت کنند. 
به گزارش کاروکارگربه نقل از پایگاه خبری شهر، علیرضا زاکانی، شهردار پایتخت 
پنج شنبه شب در جمع دانشجویان دانشگاه شهید بهشتی تهران به عنوان میهمان 
ویژه حضور یافت و دغدغه های آنان را پاسخ گفت. وی در این نشست با اشاره 
به رویکرد تمدنی انقلاب اسلامی گفت: طی چهار دهه گذشته مقاومت مردم ایران 
سبب بیداری سایر کشورهای جهان شده است.  حالا آزادگان دنیا جمهوری اسلامی 
را تکیه گاه خود می دانند. زاکانی در ادامه اضافه کرد: لازم است شما نیز به عنوان 
دانشجویان بصیر شناخت درستی از دستاوردهای انقلاب و اهدافش داشته باشید تا 
بتوانید به درستی از آن صیانت کنید.   گفتنی است، در پایان این نشست، شهردار تهران 

پای سخنان دانشجویان نشست و سوالات آنان در زمینه های مختلف را پاسخ داد.

رئیس سازمان محیط زیست:

 تمام پروژه های عمرانی
 باید گزارش ارزیابی زیست محیطی داشته باشند

معاون رئیس جمهور و رئیس 
محیط زیست  حفاظت  سازمان 
گفت: تمام پروژه های عمرانی که 
قرار است اجرا شوند، باید گزارش 
ارزیابی زیست محیطی داشته 

باشند.
به گزارش کاروکارگر ، علی 
سلاجقه در ادامه سفرهای استانی 
خود، روز )پنجشنبه ۱۲ مرداد( از 
مسیر احداث راه های روستایی 
در شهرستان کازرون استان فارس 
بازدید کرد و گفت: سازمان حفاظت 
محیط زیست قوانین خود را دارد، 
بنابراین هر پروژه جدیدی باید 
ارزیابی زیست محیطی داشته باشد تا 
کمترین آسیب به محیط زیست وارد 
شود و اجازه هیچ گونه بی مبالاتی در 

این زمینه را نمی دهیم. 
معاون رئیس جمهور و رئیس 
سازمان حفاظت محیط زیست در 
جریان این سفر از منطقه حفاظت شده 
میان کتل کازرون و محل نگهداری 
گوزن زرد ایرانی بازدید کرد. سلاجقه 
در این بازدید روند نگهداری گوزن 
زرد ایرانی را از نزدیک مشاهده و 

آن را مثبت ارزیابی کرد. بازدید از 
جاده جدید شهرانجان - پریشان هم 
در ادامه سفر رئیس سازمان حفاظت 

محیط زیست انجام شد.
 زیارت آرامگاه شهدای گمنام 
و آرامگاه شهید محمد خرسند، 
امام جمعه شهید شهرستان کازرون 
نیز از جمله برنامه های سفر معاون 
رئیس جمهوری به این شهرستان بود.
سلاجقه در حاشیه بازدید از 
کازرون  اقتصادی  ویژه  منطقه 
نیز بر لزوم رعایت الزامات 

زیست محیطی و تلاش برای مصون 
ماندن محیط زیست از آسیب های 
صنعتی تاکید کرد و گفت: سازمان 
الزامات  همه  از  محیط زیست 
پاسداشت  برای  ظرفیت ها  و 
ارزش های زیست محیطی بهره گیری 

می کند. 
وی همچنین با حضور در تالار 
اجتماعات دانشگاه سلمان فارسی 
کازرون در دیدار با مدیران و اعضای 
هیئت علمی دانشگاه و تشکل های 
مردمی اظهار داشت: سازمان 

حفاظت محیط  زیست برای معرفی 
استان های دارای ظرفیت حفاظت 
می کند.  تلاش  محیط زیست  از 
استان فارس و شهرستان کازرون 
ظرفیت های بدیع و قابل توجه در 

این عرصه دارد. 
سلاجقه با بیان این که طبیعت 
و محیط زیست متعلق به همه مردم 
است، بیان کرد: مردم به مسائل 
محیط زیستی حساس هستند و 
محیط زیست  ارزش های  پاسداشت 
را به عنوان یک مطالبه مطرح 
می کنند. دیدار با خانواده شهید 
بیرامی، همیار محیط زیست و همسر 
شهید امینی از دیگر برنامه های سفر 
معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان 
محیط زیست به شهرستان کازرون 
بود.  گفتنی است، رئیس سازمان 
حفاظت محیط زیست را در این 
سفر یک روزه، علیرضا نورمحمدی، 
مدیرکل دفتر ریاست و هماهنگی 
پورشیرزاد،  استان ها، عطا  امور 
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان 
فارس و محمدعلی بخرد، فرماندار 

شهرستان کازرون همراهی کردند.
پلیس راهور تهران:

ظرفیت پارکینگ های نمایشگاه بین المللی تکمیل شد
پلیس  اطاع رسانی  مرکز  رئیس 
راهور تهران بزرگ از تکمیل ظرفیت 
بین المللی  نمایشگاه  پارکینگ های 
پایتخت خبرداد و از مراجعین به این 
نمایشگاه خواست تا اطاع ثانوی با 
خودروی شخصی برای حضور در 

نمایشگاه مراجعه نکنند.
به گزارش کاروکارگر به نقل از مرکز 
اطلاع رسانی پلیس راهور تهران بزرگ، 
سرهنگ علی اصغر شریفی با اعلام 
این خبر گفت: پارکینگ های نمایشگاه 

بین المللی تهران که این روزها میزبان 
بیست و سومین نمایشگاه بین المللی 
صنعت ساختمان است، دیگر گنجایش 
پذیرش خودروهای شخصی را ندارد، 
لذا از علاقه مندان به حضور در این 
رویداد خواهشمندیم با وسایل نقلیه 
عمومی که نیازی به دریافت جایگاه در 
پارکینگ ندارند به نمایشگاه مراجعه 

کنند.
رئیس مرکز اطلاع رسانی پلیس 
راهور تهران بزرگ افزود: از صبح 

امروز جمعه ۱۳ مردادماه تعداد 
بسیاری از علاقه مندان به حضور در 
این نمایشگاه با خودروی شخصی 
به پارکینگ های آن مراجعه و تمامی 
ظرفیت های مورد نظر را اشغال 
کرده اند. به این ترتیب از ساعاتی پیش 
حجم خودروهای درخواست کننده 
برای پارک در پارکینگ افزایش یافته 
و موجب ایجاد ترافیک سنگین در 
بزرگراه چمران و مسیرهای منتهی به 

نمایشگاه شده است.

وی در پایان گفت: به همه 
شهروندان پایتخت و مسافرانی که 
قصد حضور و استفاده از نمایشگاه 
بین المللی تهران را دارند توصیه 
می شود تا اطلاع رسانی بعدی 
پلیس راهور تهران بزرگ، از تجمع 
در  خود  شخصی  خودروهای 
مسیرهای منتهی به پارکینگ های 
نمایشگاه خودداری کنند و ما را در 
مدیریت ترافیک شهری این منطقه 

یاری نمایند.



جزییات قیمت میوده در بازار عمده فروشی تهران
در بازار عمده فروشی تهران قیمت گیاس تک دانه هنوز در اوج 
است. کف قیمت این گیاس 45 هزارتومان و سقف آن 7۰ هزار تومان 
در بازار عمده فروشی تهران است. گیاس تک دانه ممتاز هم کیلویی 

۱۰۰ هزار تومان به فروش می رود.
به گزارش اکوایران، قیمت انواع میوه در بازار عمده فروشی تهران تا 
پایان روز ۱5 شهریور مشخص شده است. در این بازار به غیر از گیلاس 
تک دانه ، گیلاس صورتی و مشکی هم عرضه می شود. گیلاس صورتی بین 
۱5 هزار تا ۲5 هزار تومان و گیلاس مشکلی ۲۰ هزار تا ۲5 هزار تومان به 
فروش می رود. در این بازار گیلاس مشکی  ممتاز ۳5 هزار تومان است که 

۱۰ هزار تومان از گیلاس صورتی ممتاز ارزان تر است.
بعد از گیلاس و در رتبه دوم توت فرنگی قرار دارد.  قیمت توت فرنگی 
کرج از ۴۰ هزار تومان شروع می شود تا ۱۰۰ هزار تومان. با فاصله  کمی از  
گیلاس و توت فرنگی، موز  قرار دارند. در بازار عمده فروشی موز اکوادور 
و موز هندی  با کف قیمتی ۴۰ هزار تومان و ۳۰ هزار تومان رقابت می کنند. 

حداکثر قیمت موزهم در این میدان 5۰ هزار تومان است.
آلبالو 45 هزار تومان

در بازار عمده فروشی تهران، قیمت هر کیلو آلبالو بین ۲5 هزار تا ۳5 
هزار تومان است. قیمت آلبالو ممتاز هم ۴5 هزار تومان است که با شلیل 
شمس ممتاز برابری میکند . اما 5 هزار تومان ارزانتر  از شلیل شبرنگ 
ممتاز است. در این میدان سیب گلاب هم بین ۲۰ هزار تا ۴۲ هزار تومان 

است.
خیار ۶ هزار تومان

قیمت خیار رسمی در بازار عمدده فروشی از ۱5 هزار تومان شروع 
می شود تا ۲8 هزار تومان. اما خیار گلخانه ای ارزانتر است بین ۱۲ هزار 
تا ۲5 هزار تومان  عرضه می شود و خیار مینی اصفهان ۶ هزار تا ۱۴ هزار 

تومان بفروش می رود.
گابی بیروتی

در بازار عمده فروشی گلابی بیروتی هم بین ۳۰ هزار تا ۹۰ 
هزار تومان عرضه می شود. قیمت گلابی با هلو تفاوت فاحشی دارد  
هلو بین ۱۰ هزار تا ۳۰ هزار تومان است. هلو ممتاز هم ۳5 هزار 
تومان عرضه می شود . قیمت هلو انجیری هم بین ۱5 هزار تا 5۰ 
هزار تومان است. قیمت هلو انجیری خیلی نزدیک قیمت زردآلو در 
بازار عمده فروشی است، در این بازار قیمت زردآلو بین ۱7 هزار 

5۰ هزار تومان است. تا 
سود میوه فروش ها چند؟

یکی از فروشندگان میوه فروشی سطح شهر به »اکوایران« گفت: اصولا 
بازار عمده فروشی قیمتش با قیمت مغازه های سطح شهر بین ۳5 تا 5۰ 

درصد فرق دارد و تفاوتش هم به محل فروش میوه فروشی بر می گردد.
او افزود: در حال حاضر کرایه حمل بار بین ۱۰ تا ۱5 درصد هزینه های 
مغازه دار است و بقیه هزینه آب و برق مغازه است  و بعلاوه سودی که 

می برد.

مرکز پژوهش های مجلس گزارش داد

 مجموع زیان انباشته سایپا و ایران خودرو
از 130 هزار میلیارد تومان عبور کرد

مرکز پژوهش های مجلس 
در گزارشی اعام کرد اعطای 
رانت 8۰ هزار میلیارد تومانی 
به خریداران خودرو در سال 
۱4۰۰ و عبور زیان انباشته سایپا 
و ایران خودرو از ۱3۰ هزار 
میلیارد تومان در سال ۱4۰۱ 
ناشی از نحوه قیمت گذاری بوده 

است.
پژوهش های  مرکز  برآوردهای 
»بررسی  گزارش  در  مجلس 
مسئله قیمت گذاری خودرو در 
ایران« نشان از اعطای رانت 8۰ 
هزار میلیارد تومانی به خریداران 
دارد.   ۱۴۰۰ سال  در  خودرو 
مجموع زیان انباشته دو گروه 

خودرویی سایپا و ایران خودرو تا پایان سال ۱۴۰۰ 
به بیش از ۱۱۱ هزار میلیارد رسید. تخمین ها نیز 
نشان می دهد تا پایان سال ۱۴۰۱ این زیان ها از 
۱۳۰ هزار میلیارد تومان نیز عبور کرده باشد، البته 
قابل کتمان نیست که وجود زیان در صنعت خودرو 
به مواردی از جمله تحریم و ناکارآمدی مرتبط 
است و حتی در سال ۱۳۹۶ نیز دو گروه خودرویی 
مجموعاً بیش از ۱۴ هزار میلیارد تومان زیان 
انباشته داشته اند، اما بخش قابل توجهی از رشد 
زیان انباشته طی پنج سال گذشته )۱۳۹7 به بعد( به 
نحوه قیمت گذاری مرتبط بوده است. لذا ضروری 
است که نظام قیمت گذاری خودرو اصلاح شود. 
ذکر این نکته نیز حائز اهمیت است که اگرچه تأمین 
قطعات در شرایط تحریم موجب افزایش قیمت 
تأمین شده، اما عدم شفافیت در قراردادها به ویژه 
در تجزیه و تحلیل قیمت قطعات که مؤثر بر قیمت 
تمام شده خودروساز است، باید در زنجیره تولید 

خودروسازی اصلاح شود.

بر اساس این گزارش نوع رابطه دولت و 
شرکتهای خودروسازی و حاکمیت شرکتی در 
این بنگاه ها یکی از اساسی ترین وجوه ساختاری 
پیدایش مسائل فراوان در این صنعت است. 
دولت برخلاف آنکه در ظاهر حدود ۶ %از سهام 
ایران خودرو و %۱7 از سهام سایپا را در اختیار 
دارد، اما درواقع صاحب اختیار بیش از 5۰ درصد 
از سهام هر دو خودروساز از طریق سهام چرخه ای 
)حدود ۲۶ %در ایرانخودرو و ۴۲ %در سایپا ( و 
سهام شرکت های عمومی غیردولتی است و از 
این طریق اعمال نظر دولت و دخالت در بنگاه ها، 
بی واسطه و به سرعت امکان پذیر است. علاوه 
بر آن در اختیار داشتن سهام چرخه ای توسط 
خودروسازان عملا به کاهش سرمایه در گردش و 
توان مالی هر دو شرکت برای تولید شده که منجر 

به زیان  های مالی فراوان شده است.
در خصوص  پژوهش ها  مرکز  گزارش 
قیمت گذاری خودرو در کشور عنوان کرده 
اصلی ترین ایراد وارد بر دستورالعمل قیمت گذاری 

شورای رقابت این است که 
قیمت  آنالیز  که  خودروهایی 
آنها در سال ۱۳۹۱ و بعد از آن 
انجام شده  است و هرگز پس 
از آن مجدداً ازسوی این شورا 
محاسبه نشده و همان محاسبه 
به عنوان قیمت پایه در نظر گرفته 
شده است و صرفاً به صورت 
سالیانه با شاخص تورم تولیدکننده 
خودرو افزایش داده شده  است. 
مضافاً اینکه این محاسبه براساس 
معیارهای کیفیت و بهره وری 
تعدیلی صورت نگرفته است. 
این در حالی است که ساختار 
هزینه های خودروسازان پس از 
۹ سال دچار تغییر شده  است و 
همچنین شاخص تورم تولیدکننده نیز نمی تواند 
بازتاب دقیقی از افزایش هزینه های تولیدکنندگان 

طی این سال ها داشته باشد.
این گزارش در بخش پیشنهادهای سیاستی 
خود تصریح کرده لازم است شورای رقابت معیار 
کیفیت و بهره وری را تغییر دهد و به جای آن 
از وزارت صنعت درخواست ارائه آیین نامه ای 
برای ارتقای کیفیت و ایمنی خودروسازان نماید 
و براساس آن آیین نامه معیاری برای تشویق و یا 
جریمه خودروسازان مشخص کند. در بلندمدت 
نیز و در دوره ثبات وضعیت بازار صنعت 
خودرو و اقتصاد، ازآنجاکه مهم ترین ابزار یک 
انحصارگر برای اجحاف در حق سایرین افزایش 
قیمت از طریق کاهش عرضه و همچنین عدم 
بهبود کیفیت است، لازم است که شورای رقابت 
به جای تمرکز بر قیمت گذاری، به تنظیم گری در 
حوزه عرضه، کیفیت، ایمنی، تغییر مدل و ... 

اقدام کند.

بانک ها به بنگاه داری روی  آورده اند
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها مجلس شورای اسامی به 
بیان توضیحاتی درباره دلایل استنکاف بانک ها از اعطای تسهیات مسکن 

در قالب قانون جهش تولید مسکن پرداخت.
قدرت الله حمزه شلمزاری، نماینده مردم اردل، فارسان، کیار و کوهرنگ 
در مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با خبرنگار مهر، درباره دلیل عدم 
تمکین بانک ها به اعطای تسهیلات مسکن بر اساس قانون جهش تولید مسکن 
گفت: متأسفانه در خیلی از مسائل بانک ها با دولت و مردم هماهنگ نیستند، 
اگر بانک ها به وظایف خود عمل می کردند در بحث توسعه پیشرفت و اشتغال 

وضعیت ما این نبود.
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در ادامه بیان کرد: بسیاری از 
بانک های ما مشغول بنگاه داری هستند و از این مسیر سود زیادی نصیب آنها 
می شود به همین دلیل در سایر حوزه ها مثل اعطای وام ساخت مسکن ورد 

نمی کنند و از پرداخت وام مسکن امتناع می کنند.
حمزه شلمزاری با بیان اینکه مجلس درصدد است این وضعیت رها شدگی 
بانک ها را ساماندهی کند و در برنامه هفتم هم تصمیماتی در این خصوص 
گرفته شده است ادامه داد: برای اصلاح رویه بانک داری در کشور ما برای 
بانک مرکزی برنامه هایی تدوین شده که باید به سیار بانک ها هم تسلی پیدا کند 

تا شاهد تغییر رویه آنها باشیم.
این نماینده مجلس یازدهم با بیان اینکه نه فقط در مسکن بلکه بانک ها در 
خیلی جاهای دیگر مثل ازدواج و فرزندآوری هم به وظایف خود برای اعطای 
تسهیلات تکلیفی عمل نکردند توضیح داد: وزیر اقتصاد و رئیس بانک مرکزی 
که در مجلس حاضر شدند قول دادند این رویه را اصلاح کنند و بانک ها را پای 
کار اعطای وام مسکن بیاورند، اگر بانک ها تغییر رویه ندهند مجلس وارد عمل 

می شود و از اهرم های قانونی خود بر علیه آنها استفاده خواهد کرد.
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها افزود: رئیس جمهور هم به این 
بانک ها اولتیماتوم لازم را داده که در زمینه اعطای وام های خرد مخصوصاً وام 
مسکن تصمیمی عاجل اتخاذ کنند. امیدواریم با این تذکر اصلاح شوند و دیگر 

نیازی به ورود مجلس به عملکرد بانک ها نباشد.
حمزه شلمزاری بیان کرد: بانک ها باید در خدمت مردم و پشتیبان ملت و 
مردم باشد، ولی در دهه های گذشته آنها به عرصه تجارت و سودآوری وارد 
شدند و در خیلی از مواقع در بروز تورم و گرانی نقش آفرین بودند، در حالی که 

باید خنثی کننده این شرایط باشند.
این نماینده مجلس یازدهم توضیح داد: چون بانک ها عادت کردند به 
سودآوری و بنگاه داری به وظایف خود در زمینه اعطای وام ساخت مسکن که 
مجلس آنها را موظف کرده سالانه ۲۰ درصد از اعتبارات خود را در این حوزه 

هزینه کنند عمل نمی کنند.
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها افزود: مجلس در نظر گرفته بود 
که با اعطای زمین رایگان از سوی دولت نیمی از موضوع حل شود و با موظف 
کردن بانک ها به اعطای ۲۰ درصد از منابع خود به حوزه مسکن رونقی در حوزه 
ساخت و ساز مسکن ایجاد کنیم که بانک ها پای کار نیامدند و با این رویه نباید 

انتظار داشته باشیم که تحولی در عرصه مسکن سازی در کشور ایجاد شود.

کرایه 9۰۰ هزار تومانی تاکسی در فرودگاه امام خمینی
مدیرعامل شرکت شهر فرودگاهی امام خمینی گفت: بر 
اساس نرخ تعیینی شورای اسامی شهر و سازمان راهداری، 
سقف کرایه تاکسی ها در این فرودگاه 9۰۰ هزار تومان است.

به گزارش خبرگزاری مهر، سعید چلندری مدیرعامل شرکت 
شهر فرودگاهی امام خمینی گفت: هم اکنون نرخ کرایه تاکسی ها 
در ترمینال یک فرودگاه امام، یا از طریق باجه های تاکسی و یا بر 
اساس نرم افزارهای خاصی که شرکت های دانش بنیان طراحی 

کردند تعیین می شود.

وی با بیان اینکه نرخ تاکسی ها در مسیرهای مختلف از ۶۴5 
هزار تومان تا 8۰۰ هزار تومان متغیر است افزود: این نرخ ها 
را شورای شهر و سازمان راهداری معین کردند و سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده ای افزایش قیمت را ۴۰ درصد 
و شورای شهر ۲۹ درصد تعیین کردند که بر اساس قیمت های 
اعمالی، نرخ تاکسی حدود ۹۰۰ هزار تومان ارزیابی می شود که 
هنوز این رقم اعمال نشده و رانندگان تاکسی فرودگاه نیز در این 
زمینه اعتراض دارند. سعید چلندری گفت: قرار است تا قبل از 

سفرهای اربعین، نرم افزار تاکسی این ترمینال نیز راه اندازی 
شود. بنا به گفته مسافران، ترمینال سلام هیچ گونه امکاناتی برای 
حمل و نقل عمومی ندارد و اگر مسافران نیمه شب به این 

ترمینال برسند با سردرگمی برای اخذ تاکسی مواجه می شوند.
با توجه به در پیش بودن سفرهای اربعین حسینی که برآورد 
شده ۲5۰ هزار زائر عتبات در ایام اربعین از این ترمینال جابجا 
شوند، انتظار می رود شرایط بهتری برای بازگشت مسافران 

فراهم شود.
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محسن سراج با کد ملی 6599856152 فرزند رمضانعلی خودرو   کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
اعتبار ساقط است.به نام محسن سراج در تاریخ 1402/03/15 مفقود گردیده و از درجه هیوندای توسان رنگ مشکی مدل 2017 شماره پلاک 68د248ایران10 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
کیان خطیبی با کد ملی 0013408828 شماره شناسنامه 0013408828 
فرزند فرهاد خودرو دنا پلاس توربو اتومات رنگ خاکستری متالیک 
ایران 639م 64 شماره شاسی مدل 1400 شماره پلاک 40 
نام  NAAW61HU2ME390883 شماره موتور153H0026811به 
کیان خطیبی در تاریخ 1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی, کارت 
شناسایی, کارت خودرو ،

کیمیا عشقی با کد ملی 0023449421 شماره شناسنامه 0023449421 
فرزند محمدرضا خودرو پژو 206 رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 
42س496ایران22 شماره شاسیNAAP03EE9MJ631195 شماره 
موتور165A0197047به نام محمدرضا عشقی در تاریخ 1402/05/08 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

منصور در تاریخ 1402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهرداد غلامي با کد ملی 0082351570 شماره شناسنامه 45727 فرزند گذرنامه, سایر مدارک ،
_________________________________________________

حشمت کنعانیان با کد ملی 5189947051 شماره شناسنامه 159 فرزند سند کمپانی ،
اعتبار ساقط است.به نام حشمت کنعانیان در تاریخ 1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه حسن خودرو نیسان رنگ ابی مدل 1398 شماره پلاک 46ایران774ن48 
_________________________________________________

نیلوفر علی میرزایی تبریزی با کد ملی 0079885853 فرزند محمد سند کمپانی ،
موتورخودرو تیگو8 پرو رنگ مشکی مدل 1401 شماره پلاک 95و585ایران40  شماره   NATVBAGT1N1002466شاسی تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.MVMF4J16AHN002115به نام نیلوفرعلی میرزایی تبریزی در شماره 
_________________________________________________

1402/05/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد رضا شحیطاط با کد ملی 1743087195 فرزند قاسم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 
خودرو ،

سید سعید اعرجی با کد ملی 5268669192 شماره شناسنامه 422 
فرزند سید احمد خودرو پژو روا رنگ خاکستری مدل 1388 شماره پلاک 
24 ایران 241و56 شماره شاسیNAAB21AA09H310503 شماره 
موتور11688010058به نام سیدسعید اعرجی در تاریخ 1402/05/05 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

است.سبزعلی در تاریخ 1402/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط نادر پورحسن با کد ملی 1372096558 شماره شناسنامه 92122 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

کارت خودرو ،
احسان داورزنی با کد ملی 0012852228 شماره شناسنامه 
سفید  رنگ  مزدا3نیو  خودرو  رضا  فرزند   0012852228
شاسی شماره  88ایران542ص71  پلاک  شماره   1397 مدل 
نام  موتورLF1606443به  شماره   NAGS7CC26JC626144
احسان داورزنی در تاریخ 1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

مدرک تحصیلی اینجانب بهرام شریعتی فرزند حسن به شماره ملی 
1930942885 در مقطع لیسانس رشته مهندسی مکانیک – طراحی 
جامدات صادره از واحد دانشگاهی دانشگاه شهید چمران اهواز به شماره 
165/ف و تاریخ 84/11/10 مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می 
گردد اصل مدرک را به دانشگاه شهید چمران اهواز به نشانی خوزستان، 

اهواز، پیچ استادیوم، دانشگاه شهید چمران اهواز تحویل دهد.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, مدارك بانكی, کارت دانشجویی, کارت معافیت 
سربازی ،

نادر عبداله پور با کد ملی 2872437231 شماره شناسنامه 61 فرزند 
قرنی در تاریخ 1402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

  کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ،

ساقط است.محبوبه اقبالیان در تاریخ 1402/05/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسیNAAP03EE7HJ084238 شماره موتور165A0114350به نام تیپ 3 هاچ بک رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 38_729س 13 شماره محبوبه اقبالیان با کد ملی 0075754150 فرزند ماشاءالله خودرو پژو 206 
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 
منصور خودرو ساندرواستپ وی رنگ ذغالی مدل 1397 شماره پلاک فتانه فقیهی با کد ملی 0061616168 شماره شناسنامه 780 فرزند خودرو ،

 NAPBSRBYNJ1107998شاسی شماره  1402/05/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتورW031317_ K4MC697به نام فتانه فقیهی در تاریخ 66ایران138ص68 
_________________________________________________

ساقط است.سهیل خورشیدی در تاریخ 1401/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار NAAP03EE5MJ464639 شماره موتور182A0151174به نام 206 رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 30ایران411ن23 شماره شاسیسهیل خورشیدی با کد ملی 0021613710 فرزند اسفندیار خودرو پژو کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن صالحي با کد ملی 6519897302 شماره شناسنامه 5 فرزند غلامرضا کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, حکمت کارت, کارت 
عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ،

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سینا جودی با کد ملی 2740990091 فرزند حسین در تاریخ 1402/05/09 
_________________________________________________

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نیلوفر ملامحمدی ممقانی با کد ملی 1363069586 فرزند عبدالعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.مینو مهدوی بخش در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار NAAW01HEXLE231407 شماره موتور147H0531798به نام رنگ مشکی مدل 1399 شماره پلاک 33ایران138م65 شماره شاسیمینو مهدوی بخش با کد ملی 0071095241 فرزند حسن خودرو دنا کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت پایان 
خدمت, کارت هوشمند خودرو ،

محمدحسین مقدمی تبریزی با کد ملی 0110359763 فرزند علی اکبر 
خودرو پراید رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 23د993ایران50 به نام 

در تاریخ 1402/05/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی ،
حمید بنازاده با کد ملی 2560052172 فرزند علی حسین خودرو پژوپارس 
رنگ مشکی مدل 1393 شماره پلاک 94ایران445ج74 شماره شاسی

NAAN01CA8EH127179 شماره موتور124K0435398به نام 
محمد دانش یار در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
کیوان امینی با کد ملی 1111925951 فرزند جمال در تاریخ 1402/03/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
سید علی حسین پور سلیم آباد با کد ملی 0860761622 فرزند سید اصغر 

در تاریخ 1402/02/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
محمد فاطمی با کد ملی 0921833415 شماره شناسنامه 0921833415 
فرزند غلامرضا در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
شهاب قیاسوند با کد ملی 3860693646 فرزند محمد خودرو وانت نیسان 
رنگ آبی مدل 1400 شماره پلاک ایران 18 37 ل 533 شماره شاسی
نام  موتورM24858494Mبه  شماره   NAZPL140BM0604611
شهاب قیاسوند در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

  برگ سبز خودرو ،
فرزند عباس خودرو پژو SD 206 رنگ خاکستری متالیک مدل 1388 شماره فرهاد عباس زادگان سهی با کد ملی 0061335101 شماره شناسنامه 9060 
 NAAP41FDXAJ2683671402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور13388009773به نام فرهاد عباس زادگان در تاریخ پلاک 55 ایران 752س84 شماره شاسی
_________________________________________________

است.گورابزرمخی در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط S5810091707166 شماره موتور8048028به نام هادی امساکپور تیبا رنگ سفید مدل 1391 شماره پلاک 56 ایران 235ق55 شماره شاسیهادی امساکپور گورابزرمخی با کد ملی 2678212378 فرزند احمد خودرو گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

مسعود بیات با کد ملی 3930513986 فرزند محمد موتورسیکلت بنلی  پلاک موتور سیکلت, 
 175n23113400 N23Xdbjifm1bo5327 56299 است.مسعود بیات در تاریخ 1402/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مشکی 145ایران
_________________________________________________

کارت خودرو ،
بخشی در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAP13FE5GJ869626 شماره موتور163B0265624به نام سمیه علی رنگ خاکستری متالیک مدل 1395 شماره پلاک 18/961ص94 شماره شاسیسمیه علی بخشی با کد ملی 3961932794 فرزند طیب الله خودرو پژو206 تیپ5 
_________________________________________________

1272459888 فرزند محمود خودرو پژو 207 رنگ سفید مدل 1396 شماره حسام مطیفی فرد با کد ملی 1272459888 شماره شناسنامه برگ سبز خودرو ،
 NAAR13FE2HJ477813177به نام حسام مطیفی فرد در تاریخ پلاک 32س341ایران67 شماره شاسیBOOO22461402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورM158604911به نام سعید کشاورز در تاریخ 1402/05/10 مفقود پلاک 20 _319ص33 شماره شاسیNas831100J5780052 شماره 2020532212 فرزند ذبیح الله خودرو ساینا رنگ سفید مدل 1397 شماره سعید کشاورز آبرس با کد ملی 2020532212 شماره شناسنامه برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
دانشجویی, کارت معافیت سربازی ،

است. شماره تماس دوم09188479187 به   یابنده مژدگانی تقدیم میشود.فرزند کیانوش در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط کارن خالدپور با کد ملی 3360380924 شماره شناسنامه 3360380924 
_________________________________________________

قاسم در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حاجت مراد فرداد با کد ملی 1971764841 شماره شناسنامه 44 فرزند کارت ملی, کارت شناسایی کانون وکلا استان خوزستان ) اهواز(،
_________________________________________________

 
کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه 

سعیده صمدی قشلاقی با کد ملی 1533547221 شماره شناسنامه 1 فرزند دو, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،
به نام در تاریخ 1402/05/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بیرامعلی خودرو تیبا رنگ مسی مدل 1396 شماره پلاک 34ط 344ایران 10 
_________________________________________________

آزاد یزد ارسال نمایید.است و فاقد اعتبار می باشد از یابنده تقاضا می شود مدرک را به دانشگاه رشته علمی کاربردی حسابداری صادره از واحد دانشگاهی یزد مفقود گردیده حسین به شماره شناسنامه 4420519061 در مقطع کارشناسی ناپیوسته مدرک موقت فارغ التحصیلی اینجانب علی اکبر کارگر مزرعه ملا فرزند محمد 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
17ایران629ن79 شماره شاسیNAAB66PE4KC454953 شماره فرزند میر عباس خودرو وانت آریسان رنگ سفید مدل 1398 شماره پلاک میر علی نورانی زنوز با کد ملی 2740330847 شماره شناسنامه 2740330847 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور118J5022537به نام میر علی نورانی زنوز در تاریخ 1402/03/18 
_________________________________________________

در تاریخ 1397/05/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا مهران راد با کد ملی 4060574627 شماره شناسنامه 607 فرزند بهمن کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.موتور128078به نام در تاریخ 1401/07/01 مفقود گردیده و از درجه پلاک 28ج746ایران 99 شماره شاسیS1512288187481 شماره آروین بیاتی فرزند مسعود خودرو زانتیا رنگ سفید مدل 1389 شماره برگ سبز خودرو ،

خمینی )ره( (ارسال نماید انتهای بلوار فرهیختگان – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه )مجتمع امام واحد کرمانشاه به نشانی کرمانشاه – میدان فردوسی – شهرک متخصصین – می باشد.از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامي کرمانشاه به  شماره 1034)( و تاریخ91/09/27 مفقود گردیده و فاقد اعتبار مهندسی مکانیک -ساخت و تولید صادره از واحد دانشگاهی علوم و تحقیقات  شناسنامه 1000 صادره از کرمانشاه در مقطع کارشناسی ارشد رشته    مدرک فارغ التحصیلی اینجانب محمدامین نویدی فرزند بهروز به شماره 

کد٧000 کد٧000 کد٧000کد٧000 کد2000

کد2000

از درجه اعتبار ساقط است.2283526140 فرزند اله قلی در تاریخ 1402/05/04 مفقود گردیده و مریم شهریاری پلنگی با کد ملی 2283526140 شماره شناسنامه   رسید کارت ملی, شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/05/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسماعیل مسکوئی با کد ملی 2540086357 فرزند بیت اله در تاریخ شناسنامه, گذرنامه, عقد نامه ،
_________________________________________________

2228 فرزند ناصر خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل 1388 شماره محسن قاسمی پورشول با کد ملی 2297093039 شماره شناسنامه کارت خودرو ،
 NAAP03ED4AJ0786061401/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور14188047813به نام محسن قاسمی پورشول در تاریخ پلاک 93ایران547ص45 شماره شاسی
_________________________________________________

موتورسیکلت علی ناطور فتح آبادی با کد ملی 2460166982 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت خودرو ، موتورسیکلت  بهروز  فرزند  ساقط است. علی ناطورفتح آبادی در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 125T901010116***N2B شماره موتور156FMI0179949به نام رنگ آبی مدل 1390 شماره پلاک 91223/698 شماره شاسی2460166982 

است.ابولقاسم در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط لیلا شوشتریان با کد ملی 2298965846 شماره شناسنامه 6 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه 
موتور, کارت شناسایی ،

ساقط است.فرزند قربان در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار باقر رزمجوطلب با کد ملی 2296207790 شماره شناسنامه 1527 
_________________________________________________

حسن در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید عسکری با کد ملی 2300855860 شماره شناسنامه 3194 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
سجاد محمدحسینی با کد ملی 1960131771 شماره شناسنامه 
1960131771 فرزند غلامحسین در تاریخ 1402/02/01 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عبدالکریم عبادی با کد ملی 1816806145 شماره شناسنامه 3398 
فرزند غلامحسین در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
محمدمهدی کوه زرد کوه زردی با کد ملی 2283090040 فرزند امید 

در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
ساقط است.فرزند جهانپور در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار اعظم شبیانی نیا با کد ملی 2296290876 شماره شناسنامه 2712 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
ساقط است.فرزند فریدون در تاریخ 1402/05/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار حسین مدادی با کد ملی 2360219952 شماره شناسنامه 2360219952 
_________________________________________________

رضا در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حلیمه زارع با کد ملی 6489875535 شماره شناسنامه 138 فرزند علی کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

است.زیادقلی در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط هادی سعادتمند با کد ملی 5489402156 شماره شناسنامه 10230 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند ابراهیم در تاریخ 1402/05/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار سیهلا ریحانی گشنکانی با کد ملی 2292747995 شماره شناسنامه 1606 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضیه سعیدی نیا با کد ملی 1819764141 شماره شناسنامه 4 فرزند جابر کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرمحمد حیدری با کد ملی 2550230418 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا ضرغامی با کد ملی 2529678979 شماره شناسنامه 207 فرزند حسن شناسنامه ،

است.حسین قوی در تاریخ 1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط حسین قوی با کد ملی 2500072509 فرزند باشی و سند ازدواج آقای عقد نامه ،
_________________________________________________

 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عارف طاهری به شماره 2500574253  در تاریخ 1402/01/30 مفقود عارف طاهری با کد ملی 2500574253 فرزند احمدرضا و کارت دانشجویی کارت ملی ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, کارت خودرو 
و از درجه اعتبار ساقط است.866 و 32 به نام علی اکبر صحرائی در تاریخ 1402/03/15 مفقود گردیده علی اصغر خودرو پژو 405 رنگ نقره ای مدل 1388 شماره پلاک 44 ایران علی اکبر صحرائی با کد ملی 0558366971 شماره شناسنامه 417 فرزند ،

_________________________________________________

است.محمدرضا در تاریخ 1401/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمدعلی محرری با کد ملی 0075315580 شماره شناسنامه 5801 فرزند کارت ملی هوشمند ،

کد2005

کد501

کد1٧00

کد1٩01
1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزانه خوشنود با کد ملی 0922336318 فرزند جواد در تاریخ شناسنامه ،

_________________________________________________

حسین در تاریخ 1402/03/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا شادبخش با کد ملی 1062794826 شماره شناسنامه 672 فرزند کارت ملی هوشمند ،

در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیه چراغی با کد ملی 3501178999 شماره شناسنامه 41 فرزند رسول کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
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سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری کاشان

موضوع مناقصه: تأمین نیروی انسانی بخشی از خدمات پشتیبانی در رسته های مشاغل 
اداری و خدمات عمومی مطابق شرح خدمات مندرج در اسناد و مدارک و شرایط مناقصه 

و قرارداد منضم.
مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: 1/800/000/000 )یک میلیارد و هشتصد میلیون ریال( 
به صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سازمان آتش 

نشانی کاشان.
مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ 1402/5/18 از دبیرخانه سازمان آتش نشانی 
کاشان، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا تاریخ 1402/5/21 و بازگشایی پاکتها در مورخ 

1402/5/22در محل سازمان آتش نشانی کاشان خواهد بود.
هرگاه برندگان اول تا سوم مناقصه، حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند. سپرده شرکت 

در مناقصه ایشان به ترتیب ضبط خواهد گردید.
سازمان آتش نشانی در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است.
تلفن : 55244201 )031(

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/07      تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/14

نوبت دومآگهی تجدید مناقصه عمومی )مرحله دوم(

آگهی فراخوان مجمع عمومی عادی 
انجمن موسسات آموزشی استان همدان

بدینوسیله از کلیه اعضا انجمن موسسات آموزشی استان همدان دعوت به 
عمل می آید تا با همراه داشتن کارت بازرگانی یا عضویت اتاق بازرگانی، صنایع 
، معادن و کشاورزی همدان در مجمع عمومی عادی انجمن فوق الذکر در روز 
دوشنبه مورخ 30 / 05 / 1402 ساعت9 صبح در محل سالن جلسات اتاق 
همدان به آدرس بلوار سردار شهید همدانی )فرودگاه( بعد از ورودی گراچقا 

برگزار میگردد شرکت نمایید.
دستورجلسه:

1-استماع گزارش عملکرد مالی و اجرایی هیئت مدیره و بازرس
 2-تصویب گزارش عملکرد اجرایی، مالی و ترازمالی منتهی به سال

1401 / 12 / 29 
3- تعیین و تصویب روزنامه کثیرالانتشار

4-تعیین و تصویب مبلغ ورودیه و حق عضویت سالیانه اعضا
5-انتخاب اعضا اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس

آگهی دعوت مجمع عمومی 
فوق العاده مرحله دوم 

کانون کارگران بازنشسته شهرستان اصفهان 
بدینوسیله از کلیه کارگران بازنشسته عضو کانون کارگران بازنشسته 
شهرستان اصفهان دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده 
مرحله دوم کانون که رأس ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ : 1402/06/20 

در محل تالار سعی خانه کارگر به آدرس  : 
اصفهان  ، دروازه شیراز  ، بلوار دانشگاه اصفهان  ، بلوار کارگر  ، خانه کارگر 

تشکیل می گردد حضور بهم رسانند  .
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده  :

1 - حذف بند 7 ماده 30 اساسنامه به استناد نامه شماره  136918 مورخ  
: 1401/06/15 وزارت تعاون  ، کار و رفاه اجتماعی 

2 - گزارش عملکرد کانون توسط بازرسین محترم کانون
تاریخ انتشار: 1402/05/14

آگهی دعوت
 تاریخ انتشار : 1402/05/14

مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شركت تعاوني تولیدي و توزیعي رز 
گستر رایانه شمال به شماره ثبت 10011و با شناسه ملي 10760374772 
در ساعت 10 صبح روزیکشنبه مورخ 1402/05/29در محل شرکت برگزار 
می گردد بدینوسیله از کلیه اعضاء و سهامداران دعوت می گردد در تاریخ 

مقرر در محل حضور بهمرسانند.
دستور جلسه :

• تصمیم گیری در خصوص تبدیل شرکت تعاونی از متعارف به سهامی عام
• طرح و تصویب اساسنامه جدید تعاونی سهامی عام پیشنهادی از طرف 

سازمان بورس و اوراق بهادار
• تصمیم گیری در خصوص اصلاح مبلغ اسمی سهام

• تفویض اختیار به هیئت مدیره جهت ثبت تغییرات در ادارات ذیربط
هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت
بدینوسیله از کلیه شرکا شرکت حفاری ابکاوش  با مسئولیت 

محدود به شماره ثبت 1727 ویا نمایندگان قانونی آنها دعوت بعمل 
می آید ساعت11/10 روز پنچشنبه 1402/5/26 در محل شرکت 

حضور بهم رسانند 
دستور جلسه اول:

ساعت 10 مجمع عمومی فوق العاده 
اصلاح ماده ای از اساسنامه )حق امضا(تصویب اساسنامه جدید ..تغییر 

اعضا هیت مدیره 
دستور جلسه دوم: 

ساعت 11 مجع عمومی عادی بطور فوق العاده 
انتخاب مدیران 

هیت مدیره

آگهی ثبت نتیجه تاسیس انتخابات انجمن صنفی کارفرمایی 
شالی کاران شهرستان آمل

به استناد تبصره 5 ماده 131 قانون کار جمهوری اسلامی ایران و آئین نامه اجرایی 
1389/8/3 مصوب هیئت محترم وزیران و به موجب صورت جلسه مورخ 1400/2/8 
مجمع عمومی و به استناد صورت جلسه تعیین سمت مورخ 1400/9/15 اعضای هیئت 
مدیره و سایر مدارک ارسالی ، اسامی و سمت هریک از اعضای اصلی و علی البدل هیئت 
مدیره و بازرسان انجمن صنفی مذکور تا تاریخ 1403/6/9 که به شماره 27/3/2/800 

ثبت این اداره کل گردیده به شرح ذیل اعلام می گردد.
1/ رحمت اله صفایی رئیس
2/ حاتم ذبیحی نایب رئیس

3/ سعید محمودی مقدم خزانه دار
4/ سید جمال موسوی دبیر

5/ علی اصغر صفایی عضو اصلی
6/ فرامرز ذبیحی عضو علی البدل

7/ شعبان همدانی عضو علی البدل
8/ صابر صفایی بازرس اصلی

9/ سید مجتبی موسوی بازرس علی البدل
ضمنا برابر با تبصره ماده 22 اساسنامه کلیه مکاتبات اداری اوراق عادی انجمن صنفی با 
امضاء رئیس هیئت مدیره یا دبیر ممهور به مهر انجمن و کلیه اسناد مالی ، اوراق رسمی 
بهادار و قراردادهای تعهدآور که به تصویب هیئت مدیره رسیده باشند با امضاء مشترک 

صاحبان امضای مجاز و ممهور به مهر انجمن صنفی مذکور معتبر خواهد بود.
علی باقری بردی

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه 
شرکت خدماتی شهرک صنعتی بابلسر

بدینوسیله از کلیه واحدهای صنعتی مستقر در شهرک صنعتی بابلسر جهت شرکت در مجمع 
عمومی عادی سالیانه شرکت خدماتی دعوت بعمل می آید .

زمان روز چهارشنبه مورخ 1402/5/25 از ساعت 9 الی 11 مکان مجتمع میزبان
دستور جلسه :

1-بررسی و تصویب گزارش مالی و عملکرد هیئت مدیره در سال 1401
2-انتخاب بازرس و حسابرس قانونی

3-انتخاب روزنامه کثیر الانتشار
4-سایر مصوبات

حضور مدیران یا نماینده قانونی الزامیست .
شرکت خدماتي شهرک صنعتی بابلسر

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی سواری پژو 206 مدل 1401 سفید شماره انتظامی 746 ل 38 

ایران 84 شماره موتور 165A0203643 و شماره شاسی NJ298950 به نام ژیلا بهرامی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1420 – ح

ت اول
 نوب

آگهی  مناقصه  عمومی  یک  مرحله  اي 

مرتضی  زاهدي- شهردار شادگان

به  استناد بند ٠٢ صورتجلسه  شماره ٦٤ شوراي محترم اسلامی  شهر شادگان مورخ ١٤٠٢/٠٣/٠٩ شهرداري شادگان در نظر دارد موضوع فراخوان های به  شرح جدول ذیل  را از طریق  
برگزاري مناقصه  عمومی  یک  مرحله  اي در بستر سامانه  تدارکات الکترونیکی  دولت  )ستاد( به  پیمانکاران واجد شرایط  واگذار نماید. کلیه  مراحل  برگزاري مناقصه  از دریافت  اسناد مناقصه  
تا ارائه  پیشنهاد، بازگشایی  قیمت  هاي پیشنهادي و ... از طریق  درگاه سامانه  تدارکات الکترونیکی  دولت  )ستاد( www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است  شرکت  کنندگان در 

مناقصه  در صورت عدم عضویت  قبلی  مراحل  ثبت  نام در سایت  مذکور و دریافت  گواهی  امضاي الکترونیکی  )توکن ( را جهت  شرکت  در مناقصه  محقق  سازند.

شماره فراخوان در سامانه  ستاد و موضوع فراخوانردیف 
مبلغ  تضمین  شرکت  در فرایند مبلغ  برآورد اولیه  )ریال(تاریخ  انتشار

تاریخ  و ساعت  بازگشایی ارجاع کار )ریال(

واگذاري نیروي انسانی  خدمات کارشناسی  شهرداري 1
شادگان

20020٩530000002٩
1402/06/05 - ساعت  ٨50/113/13٧٩/٧4٧12/002/262/1402/05/1425٧

20020٩5300000030واگذاري حفاظت  فیزیکی  شهرداري شادگان۲
06/05/ 1402- ساعت  ٨٧111/4226/025/130/1402/05/14120/502/61٧

واگذاري عملیات اجرایی  رفت  و روب و جمع  آوري 3
پسماند سطح  معابر ، محله  هاي سطح  شهر

20020٩5300000031
1402/06/06 - ساعت  ٨32/330٨/٨02/641/61٧٩/1402/05/141٧6/052

واگذاري عملیات اجرایی  حفظ  و نگهداري فضاي ۴
سبز و تأسیسات پارکی  و میدان هاي سطح  شهر

20020٩5300000032
1402/06/06 - ساعت  0223/202/1٨٧/٩0111/٧5٨/1402/05/1464/043

1- نام و نشانی  برگزارکننده مناقصه : شهرداري شادگان به  آدرس استان خوزستان شهر شادگان بلوار فتح  المبین 
2- هزینه  خرید اسناد مناقصه : مبلغ  ١/٥٠٠/٠٠٠ ریال می  باشد که  از درگاه بانکی  موجود در سامانه  ستاد)حساب ٠١٠٥٤١٩٢٥٢٠٠٠ بانک  ملی ( انجام می گیرد.

3- مهلت  زمان دریافت  اسناد مناقصه  از سامانه  : از روز انتشار آگهی  نوبت  اول در روزنامه  و سامانه  ستاد لغایت  ساعت  ١٩ روز دوشنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٥/٢٣
4- آخرین  مهلت  ارائه  قیمت  پیشنهادي - بارگذاري در سامانه  : تا ساعت  ١٩ روز شنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٦/٠٤

5- آدرس و زمان تحویل  اصل  تضمین  شرکت  در فرایند ارجاع کار: اصل  تضمین  شرکت  در فرایند ارجاع کار)پاکت  الف ( علاوه بر بارگذاري در سامانه  ستاد، می  بایستی  بصورت فیزیکی  
و در پاکت  دربسته  و ممهور قرار داده شود و حداکثر تا پایان وقت  اداري روز شنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٦/٠٤ به  دبیرخانه  محرمانه  حراست  شهرداري شادگان در آدرس فوق الذکر تحویل  و 

رسید دریافت  شود و پس  از این  تاریخ  پاکت  الف  )علی  رغم  بارگذاري در سامانه  ستاد( مردود خواهد شد.
٦- هزینه  انتشار آگهی  بر عهده برنده مناقصه  می  باشد.

٧- مدت اعتبار پیشنهاد قیمت  شرکت  کنندگان ٣ ماه از تاریخ  آخرین  مهلت  ارائه  پیشنهاد ها می  باشد.
٨-ضمناً جهت  کسب  اطلاعات بیشتر می  توانید ضمن  تماس با شماره تلفن  ٠٦١٥٣٧٢١٤٥٥ شهرداري شادگان و همچنین  پشتیبانی  سامانه  ستاد به  شماره ١٤٥٦ تماس حاصل  فرمایید.

تاریخ  انتشار نوبت  دوم : ١٤٠٢/٠٥/٢١ تاریخ  انتشار نوبت  اول : ١٤٠٢/٠٥/١٤ 

استاد اقتصاد دانشگاه الزهرا، گره 
اصلی اقتصاد ایران را نفوذ گروه 
رانت خواری می داند که با از بین 
بردن فرصت های برابر تحت نام 
خصوصی سازی، اموال عمومی را به 
سهولت در جیب دوستان و رفقا کرده 
و با حاکمیت سرمایه داری رفاقتی در 
جامعه، نابرابری در ایران را رقم زده و با 
سوق دادن جامعه به سمت بی سابقه ترین 
نابرابری ها، اقتصاد ایران را به ورطه 

فروپاشی کشانده است!
حسین راغفر در گفت وگو با جماران، 
فساد را محصول تصمیم گیری های اساسی 
یا نظام حکمرانی برشمرد و تصریح کرد: 
برخی سیاست ها هستند که سبب می شوند 
فرصت های موجود در دسترسی به رشد 
و منابع در جوامع به صورت بسیار نابرابر 
میان افراد و گروه های مختلف، توزیع 
شود. در اینجا هم شاهد شکل گیری جامعه 
بسیار نابرابر هستیم که اصلی ترین بستر 
شکل گیری فساد را فراهم کرده است. در 
این جامعه، دسترسی به حداقل های زندگی 
در شرایط نابرابری قرار دارد که برندگان 
قلیل این نابرابری در اثر سیاست گذاری 
دولت ها در بخش عمومی، به منابع بسیار 
بزرگی دسترسی پیدا کرده اند. این شرایط، 
نابرابری های اقتصادی- اجتماعی را در 
جامعه رقم می زنند که تا حدود بسیار زیادی 

ریشه اصلی فساد را شکل می دهد.
وی با بیان اینکه بازندگان این سیاست، 
مردم عادی و آنهایی هستند که کمتر به 
فرصت ها دسترسی دارند، ادامه داد: اکنون 
شاهد توزیع بسیار نابرابر منابع و فرصت ها 
هستیم. این وضعیت منجر به شکل گیری 
انحصارهای بسیار پرقدرت در درون 
جامعه شده است. با تداوم این وضعیت 
نهادهای پرقدرتی در درون جوامع شکل 
می گیرند که همچنان منابع و فرصت ها 
را به صورت بسیار نابرابر توزیع می کنند، 
همان طور که در تخصیص منابع و اعتبارات 
بانکی با تسهیلات ویژه و انحصارها و 

شبه انحصارها مواجه هستیم.
سرمایه گذاری و خلق شغل در کشور 

کاهش می یابد
راغفر با تاکید بر اینکه با خروج 
سرمایه های بخش خصوصی از کشور، 
فرصت های سرمایه گذاری روزبه روز کمتر 
و خلق شغل در کشور کاهش می یابد، 
اضافه کرد: همزمان به دلیل حضور این 
نهادهای وابسته و قدرتمند در اقتصاد، 
شاهد رشد حضور و نقش آفرینی این 
نهادها در همه عرصه های حیاتی کشور به 
اشکال مختلف هستیم و فرصت هایی که 
باید در اختیار همه افراد جامعه قرار گیرد، 
به طور انحصاری در اختیار این نهادها قرار 
گرفته است. به همین دلیل هم بخش قابل 
توجهی از جمعیت کشور از دسترسی به 

فرصت های اشتغال و رشد بازمانده اند.
به اعتقاد این عضو هیئت علمی 
دانشگاه، بخش قابل توجهی از درآمدهای 
کشور یا به کشور بازنمی گردند یا به صورت 
فرار سرمایه از کشور خارج می شوند 
بنابراین جامعه هر روز ضعیف تر و فقیرتر 
می شود در حالی که سالیانه تقاضای یک 
میلیون نفری برای ورود به بازار کار وجود 
دارد. وقتی جوانی فرصت اشتغال ندارد 
و چشم انداز روشنی برای آینده خود 
در جامعه متصور نیست، بسته به اینکه 
در چه گروه هایی قرار گرفته، در معرض 
آسیب های روحی و روانی ازجمله 
افسردگی، خودکشی یا ورود به حوزه های 
متعدد جرم و جرایم مانند اعتیاد، خودکشی 

یا مهاجرت از کشور است.
این پژوهشگر فقر با بیان اینکه در 
سطوح بالای جامعه، نابرابری های 
بی سابقه ای در کشور رقم خورده، گفت: 
فرزندان و خانواده های صاحبان ثروت های 
بادآورده و کلان، درگیر بهره مندی از این 
منابع بادآورده هستند و سبک زندگی کاملا 
متفاوتی از بقیه جامعه طلب می کنند. آنها 
برای لذات خود با فرصت های عجیب و 
غریبی که در اختیار دارند، بقیه جامعه را 

استثمار می کنند و بخش هایی از طبقه 
محروم را به کام منافع خود می کشند.

راغفر گفت: با تداوم این وضعیت، 
به تدریج مردم نسبت به کارکرد نظام 
تصمیم گیری های کشور بدبین شده و به این 
نتیجه می رسند که عامل اصلی ناکامی ها و 
عقب ماندگی هایشان، نظام تصمیم گیری های 
اساسی است که کاملا در اختیار ساختار 

قدرت قرار گرفته است.
کسانی که منافعشان با این شکل از 
اقتصاد تامین می شود، حامیان وضع 

فعلی هستند
این استاد دانشگاه الزهرا خاطرنشان کرد: 
بدبینی، بی اعتمادی و به تدریج خشونت و 
خصومت نسبت به مسببین عقب ماندگی ها، 
بخش هایی از جامعه را مجاب می کند که 
چون نظام تصمیم گیری به فکر آنها نیست، 
آنها باید راسا خود مبادرت به ورود به 
جرگه های غیرقانونی مانند خرید و فروش 
مواد مخدر یا فعالیت های غیرقانونی کنند تا 
بتوانند به حداقل های زندگی دسترسی پیدا 
کنند یا با حضور در شبکه های سازمان یافته 

فساد، خود را از این وضعیت خارج کنند.
وی ضمن هشدار نسبت به پیامدهای 
گسترده نابرابری های اجتماعی و اقتصادی، 
با طرح این پرسش که »چرا نسبت به 
پیامدهای فساد در جامعه کم توجهی وجود 
دارد«، توضیح داد: این کم توجهی ها و 
نادیده انگاری ها را باید در منافع همان 
نهادهای قدرتمند جست وجو کرد. کسانی 
که منافعشان با این شکل از اقتصاد تامین 

می شود، حامیان وضع فعلی هستند.
راغفر اظهار کرد: منافع گروه های درون 
قدرت، سبب می شود این نابرابری ها رشد 
کنند و ادامه یابند. مسائلی که در جامعه 
امروز شاهد آن هستیم، اتفاقی نیست. 
برنامه ها و سیاست هایی که پی گرفته شده، 
چنین شرایطی ایجاد کرده اند. معتقدم 
پیگیری این برنامه ها، ناشی از جهل یا 
اتفاقی نبوده بلکه ناشی از اقتصاد غارتی 

است که توسط منتفعین اتخاذ می شود.
وی با یادآوری اینکه تهدیدهای فساد، 
بسیار جدی است، گفت: کمتر کسی برای 
دفاع از حقوق بازندگان و قربانیان ناشی 
از این نظام اقتصادی، در مجلس، دولت 
و دستگاه قضایی به پا می خیزد و تلاش 
می کند! وقتی قربانیان خود را بی پناه و 
بدون پشتوانه می بینند، سعی خواهند کرد 
با دور زدن قوانین و مقررات و نادیده 
گرفتن آنها، به دنبال کسب منافعشان 
باشند و این شرایط، صورت مسئله را به 
شدت بدتر می کند. به همین دلیل ما اکنون 
ناهنجاری های بسیار گسترده ای را شاهد 

هستیم.
 اقتصاد ایران 

به سمت فروپاشی سیر می کند
این استاد اقتصاد با بیان اینکه با شرایط 
ایجاد شده در کشور، اقتصاد ایران به سمت 
فروپاشی سیر می کند، ابراز عقیده کرد: 
متاسفانه حاضر نیستند به این مسئله اعتراف 
کنند و در مقابل بیان واقعیت ها از سوی 
کارشناسان، به جای اینکه به پیامدهای 
اقداماتی که صورت داده اند بیاندیشند، 
اتهام زنی می کنند و موضع گیری های تندی 
نشان می دهند. در صورت تداوم این وضع 
دیر یا زود، اقتصاد کشور فرو خواهد پاشید 
و پیامدهای آن به شدت غیرقابل پیش بینی 

و گسترده است.
راغفر با تاکید بر اینکه وضعیت 
فروپاشیدگی در اقتصاد ایران، شواهد 
زیادی از خود نشان می دهد، گفت: به دلیل 
گستردگی این فروپاشی، پیامدهای آن برای 
جامعه ایرانی بسیار پرهزینه خواهد بود و به 
رشد هر چه بیشتر خشونت و خصومت در 

داخل جامعه منجر خواهد شد.
وی با بیان اینکه جامعه ما امروز از 
خلق شغل عقیم شده، ادامه داد: موج عظیم 
مهاجرت بی سابقه و تاریخی، در واقع یک 
موج اعتراضی است و در مقابل این موج 
اعتراضی، حاکمیت به طور کامل سکوت 
کرده و بلکه شاید از آن راضی است چرا 
که ممکن است این تصور را داشته باشد 
که فشارها و اعتراض ها را به این ترتیب 
می توانند تخلیه کنند در حالی که این اشتباه 

محض است.
 باید از آموزه های خیزش عربی

 درس بگیریم
به گفته این استاد دانشگاه، فاصله طبقاتی 
به وجود آمده، خطرناک ترین ظرفیت برای 
آسیب های روحی، روانی و اجتماعی 
است. نباید زمینه تحولات با عنوان 
»خیزش عربی« در برخی از کشورها را که 
با خودسوزی یک دست فروش آغاز شد، 
فراموش کرد! باید از آموزه های خیزش 
عربی درس بگیریم. به دلیل ناتوانی ها در 
عرضه شغل و گسترش بیکاری خصوصا 

میان جوانان بود که آن شرایط رقم خورد.
راغفر خاطرنشان کرد: این شرایط 
می تواند برای کشور ما خطرناک باشد 
چرا که شاهد مشارکت برخی همسایگان 
در طرح های توطئه علیه کشور هستیم، 
در این شرایط، بسیار خطرناک است که 
نسبت به مسائل اقتصادی کشور تا این حد 
بی توجهی شود و خوش بینانه، گویی که از 

قضا در مسیر رشد هستیم سخن بگویند!
این اقتصاددان با یادآوری اینکه هر 
جامعه ای راه های برون رفت متناسب با 
شرایط خود را دارد، تصریح کرد: متاسفانه 
عزم لازم برای این امر هنوز شکل نگرفته 
است. بسیاری از مقامات کشور این 
وضعیت را قبول ندارند و آن را گزافه گویی 
می پندارند. آنها تصور می کنند می توانند 
پیامدهای سیاست ها را کنترل کرد اما 
بنا به شواهد گسترده ای که وجود دارد، 

چشم انداز خوشایندی دیده نمی شود.
وی گفت: قطعا راه حل هایی برای تغییر 
وجود دارد. شرط لازم برای اصلاحات در 
کشور، خروج نهادها و بنیادهای مختلف 
از اقتصاد و از ارکان فعالیت های اقتصادی 
کشور است. این نهادها فرصت های رقابتی 
را از بخش خصوصی گرفته اند و منابع 
بزرگی ازجمله هزاران شرکت خصوصی 
و نیمه خصوصی را در اختیار دارند. صرف 
حضور آنها سبب فرار بخش خصوصی 
از اقتصاد شده درحالی که باید سهام این 
نهادها، میان مردم توزیع شود تا اختلاف 
طبقاتی ایجاد شده کاهش یابد و مردم 

نسبت به آینده کشورشان خوشبین شوند.
تولید، هر روز با مشکات بیشتری 

مواجه و محدود می شود
راغفر با بیان اینکه در ۲۰سال گذشته 
به طور مکرر و فزاینده، شاهد فرار 
سرمایه داران بوده ایم، اضافه کرد: همین 
سرمایه داران ایرانی، کالاهایی را در 
کشورهای دیگر تولید می کنند و به ایران 
می فروشند! کشورهای اطراف هم برای 
تولیدکنندگان در ایران با وعده های حمایتی 

متعدد، دعوتنامه می فرستند!
این استاد اقتصاد دانشگاه الزهرا گفت: 

تولید در داخل کشور هر روز با مشکلات 
بیشتری مواجه و محدود می شود و 
فعالیتی پرسود نیست و فعالیت های نامولد 
پرسودتر هستند. از سوی دیگر، نظام 
مالیاتی باید از فعالیت های نامولد مالیات 

بگیرد و کمک هایی به تولید داشته باشد.
وی تصریح کرد: از سال ۱۳7۲ تا 
۱۴۰۰، قیمت مسکن در تهران 58۰ برابر 
شده، گرچه این آمار کم گویی دارد و به نظر 
می رسد باید بالای ۶5۰ برابر باشد اما در 
همین دوره افزایش تورم بیش از ۲۴۰ برابر 
بوده و در واقع بیش از دو برابر در مسکن 
افزایش تورم داشته ایم! حباب بزرگی در 
مسکن وجود دارد اما چه کسانی عاملان 
ایجاد این حباب ها هستند؟ آنها که باید 
بدانند می دانند اما اراده ای برای برخورد 
وجود ندارد. انگار گروه هایی از مصیبت 
مردم دارند به پول می رسند. این پول ها در 
راستای امنیت آفرینی استفاده نمی شوند، 
بلکه بخش قابل توجهی از آن در فرایند 
فساد توزیع می شود و آنها که باید حامیان 
مردم باشند، در برابر این فرایندها سکوت 

می کنند.
 اموال عمومی تحت نام خصوصی سازی

 به جیب دوستان و رفقا رفت
راغفر تاکید کرد: باید اصل بازگشت به 
مردم، واقعا عملی شود. متاسفانه طی سه 
دهه بعد از جنگ، شکاف میان مردم و 
حاکمیت مرتبا عمیق تر شده است. فرض 
اساسی نظریه های اقتصاد، حاکمیت قانون 
است اما وقتی نتوانند قانون را به نحوی 
پیش ببرند که فرصت های برابر تضمین 
شود، تحت نام »خصوصی سازی«، اموال 
عمومی به سهولت در جیب دوستان و رفقا 
رفت و با حاکمیت »سرمایه داری رفاقتی« 
در جامعه، نابرابری در ایران ایجاد شد. 
تفکر ایجاد شده بعد از جنگ در حوزه 
اقتصاد، باعث شده گروه های زیادی منافع 
مشترک پیدا کرده اند و تداوم وضع فعلی 
اقتصاد ایران را بیشتر در راستای تامین 

منافع خود ببینند.
راغفر ادامه داد: این طیف آنچنان 
گسترده شده که بیشتر سطوح نظام 
تصمیم گیری از نفوذ آن مصون باقی نمانده 
است. در سخنرانی ها و سیاست گذاری های 
برخی از مسئولان کشور، رد پای 
تاثیرگذاری این طیف کاملا روشن است. 
به دلیل این سیاست ها، عزم سیاسی لازم 
برای تغییر، شکل نمی گیرد. تغییر این 
سیاست ها و جهت گیری ها می تواند به 
اینکه ما به سمت مردم بازگردیم کمک کند. 
در این راستا، باید شاخص های متعددی 
در حوزه جمعیت و مردم اصلاح شوند؛ 
ازجمله اشتغال آفرینی، اصلاح نظام های 
بانکی و مالیاتی و کاهش نابرابری ها. اگر 

مردم و سرمایه گذاران ایرانی، به این شواهد 
به طور واقعی واقف شده و آن را باور 
کنند، می شود انتظار داشت سرمایه گذاران 
ایرانی به کشور بازگردند و سپس به تدریج 
حتی سرمایه گذاران خارجی، در ایران 

سرمایه گذاری کنند.
طبقه مولد کشور بیش از پیش تضعیف 

شده است
این استاد دانشگاه تصریح کرد: تا 
زمانی که سرمایه گذار داخلی، شاهد فرصت 
مناسبی برای حضور در چنین عرصه ای 
نیست و منابعش را از کشور خارج و به 
عبارتی فرار می کند، صحبت از ورود 
سرمایه خارجی به ایران، رویاپردازی و 

امکان ناپذیر است.
این تحلیلگر اقتصاد با بیان اینکه 
سال هاست طبقه مولد کشور بیش از پیش 
تضعیف شده و بیشترین آسیب ها را طبقه 
متوسط از افزایش قیمت ارز خورده، گفت: 
این گروه عمدتا صاحبان سرمایه های خرد 
در بانک ها هستند. وقتی قیمت ارز افزایش 
می یابد، قدرت خرید سپرده های آنها نزد 
بانک ها به شدت تقلیل پیدا می کند. این 
میزان تقلیل، از جیب مردم به جیب دولت 
منتقل می شود. این وضعیت باعث شده 
طبقات متوسط مکررا ضعیف شوند. در 
بررسی طبقات محروم نیز با یک جمعیت 

بزرگی روبه رو هستیم که یک پدیده بعد 
از جنگ تحمیلی در کشور است و از آن 
با عنوان »مادون طبقه« یاد می شود؛ آنها 
که اساسا هویت طبقاتی ندارند و نوعا 

اشتغال ناپذیرند.
به گفته راغفر، آنها قربانیان اصلی 
نظام تصمیم گیری هستند؛ مانند معتادان، 
کارتن خواب ها و آنها که در اثر این 
سیاست ها، از فرصت های زندگی فقیرانه 
هم محروم شده اند. امروز هم به طور 
گسترده ای حضور دائمی و گسترده شان 
را در همه نقاط شهر ازجمله درحال 
جست وجو در سطل های زباله شاهد 
هستیم. بخشی از طبقه متوسط نیز به طبقه 
فقرا سقوط کرده و طبقه فقرا نیز به مادون 
طبقه منتقل شده اند! گسترش مادون طبقه، 
هزینه های بسیار بزرگی را می تواند برای 

جامعه رقم بزند.
عمده ترین بخش معترض در جامعه ما 

 طبقات متوسط له شده 

در فرایند چند دهه گذشته هستند
این اقتصاددان تاکید کرد: امروز 
عمده ترین بخش معترض در جامعه ما 
طبقات متوسط له شده در فرایند چند دهه 
گذشته هستند. آنها می توانند مسائل را به 
خوبی درک، تحلیل و لمس کنند چرا که 
قربانیان اصلی این سیاست ها بوده اند. 
البته طبقات فقیر نیز این شرایط را دارند. 
آنها به خوبی شاهد هستند در دولت هایی 
که خود را مردمی اعلام کرده و قرار بوده 
تقویت پول ملی، مهار تورم و رشد تولید 
رقم زده شود، بی سابقه ترین اشکال فساد، 
لجام گسیخته ترین تورم ها خصوصا در 
حوزه مسائل معیشتی و بی سابقه ترین 
سقوط ارزش پول ملی شکل داده شده 
است. در چنین شرایطی، اعتماد مردم 
نسبت به سیاست های بخش عمومی، 
اصلی ترین سرمایه حکومت بود که متزلزل 

شده است.
این استاد دانشگاه با تاکید بر اینکه برای 
دوری از مسیر فروپاشی، باید اصلاحات 
انجام شود، توضیح داد: حاکمیت باید 
به تعهدات خود در قانون اساسی مانند 
آموزش و پرورش رایگان، سلامت و 
خدمات بهداشتی رایگان، فراهم آوردن 
فرصت های اشتغال و مسکن و سرپناه 

مناسب برای همه بازگردد. اینها مسائل 
عجیب و غریبی نیست و اگر کسی بگوید 
منابع نداریم، دروغ است. این منابع از 
طریق نظام مالیاتی، مالیات از ثروت 
ثروتمندان، کنترل فساد و جلوگیری از فرار 
سرمایه و منابع به خارج از کشور که به 
اشکال مختلف در حال انجام است، تامین 

می شود.
راغفر خاطرنشان کرد: صدها هزار 
میلیارد تومان فقط به صنایع ناکارآمد در 
کشور یارانه می دهیم و بعد درآمدهای مثلا 
فولاد و صنایع پتروشیمی که با قیمت های 

نازل صادر شده، به کشور بازنمی گردند!
وی با انتقاد از عملکرد نظام بانکی 
ادامه داد: نظام بانکی در ایران تبدیل به 
غده سرطانی اقتصاد کشور شده است. 
سهام بانک ها متعلق به نهادهایی است که 
در مواردی نفوذشان، کارکرد نظام بانکی 
را منحرف کرده است. در نظام بانکی، 
شرکت داری می شود، خرید و فروش ارز، 
زمین، سکه و مسکن می شود! همه اینها 
اصلی ترین عوامل اخلال در اقتصاد کشور 

و افزایش تورم هستند!
 برنامه هفتم بیش از هر چیزی

 نشانه استیصال در تصمیم گیری است
این استاد اقتصاد دانشگاه الزهرا با انتقاد 
از نبود برنامه برای رفع معضلات اقتصادی 
کشور و همچنین ناکارآمدی های برنامه های 
توسعه گفت: برنامه های توسعه ای همه در 
یک مفهوم شریک بوده اند؛ به جای اینکه 
برنامه باشند، رویاهایی هستند که مدون 
شده اند! برنامه باید دقیق باشد و بیان کند 
چه دستاوردی از اجرای بندهای برنامه 
محقق خواهد شد. مهم تر از همه تامین 
مالی آنهاست اما در بسیاری از برنامه ها، 
مانند برنامه هفتم توسعه، مشخص نیست 
این برنامه با چه منابعی قرار است تامین 
شود. تا زمانی که منابع آن تامین نیست، 
چنین نگاشته هایی بیشتر به رویا شبیه 
هستند تا برنامه عملی و واقعی برای پیشبرد 

توسعه اقتصادی و اجتماعی در کشور.
وی تاکید کرد: اینها اصلا برنامه نبوده اند 
و بدترین سندی که امروز به نام برنامه 
ارائه شده، برنامه هفتم است که از قضا پر 
از تناقضات نظری است و از هر چیزی 
مهم تر اینکه تمام تعهدات قانون اساسی 

را که اصلی ترین عوامل شکل بخشی به 
انسجام اجتماعی و کاهش نابرابری ها در 
جامعه هستند را به طور کامل به بخش 

خصوصی واگذار کرده است.
این تحلیلگر مسائل اقتصادی با بیان 
اینکه برنامه هفتم بیش از هر چیزی، نشانه 
استیصال در تصمیم گیری و فاجعه ای 
است که پیامدهای خود را در صورت 
عدم اصلاح نشان خواهد داد، تاکید کرد: 
هیچ کدام از برنامه های قبلی اجرا نشده اند. 
در برخی از برنامه های توسعه تا دو هزار 
برنامه هم تعریف کرده اند و حتی برای ۲۰۰ 
مورد آن هم بودجه نداشتند! به اعتراف خود 
مسئولین، این برنامه ها در خوش بینانه ترین 
وضعیت، ۴۰درصد تحقق پیدا کرده اند که 
البته معتقدم بسیار کمتر از این رقم بوده 
چرا که هیچ یک از این برنامه ها وضوح و 
شفافیت لازم را نداشته اند و مشخص نبوده 
که منابع تامین و اجرای این برنامه ها قرار 

است از کجا باشد.
راغفر افزود: در این فضای به شدت 
غیرشفاف کنونی، شاهد رشد مشکلات 
موجود کشور و فساد هستیم. وقتی روشن 
می شود که یک مسئول، مرتکب فساد 
شده، نه تنها برای پاسخگویی فراخوانده 
نمی شود، بلکه گفته می شود فردی که این 
فساد را آشکار کرده باید پاسخگو باشد! 
این فاجعه ای است که امکان تصحیحش 
در شرایط کنونی ناممکن شده و یکی از 
اصلی ترین دلایل فاصله بیشتر میان مردم و 
حاکمیت است؛ چرا که مردم نباید احساس 
کنند حاکمیت آنها را رها کرده و تعهدات 
خود در قانون اساسی را کاملا نادیده گرفته 

است.
چشم انداز  گفت:  پایان  در  وی 
امیدوارکننده ای نسبت به آینده کشور 
نمی بینیم. آنچه که در حال رقم خوردن 
است شدت گرفتن شیب افول و سقوط 
اقتصادی است. متاسفانه همه دولت ها 
سعی می کنند واقعیت ها را پنهان کنند و 
آمار ساختگی به مردم ارائه دهند. امروز 
بیش از هر زمان دیگری مردم اطلاعات 
غلط را نمی پذیرند چرا که می توانند بهترین 
معیار برای بررسی صحت و سقم ادعاهای 
مقامات رسمی را در سفره زندگی خود، 

رصد کنند.

حاکمیت سرمایه داری رفاقتی باعث ایجاد نابرابری در ایران

 راغفر: افراد طبقه مادون فقر
 از فرصت های زندگی فقیرانه هم محروم شده اند

كاروكارگر- کیانوش محبیان



عضو هیئت مدیره بانک :
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات به زودی رونمایی می شود

 عضو هیئت مدیره بانک صادرات 
ایران از تلاش های صورت گرفته 
برای کاهش نیاز مردم برای مراجعه 
به شعب و افزایش ۴ برابری ظرفیت 
پردازشی سامانه متمرکز این بانک خبر 

داد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از 
روابط عمومی بانک صادرات ایران، 
محسن سیفی، عضو هیئت مدیره 
این بانک با اشاره به اینکه هم اکنون 
بیش از ۹7 درصد از خدمات و 
تراکنش های مالی و غیرمالی از طریق 
مراجعه غیرحضوری قابل دریافت 
است، از نیاز تنها ۳ درصدی مراجعه 

مردم به شعب این بانک برای انجام خدمات مورد 
نیاز، سخن گفت.

وی ادامه داد: بر این اساس، به طور متوسط 
بیش از یک میلیارد و 5۰۰ میلیون تراکنش در هر 
ماه با استفاده از زیرساخت های سخت افزاری و 
نرم افزاری بر بستر Main frame انجام می شود.

عضو هیئت مدیره بانک صادرات ایران در 
ادامه بر سیاست های کیفی گرایی خدمات نوین 
بانک اشاره کرد و اظهار داشت: برای بالا بردن 
سطح سرویس و ظرفیت آن و نیز پایداری و 
خدمات رسانی با کیفیت و سریع به مشتریان 
این بانک طی روزهای گذشته موفق به ارتقاء 

قابل ملاحظه زیرساخت های سخت افزاری و 
نرم افزاری شده است. زیرساخت های لازم را 
توسعه داده و توانسته گامی بلند برای حرکت 
پرشتاب به سوی بانکداری الکترونیکی و تحول 

دیجیتال بردارد.
سیفی اضافه کرد: این مهم سبب شد تا توان 
پردازشی سامانه متمرکز بانکی به بیش از ۴ برابر 
افزایش پیدا کرده و زمینه بهبود در سایر بخش های 

ارائه خدمات نوین را نیز فراهم کند.
وی در ادامه تأکید کرد: رویکرد چابک سازی 
بانک صادرات ایران در ارائه خدمات بانکداری 
الکترونیک و غیرحضوری را تقویت خواهیم کرد و 
بناست به زودی خدمات متنوع و نو آورانه بر مبنای 

بستر ایجاد شده، طراحی و ارائه شود.
عضو هیئت مدیره بانک صادرات 
ایران تشریح کرد: بر این اساس، 
به زودی از پلتفرم دیجیتال بانک 
صادرات ایران رونمایی خواهیم کرد و 
این پلتفرم به عنوان یکی از جامع ترین 
پلتفرم های بازار پولی و مالی کشور، 

در خدمت مردم قرار خواهد گرفت.
سیفی در ادامه درباره برنامه های 
آتی این بانک اظهار داشت: پلتفرم 
مذکور به نحوی طراحی شده که در 
مسیر توسعه آن بناست بانکداری 
بانک صادرات ایران با بانکداری نسل 
۴ یا بانکداری نوین همراه گشته و 
بلوغ فناوری اطلاعات این بانک را در مسیر خلق 
یک اکوسیستم مشتری محور بر مبنای تعامل و رفع 
نیازهای هر چه بیشتر در زندگی مشتریان هدایت 

کنیم.
وی همچنین با اشاره به ایجاد مرکز خدمات 
غیرحضوری در ستاد بانک که متولی پشتیبانی 
خدمات غیرحضوری سطح شبکه است، اضافه 
کرد: امیدواریم با این اقدامات، مسیر کیفی گرایی 
خدمات شعب را نیز تقویت کرده و در صورت 
ضرورت به حضور مشتریان در شعبه، بهره مندی از 
خدمات شعب در کوتاه ترین زمان و بهترین کیفیت 

را  برای آنها امکان پذیر کنیم.

 سرمایه بانک پارسیان ۵۴ درصد افزایش یافت

مجمع عمومی فوق العاده بانک پارسیان روز پنج شنبه 
۱۲مردادماه با حضور بیش از ۶۳ درصد سهامداران برگزار شد 

و افزایش سرمایه ی 5۴ درصدی این بانک به تصویب رسید.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک پارسیان، 
در مجمع عمومی فوق العاده بانک پارسیان که به منظور استماع 
گزارش هیئت مدیره و گزارش بازرس قانونی در خصوص 
افزایش سرمایه و اتخاذ تصمیم در این خصوص و اصلاح ماده 
مربوطه در اساسنامه و با حضور نماینده محترم سازمان بورس 
و اوراق بهادار، نماینده بازرس و حسابرس قانونی و سهامداران 

برگزار شد، پس از قرائت دستور جلسه و همچنین نامه بانک 
مرکزی، افزایش سرمایه بانک از مبلغ ۱5۶ هزار میلیارد ریال 
به مبلغ ۲۴۰ هزار میلیاردریال از محل مطالبات حال شده و 
آورده نقدی سهامداران و یا توامان با رعایت ضوابط و مقررات 
سازمان بورس به صورت قطعی تصویب و اختیار آن به هیئت 
مدیره بانک تفویض شد. در راستای بهبود نسبت کفایت سرمایه 
بانک به میزان حداقل 8 درصد مجمع هیئت مدیره را مکلف 
نمود با اخذ مجوزهای قانونی و رعایت ضوابط و مقررات 
سازمان بورس و اوراق بهادار و بانک مرکزی نسبت به عملی 

شدن افزایش سرمایه از مبلغ ۲۴۰ هزار میلیارد ریال به حداقل 
مبلغ 5۰۰ هزار میلیاردریال از محل تجدید ارزیابی دارایی ها 
، انتشار اوراق قابل تبدیل به سهام، صرف سهام ازطریق سلب 
حق تقدم سهامداران، مطالبات آورده نقدی و یا توامان اقدام 
نماید. گفتنی است؛ افزایش سرمایه بانک پارسیان با هدف بهبود 
و ارتقاء نسبت های عملیاتی، افزایش توانایی و ظرفیت بانک در 
جذب منابع، اعطای تسهیلات و بهبود سهم از بازار انجام شده 
و به افزایش سودآوری و رقابت پذیری و همچنین بهبود ساختار 

مالی و کاهش ریسک منجر خواهد شد.
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 شنبه 14 مرداد 1402 
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 5 آگوست 2023

  سال سی و سوم ـ شماره 9252

 تعیین تکلیف تعاونی مولی الموحدین
 در بانک ایران زمین به معنای پرداخت 

تسهیلات به شرکت های وابسته نیست
ماهیت این مطالبات مربوط به دارایی های انتقال یافته به این بانک 
ناشی از فرآیند تعیین تکلیف تعاونی مولی الموحدین در بانک ایران 
زمین در راستای اجرای سیاست های ساماندهی بازار غیر متشکل پولی 
بانک مرکزی است و به هیچ عنوان معنای پرداخت تسهیلات و واریز 

وجه به شرکت های وابسته ندارد
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین؛ 
چندی پیش در جراید خبری مبنی بر مانده تسهیلات این بانک و سهم 
مطالبات شرکت های وابسته درج شد که به همین منظور جهت جلوگیری 
از استخراج نتایج ناصحیح و خلاف واقع؛ توجه به موارد زیر بسیار 

حایز اهمیت است:
اطلاعات مذکور بر اساس گزارش تسهیلات و تعهدات اشخاص 
مرتبط این بانک است که به صورت دوره ای از طریق تارنمای بانک 

مرکزی منتشر می شود.
مجموع مانده تسهیلات نقدی پرداخت شده، توسط بانک ایران زمین 
تا کنون حدود 8۰ هزار میلیارد ریال بوده است. آنچه که در گزارش 
مانده تسهیلات و تعهدات اشخاص مرتبط با این بانک ارائه شده، مانده 
مطالبات از شرکت توسعه تجارت داتام به میزان حدود بیش از ۲۰۰ هزار 

میلیارد ریال است.
ماهیت این مطالبات مربوط به دارایی های انتقال یافته به این بانک 
ناشی از فرآیند تعیین تکلیف تعاونی مولی الموحدین در بانک ایران 
زمین در راستای اجرای سیاست های ساماندهی بازار غیر متشکل پولی 
بانک مرکزی است و به هیچ عنوان معنای پرداخت تسهیلات و واریز 
وجه به شرکت های وابسته ندارد و به عبارتی با مواردی که در خصوص 
سایر بانک ها و پرداخت تسهیلات و وجه صورت می گیرد، بسیار 

متفاوت است.
علی رغم ارائه دلایل از جمله امکان استنباط غلط از گزارش مزبور 
این بانک، از نهاد ناظر مکرراً درخواست شده است، مانده مطالبات این 
بانک از شرکت داتام )یا همان مانده دارایی های انتقالی( در این گزارش 
درج نشود. اما صرفا به دلیل الزامات شکلی گزارش دهی این نهاد، این 

مورد پذیرش قرار نگرفته است.
همچنین قابل توجه است فرآیند فروش عمده دارایی های فوق )مانده 
مطالبات از شرکت داتام( به دلیل موارد حقوقی و مسایل مطروحه از 
سوی مقام قضایی از جمله لزوم انجام کارشناسی های ارزیابی تکمیلی 

مجدد، تاکنون محقق نشده است.
لذا با توجه به موارد فوق و به جهت استخراج نتایج تحلیلی صحیح، 
لحاظ شرایط متفاوت حاکم بر این بانک ناشی از فرآیند تعیین تکلیف 
تعاونی مولی الموحدین و عدم تسری مبالغ درج شده با موارد پرداخت 

تسهیلات و واریز وجه توسط سایر بانک ها حایز اهمیت است.

پلتفرم مگابانک ملت رسما رونمایی شد
پلتفرم مگابانک ملت با قابلیت ها و امکانات ویژه با حضور مدیرعامل، 
اعضای هیئت مدیره و هیئت عامل این بانک به صورت رسمی رونمایی شد.
 به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک ملت، امکان برقراری 
ارتباط صوتی و تصویری با امنیت بالا، افتتاح غیرحضوری حساب، سفارش 
غیرحضوری ملت کارت و تحویل در محل کار یا منزل از جمله ویژگی های 
مگابانک ملت به عنوان نسخه جدید بانک پلاس ملت است. به گفته رضا 
دولت آبادی، مدیرعامل بانک ملت این پلتفرم آمادگی توسعه تا انجام تمامی 

امور بانکی به صورت غیرحضوری را دارد.

محمدجواد خلیلی
 مدیر حوزه مدیرعامل شرکت مس شد

طی حکمی از سوی دکتر خرمی شاد،  »محمد جواد خلیلی« به عنوان مدیر 
حوزه مدیرعامل و گروه روابط عمومی شرکت مس منصوب گردید. به گزارش 
کار و کارگر به نقل از روابط عمومی مس پرس، محمدجواد خلیلی فارغ التحصیل 
DBA از دانشگاه تهران و دانشجوی دکتری مدیریت بازرگانی بوده و طی 

سال های گذشته به عنوان مشاور مدیر عامل و مدیر گروه روابط عمومی و حوزه 
مدیرعامل در شرکت ملی مس مشغول به کار بوده است. گفتنی است، او پیش از 
این عضویت در هیئت مدیره شرکت خدمات بازرگانی معادن و فلزات غیرآهنی و 
مدیرعامل و عضو هیئت مدیره شرکت یاقوت توسعه معادن و فلزات خاورمیانه 

را نیز در کارنامه کاری خود برعهده داشته است.
5 استراتژی ایمیدرو برای توسعه فعالیت های اکتشافی؛

  از کشف منابع متنوع جدید معدنی
 تا سرمایه گذاری در مناطق کم برخوردار

ایمیدرو در راستای توسعه فعالیت های اکتشافی متمرکز بر "تامین خوراک 
صنایع معدنی و رشد تولید"؛ پنج استراتژی را در اولویت برنامه های خود قرار 
داده است. به گزارش کار وکارگر به نقل از روابط عمومی ایمیدرو، "کشف منابع 
معدنی متنوع جدید برای توسعه بخش معدن و افزایش سهم آن در تولید ناخالص 
ملی با اکتشاف در پهنه ها و همکاری با سازمان زمین شناسی" و " فراهم ساختن 
بستر مناسب برای جذب سرمایه گذاری داخلی و خارجی با تهیه مستندات 
اکتشافی مطابق با استانداردهای جهانی در سیستم GIS " از جمله این استراتژی 
ها به شمار می رود. همچنین "سرمایه گذاری اکتشافی در مناطق کم برخوردار و 
دارای پتانسیل معدنی برای هدایت منابع ، ایجاد توسعه ، اشتغال زایی و تامین 
امنیت در آن مناطق" و "ایجاد اقتصاد چند محصولی و گام برداشتن در مسیر توسعه 
پایدار و تبدیل معدن به عنوان یکی از محورهای مهم اقتصاد کشور" از دیگر 
استراتژی های توسعه ای ایمیدرو در راستای اجرای برنامه های بخش اکتشاف 
است. از سوی دیگر " کشف فلزات استراتژیک و تامین خوراک مورد نیاز صنایع 
کشور" برنامه ریزی است که سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی 

ایران) ایمیدرو( در فهرست برنامه های اکشتافی خود قرار داده است.

 شرکت معدنی و صنعتی چادرملو در ۴ ماهه منتهی به تیر از فروش محصولات خود ۱8 هزار میلیارد تومان درآمد کسب کرد، این  میزان فروش 
چادرملو در مدت یاد شده در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۱۶ درصد رشد داشته است .

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی چادرملو، فروش شرکت در تیر ماه نیز با افزایش ۳۱ درصدی نسبت به تیر ماه سال قبل به ۴5۴۱ 
میلیارد تومان رسید. از این رقم ۳۹۹5 میلیارد تومان فروش داخلی و 5۴5 میلیارد تومان فروش صادراتی بوده است .

نرخ فروش فولاد ، گندله و کنسانتره آهن داخلی و هم چنین فولاد صادراتی در تیر ماه نسبت به میانگین ۴ ماهه افزایش قابل توجهی داشت .
بر اساس همین گزارش چادرملو طی مدت ۴ ماهه سالجاری بیش از ۳ میلیون و 5۹۱ هزارتن کنسانتره سنگ آهن تر ، ۱ میلیون و ۴۹5 هزارتن 
گندله آهن ، ۶۱۳ هزارو ۳۱۳ تن آهن اسفنجی و ۴۲۰ هزارو ۳88 تن شمش فولادی تولید کرده است که تماماً بیش از برنامه پیش بینی شده سال ۱۴۰۲ 
می باشند.  لازم به ذکر است، پیش بینی می شود با توجه به تعدیل صورت پذیرفته توسط شرکت چادرملو در شش ماهه اول سال ۱۴۰۱، درصد رشد 
درآمد حاصل از فروش فراتر از درصد اعلامی فوق الذکر در مقایسه با دوره مشابه سال قبل باشد و عملًا درصد رشد در شهریور ماه ۱۴۰۲ مورد 

بازنگری قرار گیرد .

رکورد شکنی چادرملو در ۴ ماهه نخست امسال

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

مورخ   140260301079000174 شماره  رای  برابر   
1402/03/09 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تهرانپارس تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای فرهاد قره قوچی به شناسنامه شماره 204 کدملی 
5199298496 متولد 1347 صادره کلیبر فرزند آقاویردی در 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 200 
متر مربع از پلاک ثبتی شماره 2422 فرعی از 88 اصلی واقع در 
تهران بخش 11 حوزه ثبت ملک تهرانپارس خریداری از مالک 
رسمی ) کمیته امداد امام خمینی  ره( محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/14 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/29 

12323/م الف
رضا النچری

 رئیس ثبت اسناد و  املاک تهرانپارس  

آگهی ابلاغ مفاد رای موضوع ماده 3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

بر اساس موجب رای شماره ١٤٠١٦٠٣٠١٠٥٤٠٠٠793 
مورخ 1401/11/23  صادره از هئیت حل اختلاف موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 90/09/20  مستقر در اداره ثبت اسناد 
و املاک جنوب شرق تصرفات مفروزی مالکانه شهرداری 
تهران به شناسه ملی 1٤003187260 متقاضی پرونده 
کلاسه ١٤٠١١١٤٤٠١٠٥٤٠٠٠١٣٩ نسبت به یک قطعه 
زمین با بنای احداثی در آن به مساحت  49/87 متر مربع 
قسمتی از پلاک ثبتی ٤٤١٨ واقع در بخش 7 تهران مورد 
ذیل صفحه 177 دفتر 307 ثبت گردیده. مراتب از نظر اطلاع 
ذوى الحقوق و شركا مشاعی پلاک فوق در دو نوبت به فاصله 
15 روز در روزنامه آگهی میگردد. طبق قانون فوق الاشاره 
کسانی که به مالکیت و تصرفات مفروزی متقاضی فوق اعتراض 
دارند میتوانند از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت دو ماه اعتراض 
خود را به مراجع قضائی تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضاع 
مهلت قانونی عدم وصول واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت 
مفروزی به مساحت و حدود بالا به نام  نامبرده اقدام خواهد شد . 

تاریخ انتشار نوبت اول   : 1402/05/14
تاریخ انتشار نوبت دوم  : 1402/05/29 

12316/م الف
گرجی زاده 

سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک خاوران تهران 

، ملی هوشمند  است.علی اوسط در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار مهدی مافی با کد ملی 5099934609 شماره شناسنامه 23 فرزند کارت  ساقط 

کد1300

کد1400

کد506

کد2006

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. امیرحسین وظیفه با کد ملی 0110603011 فرزند غلامرضا در تاریخ شناسنامه ،

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
فریبا احمدی باصری با کد ملی 2281406466 فرزند حسن در تاریخ 

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
علی گرامی با کد ملی 2420882903 فرزند خدابخش در تاریخ 

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
معافیت سربازی ، کارت دانشجویی و کارت عابر بانک،

سید حسین سجادیان با کد ملی 2420817737 فرزند سید ابوطالب در 
تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امین ملک رئیسی با کد ملی 3580107755 فرزند احمد در تاریخ شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی بیلرانی با کد ملی 3611818461 فرزند حبیب اله در تاریخ گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1402/01/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.معصومه راحتی با کد ملی 3610506407 فرزند غلامعلی در تاریخ کارت ملی ،
_________________________________________________

منیره گلوی با کد ملی 3621528601 فرزند غلامعلی خودرو خودرو رنگ کارت خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سفید مدل 86 شماره پلاک 38س985 به نام در تاریخ 1402/05/09 

کد1600 کد1600 کد1600
سند کمپانی ،

النا فیض نیا با کد ملی 3258524671 فرزند غلامرضا خودرو پژو رنگ 
سفیدروغنی مدل 1396 شماره پلاک 211ن96 ایران19 شماره شاسی

NAAN21VE2HH760446 شماره موتور124K1124591به نام 
در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

محمد غلامی رحیم آبادی با کد ملی 3241957561 فرزند حسین در تاریخ 
1402/05/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
کامران خسروی راد با کد ملی 3259259260 فرزند قمر خودرو تندر90 
رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 591م33 ایران19 شماره شاسی
naplsrald01136698 شماره موتورw089425به نام در تاریخ 

1402/02/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, كارت  هوشمند  راننده ،
علی حریفی جوبشهر با کد ملی 4539694537 فرزند درویش علی در تاریخ 

1402/04/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

یزدان پاکدل نسب با کد ملی 3240313251 فرزند محمدرضا در تاریخ 
1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________
 کارت ملی هوشمند ،

محمدسجاد جلیلی چناری با کد ملی 3242875133 فرزند هادی در تاریخ 
1402/05/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سیامک رضائی با کد ملی 3257812922 فرزند حسن علی در تاریخ 

_________________________________________________1401/07/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
عاطفه مهرجو با کد ملی 3256383564 فرزند جواد در تاریخ 1402/05/09 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
سیدعلی موسوی با کد ملی 3242213270 فرزند سیدحسن موتورسیکلت 
موتورسیکلت رنگ مشکی مدل 1385 شماره پلاک 516/51659 شماره 
نام  موتورTK432376به  شماره   NBH125A8543506شاسی
شهسواریاری شرفی در تاریخ 1395/01/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

  کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر 

بانک, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
مرجان ازنابی با کد ملی 3240362635 فرزند سهراب خودرو پراید 
رنگ سفید مدل 1398 شماره پلاک 151ن17 ایران19 به نام در تاریخ 

1402/05/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه  پایه  یک, کارت 
خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

غلامرضا رضائی با کد ملی 4072537799 شماره شناسنامه 235 فرزند 
امیدعلی خودرو کامیون البرز رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 755ع44 
ایران19 شماره شاسیNADG3D727FH616680 شماره موتور

ISLE3753078063495به نام در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهرداد امیری با کد ملی 3241609308 فرزند محمد در تاریخ 
1402/10/09 و کارت ملی به نام حنیفه یاوری به کد ملی 3253567915 

از تاریخ 1400/1/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب مینا رسولی فرزند ابراهیم 
به شماره شناسنامه 0520397894 صادره ازاراک در مقطع 

کارشناسی رشته مهندسی شیمی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی 
اراک واحد فراهان صادر گردیده است مفقود و فاقد اعتبار می 
باشد. لذا از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک فوق را به آدرس 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد فرمهین ارسال نماید. اراک
نوبت اول : 1402/4/28

نوبت دوم : 1402/5/14

مفقودی برگ سبز 
سواری پژو 405 مدل 1392 تیپ GLX-XU7  به 

رنگ نقره ای شماره  پلاک 384 ق 49 ایران 75 شماره  
موتور  شماره  و   NAAM01CA4DR523078 شاسی 
124K0177507 به مالکیت  خانم مهدیه زمانخانی به 
شماره ملی  5360208724 مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد. کرمان

 آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های
 فاقد سند رسمی سال 1402

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده 
13_ آیین نامه اجرایی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به موجب آراء هیئت محترم 
مستقردر ثبت اسناد و املاک رامیان منجر به صدور رای جهت صدور سند مالکیت گردیده اند در دو 
نوبت وبه شرح ذیل آگهی می شود: 1_ رای شماره 140260312010001351درپرونده کلاسه 
1401114412010000355تصرفات مفروزی ومالکانه اقای یحیی سنچولی فرزند محمد به شماره 
شناسنامه 4504وکدملی 4879234257دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت5600/33 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره 3527 فرعی از 1_ اصلی واقع 
در گلستان بخش 8 حوزه ثبتی ملک رامیان که انتقال ملک بلا واسطه از مالک رسمی ) ظاهر صفرزائی ( 
.درصورتی که اشخاص ذی نفع به رأی اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از اولین تاریخ انتشار آگهی و 
در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را کتباً با ذکر کلاسه پرونده به اداره ثبت اسناد 
و املاک رامیان تسلیم و رسیداخذ نمایند ، معترض باید ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایندوگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک 
رامیان تحویل دهد. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت عدم 
وصول اعتراض این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود صدور سند مالکیت 

جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ./.م الف: 9374
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/04/28 )چهارشنبه( تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/14)شنبه (

مجتبی گلچین سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رامیان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی «

نظر به اینکه برابر رأی شماره 140260317001001532-1402/3/24 صادره از هیئت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه 
یک اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان در قسمتی از پلاک58/126 بخش 9 اهواز حکایت از 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی )دفتر 5 محل صفحه 25 
و 28 یا دفتر 19 محل صفحه 301 و 304 محمود نامی ورنوسفادرانى وعلى وطن خواه ( به متقاضی آقای 
محمد کروشاتی فرزند رحیم ش ش 5013 کد ملی 1751288331 صادره از اهواز نسبت به ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 126 متر مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق شرح صدر آگهی 
و انتقال ملک از مالک رسمی بنام وی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله پانزده روز در روزنامه های محلی و کثیر الانتشار سراسری آگهی می شود در صورتیکه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمنا” صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول1402/5/14    تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/5/30 

م.الف:5/1117
بهزاد مردانی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   1402/04/16 140260327002002268مورخه  شماره  رای  برابر 
1402114427002000053 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای امیر عابدینی فرزند عوضعلی بشماره شناسنامه 5438 صادره از ابهر در ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 6781/96 متر مربع از پلاک 18 اصلی واقع در ابهر بخش سه زنجان 
)ابهر- جاده کوی نیک- نرسیده به جاده داشبلاغ- اراضی روستای کوی نیک( خریداری از مالک 
رسمی آقای رحیم یوسفی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/29 تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/14 
سعید بهرامی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی «

نظر به اینکه برابر رأی شماره 140260317001001531- 1٤02/03/24صادره از هیئت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه 
یک اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان در قسمتی از پلاک 58/126 بخش 9 اهواز حکایت از 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی )دفتر 5 محل صفحه 25 و 
28 یا دفتر 19 محل صفحه 301 و ٣٠٤ محمود نامی ورنوسفادرانی و علی وطن خواه ( به متقاضی آقای 
محمد کروشاتی فرزند رحیم ش ش 5013 کد ملی 1751288331 صادره از اهواز نسبت به ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت ١٤٤٤/٣٠ متر مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق شرح صدر 
آگهی و انتقال ملک از مالک رسمی بنام وی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله پانزده روز در روزنامه های محلی و کثیر الانتشار سراسری آگهی می شود در صورتیکه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمنا” صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول1402/5/14    تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/5/30 

م.الف:5/1119
بهزاد مردانی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز و کارت ماشین سواری پژو پارس مدل 
 124K1498006 1398 شماره انتظامی 291 د 69 ایران 94 شماره موتور

شماره شاسی LK048130 بنام ساناز ناروئی فرزند ابراهیم مفقود و از درجه اعتبار 
ساقط میباشد.

آگهی مفقودی نوبت دوم
اصل سند کمپانی و برگ سبز سواری تویوتا آریون مدل 2011 سفید شماره انتظامی 447 

ه 14 ایران 93 شماره موتور 2GR0767674 و شماره شاسی 6T1BK40K0BX939087 به 
نام مرجان طباطبائی حصن مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 13۰۵ – ح

آگهی مفقودی نوبت دوم
اصل سند کمپانی و برگ سبز سواری پژو 405 مدل 1399 خاکستری شماره انتظامی 

925 ق 14 ایران 95 شماره موتور 124K1435941 و شماره شاسی LK535902 به نام 
حسیب جدگال مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1۴19 – ح
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رفع مشکل VAR جزو وظایف فیفا است

 سرمربی سردار تمدید کرد؛تاج: رونالدو هم بیاید فوتبال ما توسعه پیدا نمی کند
 آلونسو تا ژوئن ۲۰۲۶ در بایرلورکوزن  

سرویس ورزشی: ژابی آلونسو قرارداد خود با باشگاه بایرلورکوزن 
را تا پایان ژوئن ۲۰۲۶ تمدید کرد.

با اعلام رسمی باشگاه بایرلورکوزن قرارداد ژابی آلونسو تا پایان 
ژوئن ۲۰۲۶ تمدید شد. سرمربی اسپانیایی فصل قبل بوندسلیگا را با 
ایستادن در رده ششم به پایان برد و موفق سهمیه حضور در فصل 
جدید لیگ اروپا را به دست آورد. با این شرایط سردار آزمون مهاجم 
ایرانی تیم ملی فوتبال کشورمان این فصل نیز تحت تدابیر آلونسو به 

میدان خواهد رفت.

رونالدو رکورد ۴۲ ساله گرد مولر را شکست
سرویس ورزشی : فوق ستاره پرتغالی با گلی که برابر الزمالک مصر 
به ثمر رساند توانست رکورد بیشترین گل با ضربه سر در تاریخ فوتبال 

را به نام خود ثبت کند.
به گزارش  آس، کریستیانو رونالدو گل تساوی بخش دیرهنگام النصر 
را در مرحله یک چهارم نهایی جام قهرمانی باشگاه های عرب به ثمر 

رساند و باعث شد تیمش به دور بعد صعود کند.
این بازیکن کهنه کار پرتغالی گل تساوی را در دقیقه 87  مقابل الزمالک 
مصر به ثمر رساند. این گل باعث شد تیم عربستانی به مرحله بعد صعود 

کند و همچنین کریستیانو با گلش رکورد جدیدی را بشکند.
مهاجم متولد مادیرا تبدیل به بازیکنی شد که بیشترین گل را با سر 
در تاریخ فوتبال به ثمر رساند و رکورد قبلی  که در اختیار گرد مولر 
آلمانی بود را پشت سر گذاشت. در واقع ۴۲ سال طول کشید تا کسی 
رکورد ۱۴۴ گل مولر با ضربه سر را بشکند.  اکنون رونالدو پرتغالی 
با ۱۴5 گل در صدر فهرست بیشترین گل با سر در تاریخ فوتبال قرار 
دارد. رونالدو حالا این فرصت را دارد تا در سالهای آتی بتواند این 

رکورد را نیز افزایش دهد.
النصر اکنون در مرحله بعدی رقابت ها به مصاف راجا کازابلانکای 
مراکش می رود. دیدار یک چهارم نهایی فردا در ورزشگاه شاهزاده سلطان 

بن عبدالعزیز، ابها )عربستان( برگزار می شود.
رونالدو در دیدار قبلی النصر برابر نماینده تونس نیز که با پیروزی 
چهار بر یک النصر به پایان رسید، گل دوم تیمش را به ثمر رساند تا یک 

رکورد دیگر را به نام خودش به ثبت برساند.
رونالدو با گلی که در این بازی ثمر رساند شمار جام هایی را که در آنها 

گلزنی کرده است، به عدد ۲۱ رساند.
رونالدو در پنج لیگ پرتغال، اسپانیا، عربستان، ایتالیا، انگلیس، جام 
جهانی، یورو، لیگ قهرمانان اروپا، لیگ اروپا، لیگ ملت های اروپا، جام 
کنفدراسیون ها، جام جهانی باشگاه ها، جام حذفی انگلیس، جام اتحادیه 
انگلیس، جام حذفی اسپانیا، جام حذفی ایتالیا، جام حذفی پرتغال، جام 

باشگاه های کشورهای عربی و سه سوپرجام گلزنی کرده است.

 قلعه نویی تا پایان جام جهانی ۲۰۲۶ 
با تیم  ملی می ماند

سرویس ورزشی:  با اعام رئیس فدراسیون فوتبال کشورمان، 
قرارداد امیر قلعه نویی تا پایان جام جهانی ۲۰۲۶ بسته شده است.

به گزارش کاروکارگر، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال ایران در 
گفت وگویی اعلام کرد: قرارداد امیر قلعه نویی و تمام کادر او بسته شده 

است. قرارداد او تا جام جهانی ۲۰۲۶ است.
پیش از این زمان قرارداد قلعه نویی مشخص نشده بود. 

 تیم ملی بسکتبال بانوان کشورمان 
راهی جام ویلیام جونز شد

سرویس ورزشی:  شاگردان النی کاپوجیانی راهی چین تایپه شدند 
تا در جام ویلیام جونز به میدان بروند.

 تیم ملی بسکتبال بانوان ایران با ۱۴ بازیکن راهی جام ویلیام جونز 
شد. شاگردان النی کاپوجیانی بعد از اردوهای تهران و اردن آخرین 
 )B تورنمت تدارکاتی خود پیش از آغاز رقابت های کاپ آسیا )دیویژن

را در چین تایپه پشت سر می گذارند.
نخستین بازی ایران در جام ویلیام جونز روز شنبه ۱۴ مرداد از ساعت 
۱5 )۱۱:۳۰ به وقت ایران( برابر کره انجام خواهد شد.دومین بازی ایران 
در مقابل فیلیپین روز یکشنبه ۱5 مرداد ساعت ۱5 )۱۱:۳۰ به وقت ایران( 
برگزار می شود. بانوان بسکتبال ایران در بازی سوم روز دوشنبه ۱۶ 
مردادماه از ساعت ۱۹ ) ۱۴:۳۰ به وقت تهران ( مقابل تیم اول چین تایپه 
به میدان خواهند رفت و در بازی چهارم روز سه شنبه ۱7 مردادماه از 

ساعت ۱7 )۱۲:۳۰ به وقت تهران( برابر ژاپن صف آرایی خواهند کرد.
بازی پنجم دختران بسکتبال ایران نیز چهارشنبه ۱8 مردادماه با تیم دوم 
چین تایپه از ساعت ۱7) ۱۲:۳۰ به وقت تهران( برگزار خواهد شد. این 

رقابت ها تا چهارشنبه ۱8 مرداد ادامه دارد.

سرویس ورزشی: رئیس فدراسیون فوتبال 
کشورمان گفت: ما اگر کریستیانو رونالدو را هم 

بیاوریم فوتبال ایران توسعه پیدا نمی کند. 
به گزارش کاروکارگر، مهدی تاج اظهار 
داشت: در مورد سقف قراردادها و موارد 
مرتبط با آن اظهار داشت: از ۱۶ باشگاه ما ۱۳ 
باشگاه دولتی هستند و به نوعی دستشان در 
جیب دولت است با به طریقی به آن وابسته 
هستند، چرا وقتی بحث مجوز حرفه ای مطرح 
شد فقط توانستیم به ۶ باشگاه مجوز بدهیم که 
آن هم با ارفاق بوده چرا که همه مقروض بودند 
که هنوز هم این روند ادامه دارد. انباشه شدن 
بدهی ها کار را سخت می کند و وقتی صحبت 

از مجوز حرفه ای می شود یعنی اینکه همه امکانات و 
شرایط برای باشگاه مهیا است و مشکلی از این خصوص 

ندارد.
وی ادامه داد: بحث دیگری که در این میان مطرح بود 
به بحث نزدیک بودن قراردادها باز می گشت، وقتی ۴ تیم 
بیش از ۶۳ درصد هزینه کل لیگ را به خود اختصاص 
می دهند لیگ جذاب نخواهد شد. این رقابت برابر نیست 
و باید جذابیت لیگ را افزایش داد و این اختراع ما 
نیست و در همه دنیا این روند توسعه ای در حال انجام 
است. موانع را نمی توان یکباره حل کرد، باید منابع درآمد 
باشگاه ها مشخص شده و وضعیت های ملی شفاف شود. 
او در مورد هزینه هایی که از سوی برخی باشگاه ها 
اعمال شده و این شائبه را ایجاد کرده است که از سقف 
قرارداد فراتر رفته است، تاکید کرد: شرایط برخی از 
باشگاه ها مشخص است و روی آن بحثی نداریم چرا 
که توان هزینه  اینچنینی را ندارند، 5 تا ۶ باشگاه داریم 
که در این شرایط خاص قرار می گیرند. برخی صنعتی 
بوده و به یک صنعت وابسته هستند که مشکلی مالی 
نداشته و بر اساس مجوزهای خودشان می توانند هزینه 
کنند، محدودیت هایی ایجاد شده اما در مورد استقلال و 
پرسپولیس که به بورس رفتند باید به این نکته دقت داشت 

که باید سودده باشد و نباید زیان بدهند. 
تاج یادآور شد: سیستم کنترلی ما برای استقلال، 
پرسپولیس، سپاهان، گل گهر و چند تیم دیگر این است که 
باید تمامی موارد به فدراسیون ارسال شود. همه افرادی 
ذی ربط باید امضا کنند و اگر تخلفی صورت بگیرد همه در 
آن دخیل هستند. از سویی دیگر سازمان بازرسی کل کشور 

نیز مستقر هستند و وظایف خودشان را انجام می دهند. 
دو باشگاه مدارک خود را ارائه نکرده اند که تا روز یکشنبه 
فرصت دارند و اگر به موقع تحویل ندهند فقط کارت های 

قبلی را صادر خواهیم کرد و با هیچکس تعارف نداریم.
وی افزود: خرج کردن پول باشگاه ها برای آکادمی ها، 
برای رده های پایه، برای توسعه فوتبال بانوان و اینطور 
کارها آزادِ آزاد است اما لیگ را ما قانونمند کردیم. باشگاه ها 
اگر پول دارند، می توانند سه ورزشگاه بسازند و کسی به 
آن ها کار ندارد. ما با واقعیت ها این قوانین را وضع کردیم.

تاج در مورد پول خرج کردن عربستانی ها در فوتبال 
گفت: من با رئیس فدراسیون فوتبال عربستان رفیق 
و همکار هستم. آن ها در گردشگری هم در حال انجام 
کارهای بزرگی هستند. آن ها یک پول بسیار زیادی دارند که 
یک بخشی از آن را به ورزش آوردند. بنای آن ها این است 
از نفت بی نیاز شوند. این کار برای ما عملیاتی نیست و تمام 
توسعه نیست. توسعه خریدنی نیست، ساختنی است. با 
پول نمی شود همه این ها را آورد. ما اگر کریستیانو رونالدو 

را هم بیاوریم فوتبال ما توسعه پیدا نمی کند.
رئیس فدراسیون فوتبال عنوان کرد: الان خوزه مورینیو 
را برای استعدادیاب آوردند. یعنی بهترین مربی جهان را 
برای این کار آوردند. اگر خود عربستان مقابل ایران بیاید، 
باز هم می بازد. اما جام باشگاه های آسیا محل تقابل پول ها 
است. ما هم تنها نیستم. کشورهای دیگر مثل ما فوتبال 
را اداره می کنند اما عربستان دوست داشته به این شکل 
اداره کند. تاج در خصوص VAR نیز عنوان کرد: فیفا 
باید گرفتاری های VAR که مربوط به تحریم ها می شود 
را حل کند. آن ها یک قول هایی در این خصوص دادند. 
امیدواریم این کار زودتر انجام شود. ما پارسال هم دنبال 

این کار بودیم اما این موانع وجود دارد. فیفا 
پذیرفته که فدراسیون فوتبال نمی تواند این 
موضوع را حل کند و باید خودش موضوع 
را حل کند و اتفاقا این جزو وظایف اصلی 

آنهاست.
وی عنوان کرد: ما ۳5 مورد قانون حرفه ای 
سازی داریم و استقلال ۱۹ مورد را جواب 
داده بود. خودم هم خیلی دنبال آن بودم. یک 
سری بدهی ها بود. باید سوال می شد که 
چرا زودتر این بدهی ها را پرداخت نکردند. 
حجت کریمی خیلی تلاش کرد اما نشد. الان 
علی خطیر آمده و دانشگاهی است. قبلی ها 
هم خوب بودند اما اطلاعاتی که خطیر دارد 
به درد باشگاه می خورد. ما و وزارت ورزش باید بدانیم 
استقلال یک قدرت در آسیا است و برای ایران توانمندی 

به حساب می آید. 
رئیس فدراسیون فوتبال گفت: همه باید تلاش کنیم که 
موانع استقلال رفع شود تا سال آینده مجوز حرفه ای را 
بگیرد و من مطمئن هستم این اتفاق می افتد. مطمئن هستم 
با فرآیندی که دارند دنبال می کنند، این اتفاق باید رخ دهد. 

استقلال حقوقی دارد که باید به آن پرداخت شود. 
تاج در مورد حق پخش تلویزیونی اظهار داشت: یکی 
از درآمدهای اصلی باشگاه ها که نزدیک 7۰ درصد است، 
همان حق پخش است. ما باید استانداردسازی را شروع 
کنیم. جایگاه اصلی حق پخش در مجلس است. من شک 
ندارم به زودی مجوز حرفه ای، یکی از شرایط خود را 
قرارداد با تلویزیون می بیند. فوتبال یک زمانی به وسیله 
تلویزیون به خانه ها آمد اما الان وجود تلویزیون در خانه به 
دلیل فوتبال است. باید با فدراسیون فوتبال تعامل صورت 
بگیرد. تلویزیون، ملی است و باید تفاهم صورت بگیرد. 

اخیرا خوشبختانه این تفاهم صورت گرفته است. 
وی در مورد حواله خوردو به بازیکنان تیم ملی بیان 
کرد: نمی دانم چرا این موضوع سر و صدا کرد. به همه 
رشته ها احترام می گذارم اما سرمایه گذاری که روی فوتبال 
می شود با بقیه رشته ها فرق دارد. در رشته های دیگر این 
موضوع وجود ندارد. نباید مقایسه شود. البته ورزشکار 
با ورزشکار باید مقایسه شود. من هیچوقت این حواله ها 
را نگرفتم و این اتفاق فقط برای بازیکنان بود. ما حتی 
به کادرفنی هم ندادیم چرا که در قانون آمده بود فقط به 

بازیکنان داده شود. 
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

 شماره های 1۵و1۴و۵۰۰۲۰۰۵۲۲3۰۰۰۰13 شماره مزا یده مرجع )۲۰۴ – ۴۰۲(جمعیت هلال احمر استان تهران در نظر دارد اجاره املاک خود را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات 
مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت) www.setadiran.ir( و با شماره مزایده های فوق الذکر به صورت الکترونیکی واگذار نماید .

زمان انتشار در سایت:1402/05/08 ساعت: 16:00                                   مهلت دریافت اسناد مزایده: 1402/05/14 ساعت : 19:00
تاریخ بازدید: از تاریخ 1402/05/09 تا تاریخ  1402/05/14                      آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1402/05/25 ساعت :19:00

زمان بازگشایی: 1402/05/29 ساعت : 10:00                                            زمان اعلام به برنده: 1402/05/30 ساعت :10:00

 آگهی تجدید مزایده اجاره 
شناسه آگهی :   1۵۴11۴۴

م الف :  179۵

آگهي تجديد مزايده عمومي يك مرحله اي
شماره 402-204

شرایط مزایده:
اشخاص حقیقی و حقوقی

تضمین شرکت در مزایده: 
می بایست بصورت ضمانتنامه بانکی معتبروغیر مشروط بنام جمعیت هلال احمراستان تهران باشد.

محل تحویل اصل ضمانتنامه مزایده :
جمعیت هلال احمر استان تهران واقع در خیابان آیت ا... طالقاني، خیابان استاد نجات الهي، جنب هتل هویزه، طبقه پنجم، دبیرخانه شوراي معاملات، تلفن 87712521-2

-حضور مزایده گران در جلسه بازگشایي پیشنهادهاي مالي بلامانع است. 

استان تهران

تهران استان  احمر   جمعیت هلال 

قیمت پایه کارشناسی آدرسردیف
اجاره سالیانه به ریال

نوع 
پلاک ثبتی/ سهم مالکیتکاربری

بخش
حدودعرصه 

متر مربع
 تضمین شرکت 

در فرآیند انجام کار 
)مزایده(ریال

۵۰۰۲۰۰۵۲۲3۰۰۰۰13

تهران-خیابان 
انقلاب-خیابان بهار 

جنوبی-مجتمع تجاری 
اداری بهار-طبقه 3 
تجاری-پلاک ۴7۰

۵% قیمت پایه1۶----۶ دانگمغازه۶7۲/۰۰۰/۰۰۰

۵۰۰۲۰۰۵۲۲3۰۰۰۰1۴
تهران-خیابان استاد 
نجات الهی شمالی-

 کوچه سپاس-
پلاک 1۶-طبقه سوم 

۵% قیمت پایه۲۰----۶ دانگسوئیت۲۴۰/۰۰۰/۰۰۰

۵۰۰۲۰۰۵۲۲3۰۰۰۰1۵
شهریار – خیابان ولی عصر 

روبروی بیمارستان 
سجاد-مجتمع باران-
طبقه پنجم-واحد 17 

۵% قیمت پایه33----۶ دانگآپارتمان۵7۶/۰۰۰/۰۰۰

باحضور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی صورت گرفت؛ 
    تقدیر از گل گهر در جشنواره ملی مهارت

کرمان – سعید - کاروکارگر: در دومین جشنواره 
ملی مهارت که  با حضور وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی برگزار شد، با اهدای تندیس و لوح از 
شرکت معدنی و صنعتی گل گهر تقدیر شد و این 

شرکت عنوان "خَیِر مهارت" را دریافت کرد.
در این رویداد بزرگ ملی که از استانداردهای 
جدید شایستگی و ارزشیابی حرفه ای نیز رونمایی 
شد، براساس ارزیابی میدانی و داوری صورت گرفته 
به شرکت معدنی و صنعتی گل گهر به عنوان یکی از 
بنگاه های اقتصادی فعال در حوزه مهارت آموزی 
که عملکرد برجسته ای در حوزه توسعه آموزش های 
فنی و حرفه ای داشته است، نشان مهارتی، تندیس و 

تقدیرنامه اعطا شد.

آگهی فراخوان عمومی جذب سرمایه گذار    )نوبت دوم(
شهرداری پرند باستناد مصوبه هیئت عالی سرمایه گذاری به شماره 02/5989 مورخ 1402/3/3 و مجوز شماره 2595 مورخ 1402/04/12 شورای اسلامی شهر 
پرند در نظر دارد نسبت به اجرای پروژه ذیل الذکربا روش ساخت و بهره برداری ،اجاره و انتقال )BOLT( توسط اشخاص حقیقی  و حقوقی واجد شرایط و دارای 

صلاحیت اقدام نماید.

مبلغ سپرده شرکت در مبلغ برآورد پروژه )ریال(شرح پروژه
مبلغ پایه اجاره بهای ماهیانه روش مشارکت فراخوان)ریال(

مدت زمان پایه بهره برداری)ریال(

احداث بازار میوه و تره بار 
هجده سال۲۵3/۴37/3۵9/۵9۴1۲/۶7۲/۰۰۰/۰۰۰BOLT1/8۰۰/۰۰۰/۰۰۰جنوب فاز 3 شهر پرند

1-محل اجرای پروژه: شهرپرند
۲-مهلت و محل توزیع و عودت اسناد: محل دریافت اسناد واحد امور پیمانهای شهرداری پرند می باشد. مهلت فروش و توزیع اسناد از تاریخ 1402/5/14 لغایت مورخ 

1402/05/16 به مدت سه روز و مهلت عودت و تحویل اسناد به شهرداری تا پایان ساعت اداری شهرداری پرند در روز پنجشنبه مورخ 1402/05/26 می باشد.
3-محل و تاریخ گشایش پیشنهادات :بازگشایی پاکات روز شنبه مورخ 1402/05/28 در محل شهرداری پرند می باشد.

4-هیئت عالی سرمایه گذاری شهرداری پرند در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات مختار است.
5-هزینه چاپ آگهی به عهده برنده فراخوان می باشد.
6-هزینه دریافت اسناد 3/000/000 ریال می باشد.

لازم به ذکر است در صورت عدم تمایل نفرات اول و دوم و سوم برنده در فراخوان جهت انعقاد قرارداد سپرده ایشان به نفع شهرداری ضبط خواهد شد. اطلاعات تکمیلی در 
اسناد فراخوان ذکر گردیده و  متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد فراخوان به نشانی: کیلومتر 30 اتوبان تهران –ساوه ،شهر جدید پرند ،شهرداری پرند مراجعه نمایند.

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/05/14 تاریخ انتشار نوبت اول:1402/05/7 

حمیدرضا اله یاری - شهردار پرند

 فراخوان ارزیابي كیفي جهت برگزاري مناقصه عمومي یك مرحله اي 

همزمان با ارزیابی کیفی ) یکپارچه( به شماره 402/719
پروژه تعمیر و مرمت عایق حوضچه تبخیری واحد نمک زدایی دهلران 

شماره فراخوان 2002091863000041
شركت بهره برداري نفت و گاز غرب در نظر دارد فراخوان ارزیابي كیفي جهت برگزاري مناقصه عمومي خدمات پروژه تعمیر و مرمت عایق حوضچه تبخیری 
واحد نمک زدایی دهلران  به شرح مندرج در كتابچه مناقصه، از طریق سامانه تداركات الكترونیكي دولت برگزار نماید. كلیه مراحل برگزاري فراخوان 
ارزیابي كیفي از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابي كیفي تا ارسال دعوت نامه و سایر مراحل مناقصه، صرفاً از طریق درگاه سامانه تداركات 
الكترونیكي دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و به درخواست ها و مداركي كه غیر از این ارسال گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد. لازم است 
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلي، مراحل ثبت نام در سایت مذكور و دریافت گواهي امضاي الكترونیكي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در 
سامانه 1402/05/02 مي باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومي پس از برگزاري فرآیند ارزیابي كیفي و ارسال دعوت نامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد.

1- مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابي كیفي: روز شنبه تاریخ 1402/05/21
۲- مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابي كیفي: روز یکشنبه تاریخ 1402/06/05

پروژه شامل عملیاتي از قبیل: جمع آوری لایه ژئوممبرین قبل و انتقال به انبار واحد دهلران به مساحت تقریبی 26000 مترمربع، تراکم بستر محل حوضچه تبخیری به مساحت 
تقریبی 23790 مترمربع و اجرای لایه ژئوتکستایل 600 گرمی نبافته و ژئوممبرین HPDE به ضخامت 2 میلیمتر به مساحت تقریبی 27890 مترمربع مطابق مندرجات و نقشه های 

موجود در شرح کار می باشد.
3- محل و مدت اجراي خدمات: در مناطق عملیاتي شركت بهره برداري نفت و گاز غرب در استان ایلام )منطقه عملیاتی دهلران/ نمک زدایی واحد بهره برداری دهلران( به مدت 

3 ماه شمسي.
۴- مبلغ برآورد اولیه و تقریبي مناقصه و محل تأمین اعتبار: 111,516,611,631 ریال- منابع داخلي

۵- نوع و مبلغ تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار: ضمانت نامه معتبر بانكي یا واریز وجه نقد به مبلغ 5/575/830/582 ریال
۶- پیش پرداخت: 25 درصد مبلغ پیمان طی سه قسط مطابق تبصره 1 بند پ ماده 6 آیین نامه تضمین در معاملات دولتی.

7- مدارك و مستندات مورد نیاز:
7-1 بارگذاري فرم تكمیل شده ي استعلام ارزیابي كیفي و مدارك و مستندات مربوطه. 

7-2 بارگذاري گواهي تأیید صلاحیت معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه و داشتن حداقل  رتبه 5 ابنیه از سازمان برنامه و بودجه 
7-3 بارگذاري اساسنامه، آگهي تأسیس و آخرین تغییرات هیأت مدیره. 

7-4 ارائه گواهي صلاحیت ایمني پیمانكاران یا نامه تأیید صلاحیت ایمني موقت در زمان انعقاد قرارداد. 
8- نام، نشاني و اطلاعات تماس مناقصه گزار:

كرمانشاه، میدان سپاه، بلوار زن، پلاك 42 ، كدپستي 6714677745 ، شركت بهره برداري نفت و گاز غرب، دبیرخانه كمیسیون مناقصات. 
تلفكس امور حقوقي و قراردادها 38374180-083 / مركز تلفن  38370072-083 / كارشناس امور حقوقي )داخلي 2213( / كارشناس امور قراردادها )داخلي 2218( / 

دبیرخانه كمیسیون مناقصات )داخلي 2522(
9- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:
مركز تماس: 41934-021 / دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768
روابط عمومي شركت بهره برداري نفت و گاز غربانتشار نوبت اول: 1402/05/14        انتشار نوبت دوم: 1402/05/17

شرکت ملی نفت ایران
شرکت نفت مناطق مرکزی ایران

شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب
)سهامی خاص(

شناسه آگهی: 1538779
نوبت اول


